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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

Звіт незалежного аудитора (далі – Звіт) призначається для Національного банку 

України (далі – НБУ), учасників та керівництва суб’єкта господарювання, 

фінансовий звіт якого перевіряється. 

  

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «ЛОМБАРД 

«ЗОЛОТИЙ КОШИК» ТОВ «ЗОЛОТИЙ КОШИК» І КОМПАНІЯ» (далі – Товариство), 

який складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) на 31 грудня 2023 р., звіту 

про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), звіту про рух грошових коштів, 

звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до 

фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку фінансова звітність, що додається, відображає достовірно,  в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 року, його 

фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 

відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає 

вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі – МСА).  Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по 

відношенню до Товариства  згідно Міжнародним кодексом етики професійних 

бухгалтерів (включно з Міжнародними стандартами незалежності) Ради з 

міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ)  та етичними 

вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також 

виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми 

вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки.  

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
 
Ми звертаємо увагу на Примітку 2.4, в якій зазначено, що 24 лютого 2022 року 

російська федерація розпочала широкомасштабне військове вторгнення в Україну. 

Цього дня Президент України підписав, а Верховна Рада України затвердила, Указ 

про введення воєнного стану в Україні на 30 діб, який кілька разів продовжувався і 

наразі діє. Із прийняттям Закону України «Про затвердження Указу Президента 

України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні" від 08.11.2023 № 

3429-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 хвилин 16 листопада 2023 

року строком на 90 діб. Додатково повідомляємо, що Законом України «Про 
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затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні» від 06.02.2024 № 3564-IX, продовжено дію  воєнного стану із 05 

години 30 хвилин 14 лютого 2024 року строком на 90 діб. 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в Україні воєнного стану. 

Воєнний стан передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть вплинути на 

ситуацію в економіці України та на діяльність Товариства. В результаті 

обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні, діяльність Товариства 

супроводжується ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність Товариства не 

може бути визначений на даний момент через існуючу невизначеність. Ці обставини 

свідчать про існування суттєвої невизначеності, що може поставити під значний 

сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

Інші питання  

Аудит фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, 

проводився аудитором – АУДІТОРСЬКО-КОНСАЛТІНГОВА ФІРМА «ГРАНТЬЕ» У 

ВИГЛЯДІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ, який 29.05.2023 

року висловив немодифіковану думку стосовно вказаної фінансової звітності. 

Інша інформація 

Управлінський Товариства персонал несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, складається з інформації 

що надається до Національного банку України, що здійснює державне регулювання 

у сфері ринків фінансових послуг, згідно вимог Постанови Правління НБУ від 

25.11.2021 №123 «Про затвердження Правил складання та подання звітності 

учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного банку 

України». Інша інформація не містить фінансової звітності та нашого звіту аудитора 

щодо неї. Інша інформація складається з: 

 Данні фінансової звітності за 2023 рік 

 дані про склад активів та пасивів ломбарду станом за 2023 рік.; 

 дані про діяльність ломбарду станом за 2023 рік. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не 

робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є 

ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва 

невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими 

знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, 

що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи, ми 

доходимо висновку, що існує суттєва невідповідність та викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, 

які необхідно було б включити до нашого Звіту. 
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Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, 

яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити 

складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 

шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 

за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній 

основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності 

діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи 

для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 

випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим 

рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, 

завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо 

або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 

рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, 

ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що 

є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 

Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж 

для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати 

змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 
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• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо 

висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може 

поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою 

діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати 

свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих 

до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та 

події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 

подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що 

ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про 

всі стосунки й інші питання, які б могли б обґрунтовано вважатись такими, що 

впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних 

застережних заходів. 

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І 

НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Згідно з вимогами ч.3 ст.14 Закону України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» № 2258-VIII від 21.12.2017 р. (далі – 

Закон №2258-VIII) до Аудиторського звіту, наводимо наступну інформацію:  

Інформація про узгодженість Звіту про управління, який складається 

відповідно до законодавства, з фінансовою звітністю за звітний період; про 

наявність суттєвих викривлень у звіті про управління та їх характер: 

 



3BiT про управлiння Товариством не формуеться та не подаеться у вiдповiдностi

до п.7 ст.11 3акону УкраТни кlПро бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в

YKpaTHi> Ns 996-XlV вiд 16.07.1999 року, адже Товариство не належить до категорiТ
середнiх або великих пiдприемOтв.

lНформацiю, яка щонайменше маб наводитися в Аудиторському звiтi згiдно ч.3
ст.14 3акону Ng2258-Vlll, наведено в iнших параграфах нашого 3BiTy.

OcHoBHi вidомосmi про ауОumорсъr{у фiрму

OcHoeHi вidомосm i про yшool|t dоеовору

Ключовим партнером завдання з аудиry,
результатом якого е цей звiт невалежного
аудитора е

Директор
ТОВ (БЕНТАМС АУДИТ>
Номер реестрацiТ аудитора у PeecTpi
аудиторiв та суб'екгiв аудиторськоi дiяльностi 10О024

Мреса аудитора: ТОВ (БЕНТАIvlС АУffИТ>, 04107,

<28r березня 2024 року

оф.89

Найменування
Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю
кБЕНТАМС АУДИТ)

код за едрпоу 40182892

Данi про вкпючення до Реестру
аудиторiв та суб'екriв аудиторсtrкоТ

дiяльностi (далi - Реестр)

ТОВ кБЕНТАМС АУДИТ) включене до Рес;стру
аудиторiв та суб'епiв аудиторськоТ дiяльностi
(роздiлу t<Суб'€кги аудиторськоi дiяльностi), та
роздiлу <<Суб'окти аудиторськоТ дiяльностi, якi мають
право проводити обов'язковий аудит фiнанr:овоI
звiтностi>) пiд номером 4656.

lнформацiя про аудиторiв, lло
брали r{асть в аудиторсl"кiй
перевiрцi

Слугiна Н.В., номер реестрацiТ аудитора у
Реестрiаудиторiв та суб'екгiв аудитороькоi
дiяльностi 100024

Мiсцезнаходження 04107, УкраТна, м. КиТв, вул. Татарська, 7, оф.89

,Щата та номер договору

Початок * 10.03,2024 року
3акiнчення * 28.03.2024 року

ýоговiр A-ZOL/1 0.03.2С24 вiд 1 0. 03.2024 року
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Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ПТ "ЛОМБАРД "ЗОЛОТИЙ КОШИК" ТОВ "ЗОЛОТИЙ КОШИК "І КОМПАНІЯ "  за ЄДРПОУ 36883264
Територiя КИЇВСЬКА  за КАТОТТГ 1 UA80000000000551439

Організаційно-правова форма господарювання Повне товариство  за КОПФГ 260
Вид економічної діяльності Інші види кредитування  за КВЕД 64.92
Середня кількість працівників 2 11
Aдреса, телефон проспект Степана Бандери, буд. 6, м. КИЇВ, КИЇВСЬКА обл., 04073 4646789
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2023  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 73 8
первісна вартість 1001 177 75
накопичена амортизація 1002 104 67

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010  -  -

первісна вартість 1011 277 147
знос 1012 277 147

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 73 8

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 40 40

виробничі запаси 1101 40 40
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135 5 7

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 359 400
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2 148 1 862
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 438 652

готівка 1166 437 636
рахунки в банках 1167 1 16

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -



інших страхових резервах 1184  -  -
Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 2 990 2 961

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 3 063 2 969

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 1 000 1 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410  -  -

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415 80 88
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 1 516 1 729
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 2 596 2 817

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 56  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595 56  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 312 3
розрахунками з бюджетом 1620 36 49

у тому числі з податку на прибуток 1621 36 49
розрахунками зі страхування 1625 10 4
розрахунками з оплати праці 1630 10 1
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 42 95
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 1  -
Усього за розділом ІІІ 1695 411 152

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 3 063 2 969

Керiвник МУЗИЧЕНКО ВІТАЛІЙ ВАСИЛЬОВИЧ

Головний бухгалтер ДУДКО ОЛЕНА МОКОЛАЇВНА

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ПТ "ЛОМБАРД "ЗОЛОТИЙ КОШИК" ТОВ "ЗОЛОТИЙ КОШИК 
"І КОМПАНІЯ "

 за ЄДРПОУ 36883264

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2023  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 2 397 1 761
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 (  - ) (  - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 2 397 1 761
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120  -  -
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 2 178 ) ( 1 538 )
Витрати на збут 2150 (  - ) ( 2 )
Інші операційні витрати 2180 (  - ) ( 4 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 219 217
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240 56  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 ( 4 ) ( 18 )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 271 199
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (49) (36)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 222 163
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 222 163

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 173 26
Витрати на оплату праці 2505 795 349
Відрахування на соціальні заходи 2510 200 160
Амортизація 2515 65 2
Інші операційні витрати 2520 945 1 007
Разом 2550 2 178 1 544

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник МУЗИЧЕНКО ВІТАЛІЙ ВАСИЛЬОВИЧ

      Головний бухгалтер ДУДКО ОЛЕНА МОКОЛАЇВНА



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ПТ "ЛОМБАРД "ЗОЛОТИЙ КОШИК" ТОВ "ЗОЛОТИЙ КОШИК "І КОМПАНІЯ "  за ЄДРПОУ 36883264
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2023 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 4 357 1 639
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 4 519 4 093
Інші надходження 3095 353 348
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 1 457 ) ( 732 )
Праці 3105 ( 656 ) ( 311 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 207 ) ( 161 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 189 ) ( 69 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 36 ) ( 13 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) ( 39 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 6 137 ) ( 4 686 )
Інші витрачання 3190 ( 369 ) ( 352 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 214 -270

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395  -  -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 214 -270
Залишок коштів на початок року 3405 438 708
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 652 438

Керiвник МУЗИЧЕНКО ВІТАЛІЙ ВАСИЛЬОВИЧ

Головний бухгалтер ДУДКО ОЛЕНА МОКОЛАЇВНА



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ПТ "ЛОМБАРД "ЗОЛОТИЙ КОШИК" ТОВ "ЗОЛОТИЙ КОШИК "І КОМПАНІЯ 
"

за ЄДРПОУ 36883264

(найменування)
Звіт про власний капітал

за Рік 2023 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 1 000  -  - 80 1 516  -  - 2 596

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  - (1)  -  - (1)

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 1 000  -  - 80 1 515  -  - 2 595

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 222  -  - 222

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  - 8 (8)  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  - 8 214  -  - 222

 Залишок на кінець 
 року  4300 1 000  -  - 88 1 729  -  - 2 817

Керiвник МУЗИЧЕНКО ВІТАЛІЙ ВАСИЛЬОВИЧ

Головний бухгалтер ДУДКО ОЛЕНА МОКОЛАЇВНА



tIoBHE TOBApLICTBo ,,JIoMEApA (3oJlorl{ft KoIilrIK,, ToB (3oJIorI4I;l Kolr-ll'lK> I KOMTIAHIfl)

Ilpuuirnu go {iHancoBoi 3BirHocri sa pir, qo tarciHquscn 31 rpyann 2023 poxy

rrprrMlTKlr Ao orrrAHcoBoi 3BrrHocrl3A pr*,III. 3AKrlrqrrBcfl'3l rPvAHfl 2023 PoKv

TI.BHE ToBApI,IcrBo ,,JIOMEA'A u'oJlorvr4KolilI^*,> ToB doJlorrrit routtto t

KOMIIAHIfl>>
Koa €APIIOY 36883264

@ <clloru6apa " 3OJIOT I'{l{

KOIIII{K" TOB "3OJIOfnfr xOufnK i Konrnauiq>

l)

flosHa Hagsa'roBaPHcrBa:

CxopoqeHa Ha3Ba roBapl'tcrBa:
J!()M()aull JUJrv I rrrr r\v

36883264

NOBHE TOBAP14CTBO

09.12.2009
073 102 0000 018248

Koa CAPIIOV:

Oprauisaqift no-nPaeoaa QoPva
TOBADfiCTBA:

Aa.ta rpogeaeHHt AepxagHot pscurpaqtt \"t'o"p
Honn.p sanrcy npo BKnrcqeHHr ni,4ouocrefi npo

nDr4-rrtrqHv oco6y ao eAP:
25 .n 201229 X3 '2017 ;1'7 .08 .2021;03 '03 '2023

3vina noeHoro uaftueuynaHur' sviua cr<laay a6o

iH$opvauii nPo tacuoruurie

Bra.qu AirauHocri :a KBEA: 64.92 lrt t sval.r Wel.vryu*""
------0+oz:, 

" 
Kri-, "P".":T

A
:

[r.rpercrop My:raueHrco Biraniil BacH'r sosh'l

l-onosHlaft 6yxra.nrep Aylro Olena Muxo'ndsm

MicuesHa,\oANeHus
9ncenrsicru nPaulBHI4KlB:

7l l) )O)1n
NlJlbnrurD J14wnn\rD

Bianosiaarrui oco6u

6
HaseHicrb siAoKpelaneHnx nupogatrts

florne 
.I.orapucrso <Jlorra6apa <3OJIOTI,Ifi KOIII4K)) TOB "3OJIOTI4IZ KOUIHK i KoMnanir> e $iuaucoeoro rounaHieo', rxa

Mae npaBo Ha gAiftcnenHc rocflora-pcbKoi aiqnrHocri is Ha"qaHHq rouris y no3hKy' B roMy qncni i Ha yMoBax {tiHaHcoaoro Kpeailry

girnosiAHo ao Jliueusii sr.rAaHoi sriAHo is po3noprAxeHHrira Haur<orutpiHnocnyr sia 11.05'2017 Ng 1550, y 38't3r(y:li ssyxeuurv ntuy

nocno,uapcrroi Aiqrr,Hocri, ulo uiAnqrae riqenrynauurc'

iru"o" na 3lrpyaHr 2023poxy yqacHI4KaMIr Tonaprcrea 6ynu:

Yqacuuxu roBaPI'IcrBai

I TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BIATIOBIAANbHICTIO

(3OJIOTI4IZ KOIII4KD (eAPno] - 36854060)

@-Otl MyruveHxo Bacu"Il Ml4xorafr oBI4'l

OOtl Mvrr'rqenro 3isaiaa Eopr'rcinua
........... ..:..-..::.:::1:':-':

', - 
@Ofl Mysr'rueHxo Calrnaua Eopnclrua

Bcrono

2. 3ara.tssa ocHoBa Qopruynaunn QiHaHconoi tsirHocri
2.l..Il,ocronipne noAaHHq ra sianoeiAHicrs MC@3

@inaHcoea gniruicrr Torapucrea e rliuaHconorc gsirHiCrrc 3araJrbHofo npr43HaqeHHr, rna cQopvonaHa 3 Meroto locronipuo airo6paxeHtt'l

rpinaucosoro.craHy, {rinauco""* p"ryn"tu"ie Ais*Hocri ra rpouroBr{x noroKis Tonapucrna AJIfl 3aAoBo,Ieunr iHsopruauifturax norpe6

trrrpoKoFo Kona KopI4cryBavie npu npufiHrrri uuvu exoHorr'ti'rultx pirueur'

Kouuenrya*uorc ocHoBoro Qiuancoooi ssiruocri ronaplrcrna ra pir, ulo garisquecs 3l rpy,aur 2023 poxy, e MiNHapoaHi craHAapru

driHaHcoroi sairnocri (Mco3), BKrrror{aroqu MiNuapoaHi craHAapr}r 6y*arrepcrxoro o6niry (MCEO) ra T'lyvaueHur (KTM.D3' tll(T)'

sraAaHi parorc r MixuapoAnrax crau.qap'rin 6y*.alrlpcrnono o6rixy (PMCEoi, e pe.laruii qr'ruHifi ua 0l ciqHq 2023 poxy' uto otpiLtifiHo

onpLrrrroAHeHHi Ha ee6-cafri Miuicrepcrsa (linancin ynpui"" (https:// nosf.ga.y.u-du-Vmizh-nar.-o.dni:-skn-dai:1-tnanspYsi:z'v-iln-as!i)'

liArorogreHa 
.l.oaapucrnou 

QiHaucona ssirHiCrs "irxo 
ta 6er 6yar-rrux ru.tapa*."t eirnosiaae scirt{ ghN4oraN{ quHHHx MC@3 r

BpaxyBaHHqM Sviu, rHeceuu* pvtcso craHoM ua31 rpy.nnr 2023 porcy,.rtorprjMaHHr qrHX ga6egne'{ye aocronipHe no'[aHHt in$opvrauii a

qriHaucoeiU:nirHocri, a caMe, .UopeqHoi, locronipuoi, sicrarHoi ra spo:yninoi inQopr'rauii'

BianoeiAHo Ao nyHrcry 5 c.rarri l2 3ar<ony vxpaiHr.r <flpo 6yxra,rrepcsxufi o6nix ra rlinaucoay seirHicru a Yrpaiui> sci nianp,eN{crBa' qKr

so6oe,qsaHi cKJraAarr,r QinaHcony gsirHicrs ga MCO3, cKra,qarcTb inoran'rs r[rirraHcony:eiruicru tra ocHosi rarcottolnii rlriHattet'trol

ssirHocri ga MCo3 B eAuHoMy erleKrpoHHoMy Qopvari (aari - iXBRL)' KepinHrlurno rJIaHye niarorynarn :air y Qoprvari iXBRL ra

noAarl4 iloro nPorrrov 2024 PoxY.

flpra QoprrlyaanHi {riHancoaoigsirHOcri Toeapracrno KepyBanocr raKox B14Mofauu sauioHa'rsHnx 3aKoHoaaBqHx ra HopMarHeHnx axris

uo.qo opraHisauii.i se.[eHHq 6yxra,rrepcrroro o6lixy tl .*n*un", tfiuaHconoi reiruocri a Yr<paiHi, rxi He npornpiqars euvorav MCo3'

2.2 MC'@3, nri npufiHnri' aJIe rrle ue Ha6y'tlll qnsHocri

I

bHl

31.12.2023p

9,99Y'

70,03%

i,,OSt"l",

9.,99o/o

100,00%



TIoBHE ToBApI4crBo "JIoMFApA (3oJIorI,Ift KOUTHK>) ToB (3oJIorI4f KO[II4K> I KoM[AHIfl>

Ilpu*lirrcu Ao OiHaHcoBoi 3BirHocTi 3a pirc, u1o 3aKiHqHBcn 3l rpy4un 2023 pory

MCO3 Ta npaBKll Ao

HIIX
Ocr-roeHi BLIMort4

EQerrneua
IaTa

[ocrporoae
3acrocyBal{Ht

MC6O 1<IoAasnr
ipiuauconoi gsirHocriD

3acroconyorscc Bnepue Ao o6nixosol noliruru, ulo 3acrocoBaHa 
I

Arq niArorosKu i no.uauns QiHanconoi reirHocri 2a2023 pir, sviuu uloAo 
I

rcnacu<pirauii:o6os'ssans sK noroqui a6o Henoro,{Hi ra HOsi Bt4MOfI't UIOAO 
I

noAaHHt HenororlHl4x go6os'lgaHl is cneqia''rrunuu yMoBaMI4 "t I

BHOCHJII4C'. I

Ilonpanra slr'riurye aKueHr r ouiryeanrrr ra uarlripy cY6'erra 
I

,o.rro,qupto"u"ur petliuancynaru a6o nilcrpouurn ro6os'qrauHg ua 6i'luu 
I

o6'ertrsHl,Iil rpu,epifi - qll Ma€ cy6'exr rocnoaaploBaHHt npaBo 3pool4ru 
I

ue sa r<iseur gsiruoro nepioly' 3viuenr'rfi naparpaip po3'tcHoe, uo 
I

Nroxrl.rsicrr peQiuaHcynaHHt He po3fnflaaerbcr, flKUIo sa riseus 3BirHoro 
I

nepioay ue icuye npaea siacrpoquru nlariN sa icuyrovoto l(pernrHolo 
I

yroAolo. 3rrainu po6nrrr ouinr<y 6inrur o6'exruBHolo' 
-ocKlJ'lbnT :o"u I

MeHlIe 3arexurl ai.l uavipie cy6'erra rocnoAaploBaHHr, a olJlbrue Bla l4oro 
]

$axrr.rvnux npaB ra yfoA, uro Airors sa xiHeus gsirHoro nepioay'

floupanxu Br.rMararoTr, AoAaTKOBOTO aHa.ni:y BttKoHaHHt cneuiaJrrHt,x yptos

Kpear4rHr,rx yro,rl 3 Merolo r<lacn$ixauii go6os'rsaHr, a raKox Bl'lcyBalorb

.{oaarnoei BuMorI4 tuoro po3Kpl4r'rr iu{lopvauii npo raxi rpeaurui ynoar'

.I,oryr,,renr <Klacr'rtpirauiq go6os'qganb tlK norotlHi a6o uenoroqHi>'

n"nyulennfi y ciuui 2020 pory, 3acrocoByerbcr a'rr pivHlax tsirHhx

nepio.uin, Ir1o floqllHalorbcs I ciqnq 2024 poKy a6o nigHiure'

perpocneKr[Bno sianosiAHO AO MCEO 8. .'kuro ui sruinra 3acrocoByl'orbct

ao 6innu paHHboro nepioay niclr aunycry .IloKyMeHra <Henoroqui

go6os'sgaHHq ig cneuiansHultar4 yMoBaM), Tarox 3acrocoByerbct aoKyMeHT

<Henoroqui go6os'ssanHr ig cneuialusnMu yMoBaMH) aJLl raKoro

nepioay. ,{oxyrr,teHr <Henoroqsi so6oe'ggaHFIc is cneuia"IrHl4l\ar

yMoBaMr.t), runyuenufi y xonrui 2022 poxy,3acrocoByerbcr alr piut-tt'lx

sairHlrx nepio.uin, uo noql4Halorlcr 1 ci'iHq 2024 pory a6o nigniule,

perpocneK.ruBHo ai,{noaiaHo ,uo MCEO 8. 3asHaqeHi nepexiaui noJIOxeHHf

Moxyrb Mart4 BnJIIB na vaft6yrui rairHi nepio.uu, qKulo KoMnaHlt Marl4Me

noroqHi i uenoro.lHi so6oa'rtauur, y ToMy qHc,li si cne[ia,quHI'tt"l14

yMoBaMn (KOBeHaHTaMI',r ) _

0l ci.IHs

2024 por<y
[oraoreuo

MC@3 16 <Operua> 3acrocoayorrct B[epue ro o6rircoeoi nolirurn, [Io 3acrocoBaHa 
I

Arq niAnorosxu i noaaHHq tfriuanconoi ssirHocri 3a2023 pir'.uonoeHeHHq 
I

uoAo onepauifi npoaaxy i :nopornoi opeH.ur4 He BHocl.lJll4ct. fliclr aarn 
I

noqarKy opeHAu n oneirauii [po.IIDl(y 3 no/Ia,lbluoto opeHAolo npoaaBeub- 
|

opeH.qap 3acrocoBye naparpatlrra 29-35 MCO3 16 ao axrnay B npaBr 
I

Kopr4cryBaHHt, tuo BtlHuKae n peoy,rmari sooporuoi opeH.lll4, ra naparpaqh 
I

36-46 MCO3 16 Ao openanoro 3o6os'llaHHr, ulo BI4HliKae B pe3ynbrarl 
I

sroporuoi operuIu. 3ac'roconyrovu naparpa$r'r 36-46' npoaaneub-opeHrap

Br43Haqa€ <openlHi nlarexi> a6o (nepernqHyri opeHAni n,narexi> raxuv
qHHoM, uo6 npoaareub-opeHAap He BI43HaBaB NoAuoi cyvn npu6yrr<y a6o

e6urry, rqo siAHocl4rrcq Ao npaBa KopI4cryBaHHt, a6epexeuoro

npo,rlaBueM-opeHAapeM. 3acrocyaauur UHX B14Mor He nepeuKo/lxae

npoAaBqro-opeHAaprc Bu3HaBaru y crraai npu6yrr<y a6o :6r'rrry 6yas-r rnii

npn6yrox a6o s6urox, nos'qsaunfi 3 qacrKoBl4M a6o nosutrv npunhHeHHttM

opeHAn, rK roro BHMarae napanpa(l 46(a) MCO3 (IFRS) l6 llonpanra ue

BcraHoBJro€ KoHKperHI'Ix BHMor Ao ouiHt<u so6oe's3aHs 3 opeH.4l't, uo

BuHuKarorl npn snopo,nifi opeHai. flepaicHa ouiHKa so6os'lgaHHq r

opeHrr.r ulo BllHuKae n pe:y,rurari rnoporuoi opeHnu' Moxe npu3Becru no

Toro, uo npoAaBeub-opeHAap Bu3HaqarhMe "opeHaHi rt'rarexi rni

ai.apisufiorrcr si.q gara,'ItHoro BI43HaqeHHq opeH,qHux nrarexie y AonarKy

A lo MCO3 (IFRS) 16. llpo.uaaeuu-opeHAap noBHHeH 6yae porpo6nru ra

3acrocoByBarl,I o6lixony norirHry rra rabesneuye .tlopeq Hy ra aocro ai pHy

iHQopuauiro si,qnosi.{Ho ,qo MCEO 8 <O6nirosi noairnru' sr''liH}i e

o6riroeux ouiHrax ra noMu;lKI4).

. Aoxyveur <OpeulHe 3o6os's3aHHt B onepauirx npoAaNy ra

saoporuoi opeHAI,l), nunyueu u fi y uepecr i 2022 p oxy, opeH,[ap-npoaaBeub

3acrocoBye 4o pi'rur'rx :sirHt'lx lepioain, uo noql4Halorr'cs 1 ciqus 2024

pory a6o nisHiure. ,Il,ocrpoxore 3acrocyBaHHq aggrgrysr4s' [P949ryg!:

0l ciqHs

2024 porcy
,[orsorteHo

2



ttoBHE T'BA*TICTBO "JI.MEA'A (3oJIorIdIl KouI,tK>) ToB (3oJIorI4r K'ITII4K) I KoMrlAHIg))

f[p"*rirrcm 4o Qiuauconoi reiruocri sa pixo u1o rar<iuquncn 3l rpyaun 2023 pory

@neKrHBHo eiAnoeiaHo Ao siAnosi.4uo

ol rtaios (lAS) 8 .uo onepauifi 3 npoAanyra snoporHoi opeHAH

yKJraAeHI4x nicls Aaru nepuono 3acrocyBaHHt (ro6ro nonpaBKa He

3acrocoByerbcr.uo onepauifi npoAaxy i snoporHoi opeHAlr yxnaaeHltx Ao

aaru rleptuoro sacrocynauur). !,aroro lepnicuono 3acrocyBaHHs e noqarox

pi.ruoro ssirHoro uepioay B fll(oMy opranisauir Bnepue 3acrocyBana

MCO3 oFRS) 16.

ia:uaqesi nepexi.nni noroxeHHs Moxyrb Marl4 BnJIIB Ha vaft6yrui

:ni'rui nepio.utt, tKluo rounasis saiilcHrcsart{N{e onepauii npoaaNy :i

!,osao,reHo
0l ciquq

2024 pot<y

3acroconyrcrra" "napte 
ao o6rit<osoi no'rirnrn' ulo 3acrocoBaHa

Ans nirrorosKla i noaauug i[rinancoaoi gniruocri sa2023 pix' aononHeuHr

utoAo yfoa npo <lrinaucyaaHHt fiocraqiurHnris He BHocuflrlcfl' flonpauru

yror{H}olorb BI4Moru Ao po3Kpurrs in{roprtaauii 3 Merolo flocl4reHHt rlI4HHl4x

eun{or, qxi nounxasi aonoMorrl'I Kopl4cryBaqaM tpiHaucoaoi seirHocri

sposyviru rnnun tlriHaHcoBllx yroA 3 nocraqaJlbHl'lKaMu Ha lo6oe'r:auur'

rpouoni noroKI'l ra cxulruicrb Ao pl43l'lKy 'rir<siauocri' flonpanxu

po3'rcHlolorb xapaKTepl4crl'lKn yfoA npo finaucynaHHtl nocraqar'IbHuxie' 3a

u"*t yaoautu oAl4H a6o Aerilsr<a nocraqaJlbHl4Kia rpinauconux nocnyr

cfiJraqylorb cylr,l'r, mi opranisauir la6opryaana cnoilt noc'raqa!'lbHl4KaM'

flpr4 uboMy oprauirauix nonoAxyerbcq nofacnTr4 ui cyrtau nocraqaJlbHl{KaM

t[iHa"cy"au"r ni,{nosiAHo .4o yMoB ra noJloxeHb yro'&, a6o Ha ry caMy

aaty, aOo na nirniury 4ary, Hix ra Ha tKy tpinanconi nocraqaJll'Hl4Kl4

po3paxoBylorbct 3 nocraqaJlbHuKaMn cy6'ema rocno'{apoBaHHt'

flonpanrur BflMaralorb, u1o6 oprauisauir Harasara iHQopvrauiro npo BniIHB

yFoA npo t[iuaucynaHHr nocraqarbHl'IKis Ha so6oe'l3aHHfl ra rpouloei

noroKrr, BKJlloqaloqfi crporl4 Ta yMoBl'l raKI4X yl'on, rilsxiory iurfropuauin

npo so6oa'rsaHur yroA, ninrxicHy iH$opnaauirc npo lo6on'r:auHr'

ros'l3aHi 3 ur,IMH yroAaMH nog'q3aHux 3 ut'tMri yl'oaaMl'l' Ha noqaroK I

KiHeur sgirHoro nepioay, a raKox riln i snrus HerpollloBh\ rr',tiH 1'

6anaHcoeoi aaprocri uHX yro.[. ludropvauir npo raxi yroan n,rae 6yrn

anperoBaHa, 3a BI'lHnrKoM nunaaxia, xonu oxpevi yFo'qu Malorb eiavitlui

a6o yuinarr,Hi yvronu ra yMoBI4' V xoHrexcri xirsxicHoro pu3rlKy

rireiAHocti po3Kpt4r'tt iusopuauii, ulo Bt'lMaraerbcs MC@3 7' yroAu npo

tfiuancyaaHnr nocratrarr,Hr,tKis sKrro.ieHi qK nplrKna,a iururax ipaxropin' rxi

Moxy'rb 6yru AoPevuo Po3KPI4TI4.-|Ionpanrr,ruabynatotrqllHuoc.ri.urrrpi.rHnxrsirHlaxnepio.uinuro

noqlrHarorLcfi 1 ciqnq 2024 porcy a6o nicnq uiei aarn' 'Il'ocrporone
3acrocyBaHHt ao3BoJlflerbct, ale neo6xiAso 6yle poorpuT r'r iHtpopr'aauio

npo ue. flonpanxu Haaarcrb aerrci nepexiAsi nilsru u]o'qo nopiaurrssoi ra

rcinrricnoi iu{opvauii Ha noqaroK pi'ruoro ssiruoro nepio'uy ra

npovixnux P03KPI'lrrtx.' 
3assaqeui nepexi4ui noJloxeHHt Mox)'rb Maru BnJIuB ua uafi6yrui

srirHi nepioal4, cKuro rolrnaHiq BuKopl4croByBarilMe B csoift aiqrrHocri

MCEO 7 <3rir nPo PYx

fporxoBtrx rorutin>,
MCO3 7 <@inancosi

inc'rpyluenrn: P03KPI'rrrt
int|lopuauii> <fIPoAaN

a6o sHecor arcrueio Y

yroaax uix iunecroPor't

ra fiono acouiiiogaHolo

oprauieaqieio uu

cnimsnu
ni4npuevcrnou>

[osno,reuo
01 ciqHq

2024 poxy

Ars nirrorosxt4 i noraHHq tfriuaucouoi ssirHocri :,a2023 pir' nonoeuenHr

rrloAo npoAaxy a6o BHecKy arrusis uiN iHnecropov ra ftono acouiftosaHnNa

a6o cnilrur.rn ni.qnplreltcrnoM He BHocHJtucr' flonpannfi BI'Ipltxylorb

rou$rrixr uiN MCo3 (IFRS) 10 <KoHcofliAoearra $iuaucona lsiTHicT[,)) Ta

MCBO (lAS) 28 <lHsecrlauii e acouifiosaHi ra cnilssi nianpueutcrea> s

qacrnsi. uro crocyerbcn BTparh KoHTpo"llo Haa ao'ripHsoro rovnauicto' sxa

npo.qaerbct a6o sHocurlcs s acoqifioBaHy KoMnaHiro a6o cnilsue

nignpra".ruo. flonpaern pos'rcHrcom, uo npra6yror a6o s6l4rox

Bfl3Haert ct B noBHoMy o6cmi, rxuo nepeAaqa acouiftoeaHiii xounaHii a6o

cnilrHovy ni4npueucrny crocycrt'cfl 6isnecy, tK Bl{3HaqeHo e MC@3

(IFRS) 3 <O6'eAsauss 6ionecy>. flpu6yror< a6o r6urox eil npoaaxy a6o

BHecKy ax'runin, rri ue e 6isuecor'r, Bn3Haerbcq Jruure B Mexax qacroK

"anoul"ru"r* 
iunecropin e acouifi oeauouy a6o cni:rtuorray ni.unpneucrei.

V rpyaHi 2015 por<y Paaa s MC@3 nnpiruura aiAxracrn aary Ha6yrre

quuuoc'ri nonpaBoK Ao rono tlacy, noKr4 BoHa He 3aBepuuTb po6ory uaa

3aaroco"ytottct Brleptue Ao o6flit(oBoi noliruxu, luo 3acrocoBaHa

qKr.rMu nonpaBKaMl4, lrto e pe3ynbrarev ]i4glJliaxxglKole

MCO310
<Kouco.riAosaHa

if iuaHcoaa rsirsicrr> ra
MCFO 28 <lngec'rnuii s

acouifiosaHi ia cninrui
ni,unpuevcrna>



TI.BHE T'BA'TICTB. ,,JIOMEA*A (3oJ'orlltfr K.IITI^K) ToB (3oJIorI''l KotilI'IK)) I K.M'AHI')

Ilpuuirrcn lo 0iualrconoi rnirnocri sa pirc, uto saKiH'Irncn 3L rpyanr 2023 potcy

ffi. .Il,ocrpor<ose 3acrocyBaHHr nonpaBoK, flK I

pauine, Ao3Borterbcq. flonpanru nosl4nHi 3acrocoByBarl4ct

nepcneKTHBHO.

3asHaqeHi nepexiAni noJloxeHHt Moxyrr MarH BTIJII4B na vaftby'rHi

rrirni nepioau, cK[ro xoNlnaHis s'{ificHrcuaruve s ceoifi aiglrsocri

npoaax a6o sHecrr4 axntsis vix iHnecropou ra fiono acouifiosaunN'l a6o

!,orroleuo
0l ciqHq

2025 pory

3ac'roconyrcrlat un-t ao o6nircoeoi nolirnrn' uro 3acrocoBaHa

anq niAro'roexu i noaasus t[inanconoi ssirHocri sa2023 pit<' aonoaHeuur

BrrJrrora ne o6MiHloflrcr ua iuury Bannry' aiu posrpunae iu$opuauirc' rra

Aae 3Mory Kopl4cryBaqaM tpiHaHcouoi snirHocri :posyr'airu' tK u'l Barlora'

uro na o6titterbcs Ha iHury nzuuory, BrlrHBa€ a6o' ix ouiryerscr' ButiHe

ua {riHaHconi pe3ynbraru li"nrnocri' <fiuauconnft c'rau i npouroei nororn

cy6'exra rocnoAaPloBaHHt'

3aguaqeni nepexi,uHi IroJIoxeHHfl Moxyrb Mart,t BnJII'IB Ha vail6y'rui

snirHi nepioAl'I, tKtllo t<oNlnaHiq BI'lKopHcroByBarl'IMe B csoifi AisrlHoc'ri

ulo.qo si.{cyr}rocri Naoxrusocri o6rrliuy BaJIIor He BHocuJIHcr'

ftonpanr.a .lo MCEO 21 pos'rcHIoe' rr cy6'err rocnoAaploBaHHfl

noBL{HeH ouiHIoearl4, tII4 e BaJltora KoHBeproBaHoro' i rx siH nosnHeu

""rnuu*, 
cnor-Kypc o6rrliuy, tKlllo KoHBeprogaHicrs ni4cyrul' Balrcra

BBaxaerbct *o""aprouunoo a iuury Bar'llory' tKtuo cy6'exr

rocno.qaploBaHHt Moxe orpl4Marl4 iHury na.tuory nportl'oM nepioay vacy'

xlo BpaxoBy€ snuvafiuy aluiuicrparr'rsHy .3arpt'rMKy' 
t T-"i^.:i

AorroMoroto prlnKoBoro a6o 6ipNonoro vexani:vy' npl4 tKoMy onepault

o6lriuy crBoprc€ rcpI'IAI4qHo sa6esneqeHi npaBa ra go6os'sgauHq' flxuo

"-oty 
He MoxHa o6lrlinrrn ua inury BaJIIory' cy6'er<r rocnoAaploBaHHt

noBr4HeH ouiHuru cllor-Kypc o6viHy Ha aary ouiuxt't' Me'roro cy6'erT a

rocnoAaproBaHHt ilpu o[itrui cnor-xypcy o6r',riny e ui'4o6paxeuHt Kypcy'

3a flKuM Ha aary ouiur<ra ai.q6ynacq 6 ssnqafiHa onepauir o6uiuy tntiN

yqacHLtKaMI4 plIHKy 3a nepeBaxarcql4x exoHouiqsnx yMoB' flonpanru

a*nu"utor", 
-to 

cy6'exr rocnoaaploBaHHs Moxe BllKopl4croByBarl4

cnocrepexyBanufi o6uinnr'rfi rypc 6es KopnryBaHHq a6o iuuoro MeroAy

ouinru. irulo cy6'err roctloaaprcBaHHq ouiHrce cfior-Kypc' ocxilt'ttu orua

trrtCSO Zt <Bnrus 3MiH

BaJIIOTHI4X KypclB)

Tonapncrao ouisrce BnJruB Ur4x sNaiH Ha ftoro (riuaHcoey srirnicrs. o.riryerscr, uro nosi craHAaprH' He 6yay* Maru 3HaqHOro

BnrIrBy ua QiHaHcoey 
gsirHicrr ni.4npuelrc'rua'

HrNqe HaseAeui MC@3, ruiun, ao MC@3. srci tt '{l4HHocri 
g

flonpaana.uo MC@3, uro nu qnnnocri s 0lciqHs 2023

i niAsilueHHq nporopocri n o6nir<y crpaxoBl4x

nis. MCo3 l7 sctaHonrloe npuHul4nl4 BI43HaHH'' ouiHrcr'r' no'uaHHt t"ry?IL1::^i:9-::,Y::l 
:?" ^,

:TlB. lvIU\vJ I / bvt4nuDJrv 
OSO1 gAi.1UOC'fi A,'Ig OUiHXt4

;;;;;;"p"*avu. I-lr in$oprrrauir Bl4Kopl4croByerl'ctr Kop,cryBaqavu QiHauct

raKr.rx KoHrpaKri, nu Oi"u"Jor.lru"o""t., $iHaucoei piry.lttry,:i"it":^:::::::iJ:f '::t"

il;;;;i;;;*io "Jrracos 
I7 saiftcHro€Trc, perpocneKrunuo.cy6'err focnoaaprcBaHHt He

nye Mc<D3 r7 ao aoronopr" qriuarrconoi TTlt:j'n.ri3l.,l;lg;l;::iltrffHf'X:'il; "o'""
;"#;;;#;;;;i;".rBop, crpaxoBr4Mrl r(oHrpaKfav'.r ft nuropucfoBvBaB o6'nir' uro

oByerbcfl Ao crpaxoBl4x ronrparcin; crpaxoBux ronrparria' 3a tKllMH cy6'err focrloaaploBaHHs e

;#";rffi"ffi""11.r, ,-r" rari rourparril He e npr4 uboMy KoHrpaKraMu nepecrpaxyBaHHt. tuo

;;;; i;ilt 7 MCo3 l7)',II,o ocHoaHux HoBoBBeAeHs MCo3 [ 7 sa'reNuru:

xnacraQixauia crpaxoBllx ra nepecrpaxoBHX KoHTpalt'rlB;

o o6oe'rgxoee uiAoxpeluleHHtl KoMnoHeHris' qxi He € crpaxoBl4Ml4;

. BH3Haqeuul npu6ynronocri crpaxonux xoHrpaxrin nil qac nepsicuoro BI43HaHHq (uanpux'raa' uu e

crpaxori KoHTpaKru o6rrNrnenN{14); -
. Br4Morr,r Ao arpenyuanul xourparria: ra pigrev pt'l3l'tKy' npn$yrr<oricrro' Aarolo BI4rlyct(y ra lHulHM14

BI4M OIAMI'I CTAH.UAPTY;

. po3'rr4p.""" ur"o. Ao po3Kpl4Trt insopuaUii y t[iHauconiii geirHocri y crpyxrypi 6a'raHcy ra 3Blrr

upo $inancoai PeoYlrraru;
. aKryapHiporpaxyuxr'r'repeepi:uitnlgroau.ouiuxtllo6os'qgaHs'

Cy6'er<r rocnoAaploBaH", tut tuttotoaynala MC{D3 l7 ao:

BlrnyuleHI4x ullrr,t ,[ononopin crpaxyBaHHt, BKrroqatoqH '4oroBop14 
nepecrpaxyBaHHr]

. yrpr4MyBaHLIxHI'IM.qoroaopinnepecrpaxyBaHHs;

. BltnvueHuxHr4tsiHBggIl4qlfirl1ry1g:
i. :a vNtoev, uto cY6'em

3 01 ci'lus

2023 poxY ua6Paa
,auunocmi uoeuil

MCO? 0FRS)
lT "CmPaxoei

KoHmpaKmu" (dani -
MCO? 17).



TI'BHE T.BA*TICTB. ,,JIOMEA*A o,oJlorl4fr KortIrK) ToB (3oJlorlifr KotilplK> I KoMilAHI'fl)

Ilpuuirrcu ao rfinanconoi snirHocri ra pitc, u1o :arcinquscn 31 rpyann 2023 pony

Po3KPt4rrq o6rixoeux nolirnr'
5-*i*-"np"*osaHi Ha AonoMory cy6'er, alt rocnoA

rri e 6inrur KopI4cHI4Mu on" *optt'y"avin, rorpeva: salaillelro BI'IMory t*"..TtT:::: :11f:::::l'TffJ

;i?^;.r*;;;;;;;reHux; 6lxranrepcsruft o6rix onepauifi e cxraasur',', i iuaxrue KoprrcrvBaqr

n'qs'q te'lnoqvN4irl4 6 ui cyrreei onepauii'

norirur Ha Br.rMory por*ft"*t cyrr€By iHsopruauiro npo o6nixony norirury; Ha'4aHo po3'flcHeHHl'

vuuov cy6',ercTn nocnolaproBaHHq MarcTb auaroaouy"u'" xouuenuito "cy'rreeocri" y nporreci npni-irtln'n

pirueus rtoao po3xpun'" J6ninou'* norirnr' lutlropuauir e cyrreBoro' qKuto Bir it npoll::l:.,t:::.1:""t:

a6o upllxoaynaHHr MOXHa o6rpyHroraHo o'riryearu BnIHB Ha piurenur' rri nprafivarorb ocHoBHl l(opl"lclyBaql

tlrinancoaoi geirHocri 3afaJllHofo npn3HaqeHHq., cuaAeuoi Ha ocuoei tiei (riuarrconoi ssirHocri' flKa Haaae

{ inaHcory iuifopr"rauiro npo KoHKperHy 3BlrHlcrr cy6'er<ra rocnolaploBaHHq' IH$Opr'aauir npo o6',rixony

noliruxy, sKa noB't3aHa 3 HecyTTeBUMU onepauirult, iuuruun no'qiqN{tr Ta yMoBaMH' e HecyTT€BOIO Ta He

norpe6yepo3KpHmq.Cy6,exrrocnoAaploBaHHqHeIroBI4HeHpo3KpuBaTHeo6JliKogifinorriruui
craHAaprH3oBauy inQopruauiro a6o Ay6lronarr'r BHMOI'L MCO3' Bt4guaqeHuq rofo' qH e in$opuauir npo

o6ninoey noliruxy cyTreBolo vra ni, norpe6ye BuKopl4craHHn cyaxeHb i uoNe npH3Becrl4 ao AoAarKoBl',lx

3ycr,tJrr,, 3oKpeMa n pix npufiHrr-rr rrliH. !,erinrxa acnexrin, ronu iH(toplrauir npo o6linoay noriruxy voNe

6yrn cymenorc, 3OKpeMa: cy6',erT rocno.4aprcBaHHq gN4iHHe ceorc o6"lixosy noniruxy [poTqfoNl ssirHoro

nepioay ra ur gmiHa npH3Bena Ao c)T reeo'i st{iHl4 iH(ropuauii y tfiuaHconifi :sirnocri; cy6'exr

rccnoAaprcBaHur o6pae o6nixony nonirnry 3 o.IlHoro a6o rcinircox eapianrin' '(o3BoJleHl'tx 
MCO3; o6nircosa

nonirlrra 6yla pospooireua griano s MCEO 8 ea ailcyrnocri eiAnosiAHoro MC@3; o6"rixosa norirnra

noe'q3aHa ri c$eporo, uoao tKoi cy6'exr totnooupouunHs go6os'qgaHnil racroconynaru cyaxeuua a6o

npunylueHut niA qac BIl3HaqeHHt o6rirosoi norirurn' i cv6'err rocnoAap!oBaH::#tTi:i:113":;Tllit;;

inancosoi seitHocri cy6'€KE ryglgraploBaHHt He

3vinra Ao MCEO

0AS) l "floAasus
t[ inanconoi saiT uocri"
ra Ao floloNeuug g

npaKrI4KI4 MCO3 2

"3Aificnesns cYAxeHb

npo cyrrenicrr";

urlHanlvbvr rDrrnvwrr

-

mqHlorcTb pi:Hl.luro rrnnr, sr.{,Ha"r, o6rirosux nonirr* 
'U 

O6ilrciiiiuin*, a raK.)l( Bu3Haqaorb o6riKOSi OUiHrn sr

,ouronicyuH y tfiHaHconux:nii*, tooo "*'* q ":u-'::11::l:.ff:::,T::i::15 H'X"1'J'ffi:',";:l';["J:ffi'i_H7#J,"ffiffi;;;ffi:;,fr;;;rl"; e o6rirosift norirurriga:s,qafi nepeA6auarorr perpocneKruBHe

epaxyBaHHfl, a gN.riHn s o6rixosltx oqiHrcax 3acTocoByloTbcfl nepcneKTttBuo 3viHn 'qo MCBO 8 raxox )ToqrlrcrcTb

:r,ro:s,l30x rr{irr o6rixosoro "";;r;;;; 
;; ;rircosr,rM, ouiuraun, 3a3Haqaloq},, 

"n" 
*, *:,::::t;: 

T:*"iltJl,T:llun, , nI€MO3B tl3oK Ml)K uuJrrKuburu .u.Cy6'exr rocnonapKrBaHlt 3ac'TogoBy€ Nrerolti olllHloBaHHt
rHa,rae o6lirooy ouiuxy a.nr AoctrHeHHfl BcraHoBJIeHol Me'l

iaHi aaui4ra pospo6,reHH' oo'i*ouoi ouiHttr'Meroau ""li-:1::.:jl:"""11i:5:"jY""iffilfil1i#l;ffilt;1.ffii;il:lffiH#;;;;;; ouinn"-p...puv nia:6nrxu,4nr oriryeaHnx KpeanrHHx r6rrris nra qac

r MCo3 e) ra Meroan uup,',il|o ouln'oua"no lnanp'n"*l5TfT;lT.l:::t::Yf:::,1T1,i,)'i1i,"",tcrocyBaHHtt MUQJ v) Ta Me luAh 6aP I rvnur u vqrr "vDs r' '4 w 
Vr""", irrfCOS l3).3uiu u s o6,tir(osltx ouiH rax e Hac,r iAoK

npase.urtrsoi eaprocri arn'roy a6o:o6os'r3aHHc nia qac rat

ors'r Hosoi iurfoprrrauii a6o po3BurKv noAifi ne t u'npuunt"""'J;yl;ll^Illy:"::'-1,::#'#:ii["J"'Ji;fi#:XT"1*otBtt HOBUr rnqruPmoqrr avv vvru!"'irr aHb noMhjloK Mt{Hynux neploalB
*oor*"ouiHrn'egruisavuso6rixoeuxotliHxax,qxuoBoHilHeBllnJluBaorb13KopuryBi

^,riHu 
n o6,rixosltx orrru*ax ".-v;;;;;;; "u 1'n"on*L0"ry-1::::1"^':.::l:::L?1"":T::l'"rt:,lXfX'Jffi:.,lHtr B oojilKoBr,tx oulHKax MUrKyrD DrurrrDq." ,:*:.r'."r 

-,.^ _ o6nixogifi ouiHui, qxa BnnnBae Ha

pioain.Cy6'errrocno4up'o*u"n"po3Kpl4Baeiu$opr"rauironpoxapaKrepTacyMy3M[HI4B
rovHr.ft nepioa a6o, au ou,*y"u"ni* ,in"uut"*a ,u vail6yrui nepioan, 3a BHHRTK.M'.Kon[r raKttil B'JIUB HeMo)KJ'lttBo

iunru. flruo iurfopuauiro 
"p" 

p".^iip 
"""ruf 

Ha uanoy'ri'".pioi" n. po.*puro y 3B't3Ky 3 HeMorrrHsicrrc i;ioro ouiHttt't'

'eKT rocnoaaploeaHH" po.*p,'uae in$opvauiro npo ueft $axr'

3uinu ao MC6O
(IAS) S "O6ttixoei
nolitl,txn,:lttun Y

6yxra,rrePcut<t'lx
OITIHKAX TA

noulutrr.r" -
"BugHaqeHHq

o6rirosl.rx
ouinox";

aKrusv qta :o6os'n:ausn.

oqeui noaarrn Ha rari onepauir'' -tl^:f^t:i 
t'

a'l3auru, nos,rsaHHi . 
""uroJ"nr" 

,.n.nnyutuuli.3ninr'r eaylr<yrors c6enV la1oly_11L:t tooo 3BrrbHeHHt Bla

icHoro sHeHaHHt, KorIIr BoHo He 3acrocoBverbcr 4o onepauifi' 
-t::tT:"f::"^P:::::::ffflfft-llillJirro;no""]|ff;X}ffiX}i;Xlli'1lT,,l.i. #";ff|o;;;.i.nooup'"ui"nr 6v.ue Heo6xiaHo Br43HaBarH ai4crpo'reHuil

onarrosufi aKrHB Ta rro.tpo".n. noau'*o"'odou'':u"n' uo'[o rHMqacoBux pi:Ht.lul' i:^i:,1ii::]:ill":t:*:::::*i
;ii:xil";";ffi,"*"i"", ""r,*.Hui 

: sr.jgeAeHHr" 1:f:lnyutuuii.Ha 
norarrv Hail6i,rsu paHHbofo noprBHrrlbHofo

cy6'err rocno,naproBaHH' noBI.rHeH:a) Bu3Haru ''ot-rp":':11:::T::::"y1'"t"llJ,':l',li:'HrinoRipuHiu' 
Lrto

fAy elu L^r ruwilvAsHrvvEri""' 
: -;-_^." ..^^,,-" 

", 
Iltltlo, IrlO nlluflfae

Jrp"*uro onoaurnouyru""ft npn6FOx, 4O.'lKoro Mo)r(Ha 3acrocoByBar'.i rHMqacoBy pl3H

KyBaHHro, ra Br.qcrporreHe noau.nou. go6os't:aHHr uoao scix ruMqilllii.llt^11i:::::3t11Tt ""HiflKvBaHIrrc 
Ier

lll[; irl}ilj,i"--;;;;;;r,3 npaBoM BHKopucraHHr ra opeHAHHMH ao6os'r:aH.Irvh' ra rr) B'rparaMn Ha

Hr 3 eKcnrlyarauii, sial,osle"n; ta noai6Huvu:o6or'r:auHrmt't.li^"::::3::1rJ"tlJ'll?:ffffl;I#::ffi;ff
f,H,"l#l#ffiil;i;;."arr.r KyMynrrrBHr,ft snrr.* nepuoro 3acrocyBaHHt rr"tiu nr ropuryoaHHt BxraHoro

;.p#;;i;;il il;ity'-i (a6o iuruoro'xouno':i?-:?:.'.Yl*:"T:# in:".tff;ffi,il;:i'#iffnn,,n,'il:il##;;on" '',i""Jriii'1 
;;;il;;"t noaa'roui ar<rHsil ra:o6oi T:.i::.:"::.tIl:::1':l i#an(-v 

rrtr'rHboro

rpeacraBneH-"x 1"-ll:,Tj:::i**fu,:**:".11:Jj"#;.'lffiHis{ilIi.''#:ffiT:ffi';"TJJ#.'"X?:'lenoro npu6y'rxy a6o iHuux rovnoHeHris KaniTa'ly Ha ulo aary' ulleliaurx MU/r\e rrPvrrDww'!

aKrnsis ra go6or'"aun, tu nu *o*t"t 
'aiRtnt"nr 

oneparrii He BnJIuBae na o6rixoenft a6o onoaarxogysauuil

, Hanp'xraa. Ha aary noqarKv "il;; "p'*'^* 'q';i1 '1'-1i:.:ry:::'-:1::::':#l^*:ng[?"?#*J-
lrffiH#'J;;tr";"rT;;;;;"ry'"u"ir.c-.r*"o sia:acrocoeauux HopM noaarKoBofo 3aKoHoaa8crBa Mo)K)"rb

HHKaTH B raxifi OnepaUii pisHi OnoAarKosysaHi ra tnvqacoai pi:Hl.lUi' rxi niAnsrarcrs BHpaxyBaHH|o ni4 uac neplicttoro

3rrrisu ao MCEO
(rAS) 12

"floaarxu Ha

nPu6Y'rox",
AOKYMEHT
"Bi4crpoueuHfi
noAaroK,
nos'ttaHl4il:
AKTI,TBAMH TA

to6oo'l:aHulltt't,
IIIO BHHHKAE B

Hacniaor< oaHiei
onepauii";

3NaiHusfisHaqatorroco6ttunocrio6,rixyTapo3KpI,ITT'iutpoplrauiituo,[onoAaTKi'.:.^:|:11:'-,*"
Br,tHr4KarOTr, sHaCriAOr BnpOBaAxeHHt 1OAaTKOB9TO 3aKOHOAaBCTBa, rre pOSpO6IeHe Ha OCHoBI runoBHX

npaBun.{pyroro*o"non."rnony6lir<onanuxoprauisauietoexouot''tiqHorocninpo6irHl4UrBaTapo3Bt',lTKy
(aari - OECP).

3r'risn ao MCEO
(rAS) 12

"floAamu ua

npu6yror":
"Mixnapoaua
floAarKoBa
pe$opnia - runoni
npanura .II,PYroro



TI.BHE T.BA*TICTB. ,,JroMEApA (3oJlorplfi KoIxHK)> ToB (3oJlorl4fr Ko'Il{K> I K.MTIAHI')>

Ilpurvrirrcu 4o Qiuauconoi rsiruocri:a pirc, qo larcinqrasca 31 rpyanr 2023 potcy

(aoryuenr
onyblixoeaHo ua
caftri Paau MCEO
23.05.2023).

H;;i;;;el;ffii'#;ffC;;''.;;fi;;#; T;;"e;;;il ffi;;tffi;ili ;;;i;ilnapru':viura so craHraprin

ra rnyMarreHH, 3 .[aroro rroqarKoBoFo 3acrocyBaHHr I ciqus 202: pory 'ra nisHiilure np, cK"]aaaHHi uiei orcper'loi rpiuaHcoaoi

:sirHocri:
- MCo3 17 <,['oroaopn crpaxyBaHHt) (si suiuarrtn);

-PosrpurrriuQopvauiiuloaoo6Jlirosoino,rirunra(suiHnaoMCEOlrafloloNessr2utoaonpaKruKHMC@3);'
BugHa.IeHHs o6rixoeux ouiuor (suinn lo MCEO 8);

- Bi.4crpo'reuufi noAa'rox, nos'qgaHufi 3 aKTnBaMI4 Ta go6oa'sgaHurlat{,llloBHHUKatoruni.qoluieionepauii(sviunao

ttuo 
f;];, sviHr, He Marorb cyrreBoro Bnrrr4By ua uro i[iHaHcoey ssirnicrr. Hosi a6o nepeuruyri craH'napru ra ix

TryMar{eHHt, qxi ule se Ha6panra qunnocri'

HacrynHi uori cran.4ap.ru 'ra gltisn 4o crau4aprin ute ue ua6pa.nu qusHocri craHoM Ha 3l rpy'uur 2023 pory i He

3acrocoByBanucr npr4 c*na,qaHHi Uiei ipiHauconoi ssi'ruocri. Toaapucrao nJIaHye 3acrocyBarn AaHi HOsoeseIeHHt B roMy

reirHoruy nepioai, KoJl14 BoHH na6epyrr qusuocri'

- Krracut[ircauiq so6os'qsaHb Ha noro.{Hi ra Henoro.IHi (rruirru Ao MCEo l );

- Op.tlni so6og'sgaHHs npn npoAaxy ra rnoporuifi openai (sviuu lo MCO3 l6);

- Henoro'IHi go6os'sgaHHq 3 KoBeHaHTaMu (slriHu 'uo MCEO l);

- MixnapoaHa noAaTKOBa pe$opNaa - rnnosi npaBilJIA tuoAo Apyforo KoMnoHeHry (or'rriuu ao MCEO 12 y qacrHHl

noAarrie ua npn6yrox apyrono pinnr)'

He oviryerlcr, ,uo *ruueae"i suue gNaiHra ao crauaaprie 6yayrr uaru cyrrenuft BnJIHB Ha oKpeMy nporvriNuy cKopoqeHy

ipiHancony gsiruicrb Touapncrna' 6

CnpxuonauiHaAonoMorycy6,errav.o"noaupouu@rrqo6Iiroguxnolirur,rxie
6irrur nopucu t4lru r'ttl xopnmyeavin, 3oKpeMa: tt"iTl" 

::,Y.::t- :"i:,,:::-:,:#"t::il::":ff1Tff;
nolirur Ha BuMory po3KpuBaTLI CyTreBy iu{opnauiro npo o6nircony nolirnry; FIaAaHo po3'lcHeuur' rxuv

.ryruolr cy6'exrH FOCnOAaproBaHHr Marcrb 3acrocoByBarl4 r<ouuenuio 
_,1)',rreeocri" 

y npoueci nprfiurrrr

piurenr ilIoAo po3KplrTr" u6liro"r* noli'rur. IH$opr'aaUir € cy'm€Boto' sxUo nil ii nponycr<y' nurpua'leuur a6o

npr4xoByBaHHr naoNna o6rpynToBaHo ovirynaru nnnua ua piureHur, rri npuilruaoru ocuoaHi xopr'rcr1'ea'ri

ipiuanconoi ssirHoc'ri 3afaJllHofo npH3HaqeHHq.' cxraneuoi Ha ocuosi'riei tlriuaucosoi ssirHocri' tKa HaAa€

t[iuancony inQopuauirc npo KoHKperHy 3BlrHlcrb cy6'erra rocnoAaploBaHHs' lHtpopvauir npo o6nirony

nolirurcy, qra nog,qgaHa 3 Hec}rrreB[Mn onepauiartt,r, iuurnvn noAiqN|l-{ Ta yMoBaMH' € HecyTTeBo|o Ta He

norpe6ye po3KpIrTT'. Cy6,err rocnoAaproBaHH' He noBnHeH po3Kpl4BaTl,t s o6,'liKosifr no,riruui

craHAaprr.r3oBany iuqoprnrauirc a6o Ayonrora'rn BI'IMOI.H MCO3' BngsaqeHsr rOfO' qlt e inrlropuauir npo

o6lirony noliruxy cyTreBolo .ru ni, norpe6ye BnKopl{cTaHHfl CyAXeHb i IUONe npIj3BeCTU Ao aoAaTKOBHX

3ycr,rJrb, 3oKpeMa r pir npufiurrrq gvi'. .[exi:*xa acne*ris, xonu iut[oprraauir npo o6lirosy noliruxy uoNe

6yru cyrreeorc, 3oKpeMa: cy6'em rocnoAaploBaHHq sviuus cnorc o6lirosy nolirnny nporsroM geirHoro

nepioAy ra Us grvriua npI43BeJIa Io cyTreeo'i rviHt'l iurfroprraauii y tlriuar-rcoaifi :niruocri; cy6'e xr

rocnoAaproBaHnr o6pan o6niroey noliruny 3 ortHono a6o r<inixox eapianrie, ao3Bo,qeHhx MC@3; o6"rixona

noli.rura 6yna poepo6l""a g.iA"o s MCEO 8 la ni,ucy'ruocri gianosiaHono MC@3; o6lixosa no'rirnra

noB,r3aHa :i c$epoo, rqoAo qxoi cy6'err .oanooupouu"us go6on'sgaHufi racrocosynarn cyaxeuHl a6o

nprny'eHHr uil qac BIr3HaseHHt o6nirosoi noliruxu, i cy6'er<r rocroAaprcBaHHt po3KptiBae iu(lopvaLtirc nptl

;i;;;;;;;;;;tteHHr; 6yxrarrepcsruft o6rix onepa*ift e crna'tHrat'r' i itraxrtre KopHc'r'\iBaLrr

rbiHaHcosoi snirHocri cy6'er.ra nocnoaaprosauHq ucspogyviln 6 ui cyrreei onepauii,. .

3ruiHu ao MC6O
(rAS) I
"floAat+rq
t|iHaucouoi
:sirHocri" ra Ao

floloNennr g

nparrumu MC@3
2 "3aiicHeHHq
cyA)KeHb npo
cl"rrenicrl";

Ilonpanru saN{iHlorcrs ""ffiGil-fji" 
y Oy*.a,r.epctnr* oUiHrax Bn3HaqellHtM 6yxra'rrepcsrtrx oullroK'

3ri.uno g H6BHM BI43HaqeHHrlt, 6yxraarepcrxi oUiurra - Ue <npouroai cyvra y QirraHcosiE lairllocri' oqiura srux

nos'13aHa 3 uenuguaqeHicrto>

KoMnaHiq s.{ificH}oe 6lxnamepcrry ouiuxy saAm'4octrHeHHt

BurosaHsg 6lxranrepclxux ouiHor BKrloqae BuKopI4oraHHt

Meru, nocraBrer-roi s o6,'Iixosoi noriruui'

cyJlxeHb qu npHnyueHb 3 ypaxyBaHHtM

ocrannsoi AocrynHoi HaAiilHoi iu$opuauii'

Eoexrr,r gN{iHr,r snxiAHl4x AaHHx u6o'".rory oUiuru, BI'rKopl4cTaHux AJI' BI4KOHaHHT 6yxralrepcltioi ouiHxu' e

sNtiHarnrfi n oyxralrepcr,rux ouinrax, flKUIO BOHI4 He e pe3yJ'lbTaTOM BI4npaBJIeHHfl noMHJIOK nonepe'4Hbofo

MCEO 8

<O6nixosi noliT nxu,
gnainfi s o6airoenx

ouiHrcax ra IIoMI4JIKI4))

Y uoro nePeicHoro BH3HaHHt

ei1nosi,Urro Ao MCEO 12, rar uto siH 6i11llxe He 3acTocoByerbct Ao o11epaqii' rrci npusaoAflrb Ao oAHaKoBt4x

TuMqacoBI4x pigHIaul, u1o ni,4uratorr

MCBO 12

<flo.{atxu sa

ilo"rx *.*"xuuft craugapr 6yxralrepcrr<oro o6nixy AJrt aoroBoplB crpaxyB

ouiury, noaaHHt 
"u 

potnp,-''iu$opvauii, qKIafi 
.gaNriHnrs 

MCO3 (lFRtl-1^-::li::j:1,":tt*;J:::
ailj';;;;;;;;;;;r", oo u.i* ur.ui, aororopin crpaxyeauHn (ro6ro crpaxvBaHH' xrjrrf, crpaxvBaHH''

siAr,aiuHe eiA c.rpaxysaHHfl xlrTrt, npflMe crpaxyBaHHt Ta n.pat'pu*y"uuHr)' ue:aleNuo sia rliny opranirauii"

aopin crpaxyeaHHtl' BnnycKatoru ix' a raKox ao lleBHtlx
rxa ix eunycra€, a raKox Ao neBHllx Bu'[lB aol'ol

MCO317
Crpaxoni KoHrPaKru



TI.BHE ToBApI{crBo ,,JIOMEApA (3oJlorl{fi KotrII4K> ToB (3oJIorI4Il KOIII'IK)) I KOMTIAHIfl))

Ilpuruirnu go rfinanconoi snirHocri sa pin, qo gaKiH'Iunca 31 rpyAnr 2023 potcy

2.3 Balrora noAaHHf rairHocri ra QyurUioHalbHa BaJlrcTa, crynius oKpyrneHHs

Ba,,uora noaaHH, gsirHocri eianoni.qae (lynrcuioua,rsHift uaffori, rKolo e yrpaiHcuxa. rpl4BHt. oiHaHcoea rsirtlicru cK"laaeHa y rnceHax

rpr.lBeHb. oKpyraeHI4x ao ui:rnxtucqq'
2.4 rlpunyureHHq npo 6ernepepnuicru ais'nrsocri 

)unyuerrH, npo 6esnepepn'icrs AisrsHocri. BianoeiaHo ao
Oanula is KJlroqoBl'lx nt{TaHb B yMoBax Bo€HHoFo craHy € 3acrocoBHlcrb nI

nynrrin 25 ra26 MCEO 1 <lIo.4aHHq $inaucoaOi sBirHocri) nia qac cKJraaaHHr tpinaHconoi ssirHocri cy6'eKa focnoaaprcBarrHe Mae

oqiHrosarfi gAauricrr npoAoBxyBaru csolo aiqarHicrs ua 6ernepepuHifi ocuoni' 'ro6ro ynpauinclruft nepcoHan BpaxoBye Bcrc HatBHy

in(ropvauiro utoAo uafioyrHboro - ulosaillreuure nporffoM HacrynHHX 12 rr,ticquin siA aaTu gsirHoc'ri, a'ne ue o6rleNylorlHcb utlM

nepio4olr.

[r ipiuaHcoea tairHicrr Tonapucrna niArorosreHa Buxoarqn 3 npHnyuleHHr 6esnepepauocri AigruHocri, siaroeiaHo ro tKofo

pea,risauix arrr.rsis i noraruesus so6os'qsar$ ni.q6ynaerrcr s xo.qi gsuqaiHoi AiqflrHocri. oinancosa seirHicrr He BKJIIOqae KopHfyBaHHe'

qKi HeooxiAHO 6ylo 6 npoBecrr4 B TOMy BHnaAKy' xr6n TonapucrBo He MonJlo npoAOBxI4rlI no/larbule snificHeuus tpiuaHcono-

rocnoAapcrr<oi Aisnrsocri "ianouia"o 
.qo npnHuuniB 6esnepepeHocri AiqJrruocri. flpo rarci KopI4ryBaHHt 6y.ae noniaouJ'leHo, sKtuo BOtt14

craHyrb sirolai ra gvoNy"ru 6yrr'r ouiueui.

24 .nrororo 20zz poxy poaifia"nu rbeaeparriq po3iloqara rxupoKoMacrura6ne eificuxose BroprHeHHs n vnpaiHy' l-lloro Aun flpesnleHr

Vr<paiHN niAnucas, a tsepxoana paga YxpaiHn 3arBepAr.rJra, Vrar npo BBeAeHHq Bo€HHoro craHy B Yxpaini ua 30 li6, rrnii rillxa pa:ia

npooor*y"uu.r i Hapa:i ,qie. I: npufiurrrrrra 3arouy vrpainu <flpo sarnepaxeHHr Yxary flperuleura Yrpainu "llpo npoaoeNeHHq crpoKy

Aii soenHoro craHy B yrpaiui" 
"ia 

og.t 1.2023 Ne 34zg:lx,npoAoBxeHo airo soeHnoro crauy is 05 ro,uHHlj 30 xsl'ult'rH 16 nuctonua2j23

poKycrpoKoMHa90ai6', 
qe pnnnniF isrhonruauiex Toaap'crBo, qH npr4n'Hur, aiq,.ru'icru ra He Mae pca,rsttoi

Kepinnuurro Tonapucrea ue eoloAie inQoprrlauiero npo HaMlp JllKBl'[yBarl4

anbTepHaTI'lBI4 TaKUM 3aXOAaM ^:i^, ,.^-^i ^--^aii uo
BoAuoqac, icuye cyr.reea HesugHaqeHicru, rra non'r:aHa, 3 He[pofHo3oBaHuM no.qalrb'rHM BnJIHBoM sificrrosoi a.pecii ua'repHl'opli

yxpaiur,r, uoAo npr4nyueHr, qKi JrexaTb s ocHoei oqinor< repieH[uTBa, uo Moxe nocTaBuru nia cyNftris sAarHicrr Tooapzc'rna

nporoBxyBarH csoro AisruHicrr ua 6esnepepnHifi ocHoni i, aianosi.uHo, pea,riryeafl'r aKTilBI'l Toaapncrea ra noracHTl'l 3o6os'sgaHHs :]a

gnuqafi soro nepe6iry rocno.{apcbxoi aislurocri'
2.5 Piu-reHHq npo 3arBepArlceHHn QixaHcosoi reirHocri
oiHancosa gnirsic* Touapucrro 3arBep,[xeHa *.piurr*o" Tonapucrra 20.02.2024 poxy . Hi yqacH]rK[ Tonapucraa' ni isrui oco6u ue

MarorL npaBa BHoctlTH sLaiHLI Ao Uiei abiHaHconoi ssiruocri nic.ns ii 3arBepA)KeHHq Ao BHnycKy'

2.6 3eirHnft nepioA SiHaHcoeoi ssirHocri
3eirHr.rN{ nepio4ov, sasxui,r<poprrlycrrcr rpiuaHcoaarniruicrl, BBaxaerbct xalengapuuft pir, ro6ro nepioA s 01 ci'lHq no 3l rpylur 2023

poKy
i.7.Oi"uncoua rniruicrr B yMoBax rinepiuQ'rnuii

ocHoaHe 3aBAaHHfl 6yxna.nrepcrroro oonixy ue OopMyBaHHs noe'oi ra aocrosipuoi intlopvauii npo lirlsuicrl, vafiHosuil craH i

tl iuanconi pe3ynLrarr,r ni4npueucrna. IuQnruir, u oao6nr"o rinepiuQaruir, icrorHo BnJIuBalorb Ha,4oc'roeipHicrb ql4x noKagHuxis'

y MCBO 2g He ecraHosleno a6COnrcrHr4x noKa3Hr.rKin rinepinQmuii, lacrocynaHHs tKI4x e o6os'sgKoel4r"r' Y nlony HaseaeHo aesKi

xapaKTepr4crlrKil exoHoMi.rHoro cepeAoBuu4 rKe Moxe 6yr" 
"m"ane 

ninepiu{r,rruifiHrar{. PiureHHq npo 3acrocyBaHHq noKa3tthriB' 3a tlKhx

siAr,receHHq exououir<n 4O rinepiur[lrqifiuoi qroro."tu"oupry uae 6yrn npufiumo Ha ocuosi npoQeciiHoro cyaxeHHt' aua'ri:ly crryartii'

BuBr{eHHq uarpoexouovi.rrux icouia,n"nrax d axropia. Kpiru roro, sianosiAHo ao MCBo 29 norpi6uo, uro6 yci ninnpuevclea ra (lattrcr' rrt

ifyuruioHyrorr B yMoBix rinepiuQlruii, 3acrocoByBarn ueft crauaapr noqilHaloqu 3 oAHoro :sirHoro nepioay'

BaNruso 3a3Haqr{rr4 ,ulo sirnoeiAHo Ao II.n. 0 $ 3MCEO 29, rononHuv rinsricsur,r opieHrrapou 3acrocyBaHHfl MCEO 29 € KyMynrrhBHl'jfr

iHaerc iHtluruii sa rpr,r poru, rxrfi griaso ei craHAaproM rr.rae HaoruNarucs a6o nepeBHulyBaru 1007o' 3saNarcqH Ha re' tuo 3rlaHo 3

MCEO 29 npoBeAeHHr flepepaxyHKy rliuaHcoeoi seirHocri € nnraHHgM cy,qxeHHfl, ynpan,riucuxurnl nepcoHaroM Tonapucrna ouiuuerun

pineur roruaans iH<p:rruii e yrpaiui r o(riuifinr.rx Axeper https://index.minfin.com.ualua/econom-vlindex/inflation/2022l ra IloprBHt'tuH

inqercn cnoxr,rBqnx uiu g nonepeAuiuu porauu, ra BH.flBHBTTH rro KyMy;'rhBnr,rfi er[err craHoBI4Tb 45,53 (iuderccu iu(nn4ii no poKax

2020-2022 cmeHo,trnmb l0s,l10, j26,6 oidnoeiduo, mo6mo xyuynnmueuuii erlexm dopieune : 1.05*1,10*1,266:1'1553l' npufiHrro

piureuHr He 3acrocoByBaru ueft craHAapr Ao tfinanconoi srirHocri sa 2022 pir'

3. Cyrreei noroxeHHq o6fliroeoi no.niruru
3.1 ocHoea (a6o ocnoau) ouislcl.l, 3acTocoBaHa Ilpu cKJraIaHHi QiHaHcoroi:eirHocri
Llr QiHancona gnirsicrr nio.orounanu Ha ocHosi icropu.lnoi co6inaprocri ra cnpaBeAJlr'rBoi naprocri a6o avoprurauifiHoi co6iaaprocri

orpbr"rux r[inaucorux incrpyrraerjrir siAnosiAHo ao MC<D3 9 <@iHancosi iHcrpyneuru>' ao3BoneHux MCo3 l3 <ouisttt't 3a cnpaBeanl{Bolo

uapricrrc>, a raKox iHsecrrauilHoi nepyxouocri, sna siAo6paNaerbcr 3a cnpaBeArr'rBolo napricrro si.4noeiauo ,ao MCEo 40 <lHeecr,uiilHa

uepyxorvricrs>. Tari preroAu ouiuxl4 srrrcqarorb Br4Kopr4craHHr cnpaBeA,ruaoi naprocri sn uiun, rra 6yla 6 rpnvaua 3a nponax( aKTuBy'

a6o cnlaqeHa 3a nepeAaqy 3o6oB,r3aHHr y ruuvarHifi onepauii uiN yuacunraMl4 pHHKy Harary ouisxu , 3oKpeMa' BI'lKopHcraHHs 6ipNoaux

Kor[.rpyBaHb a6o Aasux npo [oroqHy p]rHKoBy napricrr igruoro asa.noniquoro 3a xapamepoM iHcrpyrnreHry, auarig At'lct<oHroBaHHX

rporuoBr,rx nororis a6o inuri ruroAeri sr4gHa"a"r" anpuuaArunoi naprocri. flepel6a.rynaHa cnpaBeAJluna napricrl tfinanconrax axruaie i

go6os,ggaHs Br43Haqaerbcr 3 Br{KoplrcraHHsNa HaqsHoi inr[oprraaqii npo p}iuoK i eianosiaHHx Ilteroais ouiut<t'l'

3.2 3ara.nsni nofloxeuHq uoAo o6.niroslrx no'nirurc

3.2.I Ocnosa tpoprr.tyraunr o6rixoslrx noli, ur
3.2.1, Ocnoea tpopuyeannn o6nixooux nonimux

06rircosi norirnru - ronrpe'rui npr4Huunr.r, ocHoBr.r, nouos,reuocri, npaBhra ra npaKTuKa':acrocosaHi cy6'crTov focnollapK)Batlllt llpH

cuarauui ra noaausi {riuaHconoi snirsocri. MC@3 uaeoaurs o6,rixoni no,lirnnn, rri, la aucHoar<or'r PMCEO' .qalorb 3MO|y cKJtaclH raK)

ifinaucony eriruicrs, sKa N.ricrr4runre AopeqHy ra Aocrosipny in{roprrrauiro npo onepauii, inuri noaii ra yMoBH' Ao flKt1x BoHH

,uaroao"ytorucq. Tari nolirurn ne cniA 3acTOCOByBaTu, flKlllo BnIHB ix aacrocyaauut € Hecy'ITeBl'lM 
7
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Ilpurvrirnu go Qiuauconoi snirHocri ra pin, ulo :arcinquscn 3l rpyqun 2023 pory

o6ninoea norirura Tonapncrna pospo6neHa ra 3arBeprxeua repiexr.rqreou Tonapracrna ni41o-s1a1o ao Br1Mor MCBO 8 <o6niroei

noriruru,gMiHl'tso6nirosuxoqinraxtuno"'n*ia'inruux"'"t'*MCO3'3oKpeMa'MCO39<(DiHaucosiiHc'rpyuleurn>'lt<nfi
3acrocoByerbca Toeapucrnou pauirue,qarla Ha6yrrs q raHsocri'

t;3:!;riil{!!tfi|x'##:":;!:';:f":r:ttrT',":r*{x' 
nocniAosHo.onq no.ri6Hux onepauin, i'u,ux noaift a6o vvon, gxuro MCo3

r(oHKperHo He Br,rMarae a6o He Aossorq€ Br43HaqeHHr xareropii.t-.1r1"^1L1- 
'ilt ::l:1i^t:X,:tt" 

ropeqHuMt4'.

y norounouy poui roeapracrBo 3acrocoBynano rari uoni uyvaueuHr, :viHu 1o craH.qaprin, BKrloqarcrlu cnpHtluHeHl HHMI4 3MlHl4 '4O

iuurux craulaprir, r ga'roro noqaTKoBoro 3acTocyBaHH' 1 ciqrrg 2021 poxy npu crlalauui uiei t|iHaHconoi ssirHocri:

- Pe{roprua npoqeu'ruoi;;; 6t"".uo MC@i 9' MCo3 39' MCo3 7' MCo3 4 ra MC<D3 l6 );

- o6nix nocTynoK ruoo.o"op*t op."1r, noe's3aHt.tx g naHAeNaielo <covid-19> (rrrliuu ao Mco3 l6)'

[ani rvinra He Malorb ay-auo.o BnnI{By na $iuaHcoay ssirHicT r Toeapucrua'

3.2.3. tDopna ma Ha36tr t\iuancoeux zaimie

,epenix ra Ha3Br,r o"p"'6'i""r.""oi' ssirHocri ronapr.rcrna sirnosiAarorr, BHMoraM' BcraHoBJIeHl'lM Hn(c)Eo I <3ara"lbHi BuMorh ao

tlriHaucoaoi sBirHocri)'
i,2.1. Memodu nodauun intpopna4il y rpinancoeux saimax

3niaso MC@3 ra BpaxoByroqu Hn(c)Eo t rrir nio.v-v"""r aoxia nepea6aqae noAaHHf Bl4rpar' BH3HaHrx y npuoyrry a6o s6urry' :a

rracu$irauieio, o."o"uno,o sa rrreroai ,'synruii 
"rtpui; 

uoo "co6inaproiripea,'rirauii", snirHo s sKr4M BI4rparH rcraq'rtf iryrorl eiAnoai'quo

go ik Qyuruifi ,K qacr'rHu co6inaproc.ri "r, 
nunp^in*, Br4rpar ru .6yr a6o alrnrinicrparuBHy ,qisltgicrs' rlpore' ocxinrru iu$opvrauir

npo xapaKrep Brirpar € Kopr4cgolo Anr nporHo3ynauHr rraafi6ytrix rpourorux nororia, io u" iuQopuauiq HaseAeua e npuvirrax s n' 8'l'

8.2' 8.3' ,.----:y---^r -:--,,,^^-i ., ?.iTi n s saiftcHroflscr ir :acrocyBatltitll
flpe4c.raueuur rpouoBr.rx noroxis ei.u onepauiftuoi Aiqlruocri y 3airi npo pyx FpotuoBHX l(olUrl

nprMoro MeroAy, 3riaHo 3 sKr4M po3Kpl,rBu*o., inqrofrrauir npo ocHoerti Knacu HaAxoaxeHb rpolxoBnx t<oulris tlH Bl4[rar rpotuolrHx

rcourris. IHtfoprrlauir npo ocuonui Br4alr rpouoBux HarxoaxeHb ra rporxoBHx Bun,'rar (lopvyerucn Ha niacraei o6'liKOSrix 3all'4clll

Tonapucrna.
3.3 06rirosi no.liruxu utoAo Qinanconnx iHcrpyrvleurtn

Busualnn ma o4iuxa tltiuaucoaux iucmpyueumie

Tonapuc.rno nuruae ipiHaucoeufi aKTrag-a6o r[iHaHcone go6os'sgaHHs y 6anaHci siAnoeiAFto ao MC<D3, xo'ru i ri.Ilsxu KoJ]14 BoHo crae

cropoHoro KoHTpaKrHr4x nono*ar",qo.ao Qina"couoro inarpy"e"ta.-onepuuii s npr.ra6auna a6o npoAaNy t!iHancoanx iHcrpyveuria

,rgtanot"c" is sacT ocynanurll o6nir<y 3aAarolo po3paxyHKy'

3a crpoxorra Br4KoHaHH, tpinancori aKTuBr4 ra rfiHaHconi ,o6o"'"ru""" noairrrc*cg na noro'{ui (ri crpoxoru BI.KoHaHHfl so6oe's:}aul ao l2

rrlicruin) ra AoBfocrpoKo"i 1ri arpo*ot Bl,lKoHaHHt go6os'qgaHr oinsrue l2 r'ricsuie)'

Torapucrro rnacr,r<lixye ifiHaHcoai aKrr.rBfi qr rari, uo ouisrorcrrcr y no,4aJrbrxor,ry a6o 3a aMoprl43oBaHoro co6inapricrrc' a6o sa

anpu"aAr""oto 
"aptict*o 

sa ocuoni o6ox'rarux qfiHHnrie:
- 

ui rol*i 6isHecy cy6'exra rocnoaaploBaHHs Ant ynpaBrliunr i[inanconuMu aKr]'lBaMl{; ra

6) xapaxrepncrllK KoHTpaKTHI4x rporrloBI4x nororis tpinarrcororo aKrI4By'

Tonapr,rcreorngsae'rari rareropii t[iuancorux arrnein:

o t[ilraHconi arruan, ulo ouigrorcrrc' 3a cnpaBeAnuron napricrn, r riao6paxeHH'M pe3yJlbTaTy nepeouiHr<u y npu6yrxy a6o :6nrrty;

. {ritu"aoui arrualt, u-lo oqinorcrlct 3a aMopr}'l3oBaHolo co6inapriuro'

Tonapucrno gngHae raxi xa'reropii Qiuaucowrx lo6os'qgaHs:

. $iuaucoai so6on'qsaHHt, ouiHeni 3a aMoprlt3oBaHoro co6isap'ricrro; 
6yrrcy a6o

. QiHaHcosi :o6on'rsauHr, ouiueni ,U 
"npu"".qnrnorc 

rapricrrc, r ni.ao6paNeHHtM pe3ynbrary nepeoulHt(lr y nplr

s6rarrY.
flil qac nepnicHor-o Bn3HaHH, $inauconoro arruay a6o QiuaHcoaoro go6os'sgaHHn Toeapncrno ouisne ix ra Txuuoto cnpaBe'lnhBoro

eapricrrc.
np, .rprrrrta"ni sr'rgHaHHs tliuancoeoro arruny nonuicrro piruuqr nix:

uj o-u"ao"oo rapricrrc (oqiHe*loo Ha Aary npunl4HeHHt auluauHr) ra

6) orpraruanon *o"na"auuia,o (er'rovaroulr 6yar-rrnr uoruil orpl,lra'Hft arrus naiuyc 6yas-rxe HoBe B3fre :o6on'nlaHur) B,3Halorb y

npra6ynry a6o l6rarxY.

@iHa'cosufi arc.rlre oqiHrocrlcr 3a aMoprn3oBaHon co6inap'ricro, tllo^:i" npna6aaacrlcr 3 Merorc oaepxaHH'l AofoBlpHl4x rpollloBI4x

noroxie i aoroaipni yuoru QinancoBofo aKrnBy reHepyrorL rpouroni nororu, xorpi e cyro BHnJIaraNtu ocHosHoi cyMI4 ra npoueHriu Ha

HenoraueHy qacrKy ocHoBHoi cyt"tu'

Toaapucrno B[3Ha€ .pe3eps 
niA s6rarxu anr ouirynaHux KpeAUTHT'rx s6n'rris ra t[iHancoaraM aKr]'lBoM' qKhfi o6riroeyerl'ct 3a

f,[:1ffi"ffi:?r"iltfi?; noAa*uroi ouisxr.r r[iuanconux i'c'rpyr,aen'rir po3Kpr4Baerbcq HHXTI. y eiAnosiruux porAinax o6riir<osoi

noliruxu.
fpor.uoai xoutmu ma ixui exeieaneumu

fporuoni KoruTH CKJraAarorbcq g ro'risxl4 s raci ra xorurig Ha noToqHHx paxyHKax y 6aHxax'

EKsigaJre'.ru rporroBrix ro,,,ris - ue KoporKocrporconi, sracoxoriKeiaHi iusecruuii, rKi eirrHo KoHBeprylorbct y BiaoMl cyMH rpotxoBl4x

Korurisixxutr,tnpuravaHHufHegHaqurafpr,snl.ruiut,raaprocri.IHsecriuigBtj3HaqaeTbc,lzazsu.|ai4grersiga,']etltfp()llloBl\
riJ1rxu s pa:i roporrtoro cTpoKy nofaueHH'' HailpHKJIaA, npoTql.oM ge 6irrrrue "i"'1,]'l::li.uarn,lpr,r,t6arrul.
fporuoni xorurn.raixe*sie&qeur, Moxyrr,yrpr,rMyBarhcr, aonepauii3 Hr4M14 rrpoBoaA'tvcsB uauioua.rr'uiil na'nnri ra s iHo:evuiii Ba'lxrri'

Isogenua BaJIIora - ue BaJIIora inru4 uiN tlyHxuioHanrua BaJ'llora'

fpouoni rorutu Ta ix exni'saneHru BH3HatoTbct 3a yMoBI4 eianosiauocri rpurepirv BH3HaHH' aKTuBaMl'l'

flora:rsura ouiuxa rpourosux rourie sAificHrosrscs 3a cnpaBeAjurBoro eapricro, rxa.uopienroe rx uovisalrHifi Baprocrl'

floAa,rrura oqiHra ersisaJreHrir rpouronux xoruria, npeAcraBJIeHHX Aen03r'lraMH, sAiftcHroflrcr 3a aMoprr'l3oBauorc co6inapricrrc'

frepni*ra ra noAaJrr,ua oqiuxa rpouoslrx rouriB ia ix ersigareHris s iHoseMniil sanrcri sAiicuoefucg y t[yHxuiouansHifi sa'lnri sa
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TIOBHE TOBAPIICTBO "JIOMEAPA (3OJIOTI'II;I KOIXI'K> TOB (3OJIOTI'Ifi KOIIII4K> I KOMIIAHIfl>

flpuuirrcH go SiuaHconoi reirHocri sa pirc, uto sarciHquscn 31 rpyAur 2023 pory

:,\X,":X"X*:f""ff#Tfrffi::"t#it-nt?J"l"t1?11;,,. paxyHKax r y 6auxax ('anprar:ra.u. v BHnanKv rp'3HaqeHn'r HBV s

6anriscrrifi yc.ranoai "r""u"o"fi 
arr,,risimpauii) ui axrnsu "or,yri 

6yrn riracnQirosaHi. y'cr:raal HelloroqHux aKrfisiB' y BI4nanKy

upnfiur.rrr HBy piureHHfip" 
"l,."io"uln 

oan*isir;;i'f.ru"o"" ra Biacyruocri firvronipuocri noBepHeHHfl fpomoBl4x KotllrlB' Bl'r3HaHHe rx

'KaKTI4BynpI4nI,IH'eTbc'iiknaprictrai,ao6paxacrrcrycrrraais6urKieggiTgoronepioay.(Diuancoei aKmuau, uqo o4iunnmbcn 3a (u,opmu3o6auoto co6ieapmicmto 
aHoc,rb .{eno3'rH, neorropcsrcy

A;';i"*";rux axrunin, uro ouiurcrorbcr 3a aMoprn3oBaHoro co6iuapricrn, Tonaprcreo Bl.

i#:'""'.il'n';J"':H;iil' +""'#;X.,," ouiuoe ix :a avoprneona::T^""-:::::ll.*:,"rullo,."o'J;""X,'Ti1.i,;l;,:'XH?:X,ai.acorra

3acroconyroun aHaris AracKoHToBaHr.rx fporuoBr4x nororin, Tonapucrso Br4Kopr4croBye oAHy rr' KiruKa craeox AHct(oHTy' Korpl

siAnoeiAarort nepeB'(alorruM Ha pr,rHKy HOpMaM. AOxoAy gnr $iHaucoaux iHcrpyueHiin' qri'Matorl' B OCHOBH.My noai6ni yvoen i

xapaKTepncTr{Kr,r, BKrroqarcqu KpeAuTHy tKicTb lHcTpyMeHTa' 3aJII{UOK CTpOKy' npoTtfoM tKono cTaBKa eiacorKa 3a KoHTpaKToM e

ilrirconauorc, a TaKox 3iU'''oK crpoKy Ao noralueH't oinos'oi cyMI4 Ta Ban*{y, s qxifi s'iftcHtoBaTl4MyTbcfl nJlaTexl'

BraAani roaapucraolr Kpe.uurr4, cra'oBJrrrb o""*atp"-""v oaoitopa"nv^ra6oproaaHicrr' crasrn no Kpeal'lraM si'unosiaarcrs pxHKoB!'lM

craBKaM. vnpaanincrxnM nepcoHaroM Toaapncrna npufiHrro cyAxeHHr, ocnirsrn craBKa 3a KpeAI4TaMI4 eirnoei'aae puHKoBl4M craBKaM' To

;ffixili:T,1il#;:ffiHllTli";""r, Aary pe3epB niA s6nrru sarpiHanconun iHcrpvneHroM v posr"ripi' uro Aopieuroe:

- l2-vicqqHr.rN{ ovirynaunu Kpe.uHTHr4M S6firrav y pari, ,*ruo *paa"tn"fi prlrar ua ruiruy aary He 3a3HaB 3HaqHol'o 3pocraHH't 3 MOMeHTy

ftfifiilffJtXffi"r*:6rrxalr 3a Becb crpor< aii rpiHaucono'o iHc'rpyrueu'ry" rKuo Kperilrtrtri;i prrtrr 3a laKhM driuattcot*tr'r

incrpyueHrolra 3HaqHo rpic i: rr'tor',reury nepBicHol'o BH3HaHHfl'

y Br4naAKy Qinanconux ;;;"i; -p.o;rurav g6urxov e renepiurur aapricrs pirHr'rrri vtix norosipHr'tMt't rpotxoBHMh rroroKaMn' llanexrll4Mtr

.{o cnrarr4 Ha Kop,crb Tosapuc.rea 3a.qofoBopoM; l npouoBr4Mu noroKaMl4, rxi roaapucrno ouixye orepxarH }la cBolo KopHc't'b'

crauon Ha KoxHy rniruy aary Touapucrao ourroa, qu 3a3HaB xpe[uruufi pH3l4K 3a QinaHcoar'rrra iucrpyueHrolt 3HaqHoro 3posraHHs 3

MoMeHTy nepnicuoro Br{3HaHHr. flpu auxouaHni raroi ouiunn To"apmctro saN{icir :viuu cyvt.l o'tixysauux Kpe'tll4THl4x r6r4'rKis

BriKop'croBye ruiuy prarury HacraHH, ae4onry 1""urno"u"n" ro6on'rsanr) nporrroM oviryaaHoro crpory aii rliHaucoeoro iucrpyueHra'

.[lr eurouauuc raroi oqiH*a Tonap".r"o nopiunroa frr"* HacraHHr. aeQo:rty (uewrxouaHnr so6oa'rsaul) ra $iuaHconuv.iHcrpyvenrou

craHoM Ha sniruy Aary 3 prr3r4KoM HacraHHq aaoontv ia Qinanconuna incrpyveHror"r craHoM Ha aary nepeicHoro BI43HaHH'' I BpaxoBye np,

usoruy o6rpynrosaHo Heo6xiAny ra niareepa*yru"y in$opNaauiro, uo € AocrynHoro 6er Haaruipunx Btjrpar a6o rycuns' i nrarye Ha 3HaqHe

3pocraHHt KpeAIITHOTOII43I'lKy 3 MOMeHTy nepBlcHoro BI{3HaHHt'

Tosaptcrno Moxe 3poor4Tr4 npl4nyueHHt npo-Te, ulo rpe.qursuft pH3I'lK.3a t[inaHconur',r iucrpylreHron He 3a3HaB 3HaqHol'o 3pocTaHHtl 3

MOMeHry nepnicuono ,raru""", 
"*uro 

oyrro s,rcona-Ho, rllo oiHaHcoeHil iucrpyrueHr naae ul'tgst<t'tfi pineuu r<peaurHofo pl43l4Ky craHoM Ha

snirny Aary.
v nrana4ry r[inaHconoro aKrr4By, ulo € KpeAr{rHO-SHeUiHe}ruM craHoM Ha rnirHy rary' urc.ue e npra6aHun a6o crBopeHilM Kpeal'lrllo-

gueuisesuu rpiuaucornr,,r u*rr"o", Torapucrro ouinrce ouiryeani rcpeaurni t6"rn, lr pi:ut'tulo vixt sarosorc 6aratrcoeorc Baprlcrlo

aKTr4By ra renepiruurorc rapricrro ovixyaaulrx rr,|afi6yrnix fpouroBr4x nororin, Ar4cKoHTOBaHorc ra nepaicuorc e(lexrnaHOlo craBKolo

siAcor*a sa ipiuaHcowru aKTr,rBoM. Ey.us-rr<e Kopr{ryBaHHr Br43Haerbcr n npu6yrxy a6o rorarxy rr npr6yror a6o :6r^ror Bl'[ 3MeHIlellHs

roplcuoc'ri' 
o-ionrri ,ennqurra ri crD( rpbox Ao aBaHaAusrra r,,ticquis r 4arn tpiHauconoi:nirHocri, a

Torapucreo sugHae 6aHxiscrxi Aenognru ei c'rpoxov noraueHHt Bl'q qor?

pasi, rxulo aocTpoKoBe norarrreHHfl TaKnx Aeno3ll'rin fivonipHo npu3BeAe Ao 3HaqHHX tpiHaucoeux BTpaT' B cKlaal roTotlHHX

$inancoenx iHsecruqift .

ile1imopcoxata6opzoaauicmb Toaapncreo crae cropoHoo aoroBopy ra, riHac,'ri,or< Ltt'.r..'EetyrrlonHa 
.qe6iropclxa sa6opronauicrb Bil3Haerbcq tK aKTI4B ToAl' KoJIH

ua6ysae rcpllAlrqHe npaBo oAepxaru rpolxoBl Kolrlrll'

n;"i;;" oui"*a,ue6itopcsxoi ra6oproeaHocri gAiftcHtoffrcn 3a cnpaBearl14BoIo Baprrcrto'

flic:rr nepnicuo.o ur.run"" noAiulblxa ouisra ae6iropclxoi la6opronauocri ei'46y"i]ti.:l.il:prl43oBaHolo Baprlcrlo'

flo.rouuy ae6iropcrrcy sa6opnoeaHicrr 6er ecraHOsnenoi cran*r siACorKa Tonapncruo ouiHroe 3a CyMOIO nepeicnoro paxyHt(y Qarrypn'

trH|n::##;;"ri::ff;n;;;7#7r^*io ,noouednuooto eapmicmn, t aidobpaweuHnrr puvnbmamv nepeo4ittxu v npuovmxv a6o

tf:K:l^"r""rx 
arruein, uro o[inrcrorrcs 3a crpaBeArrrzeorc eapricrn, a ni4o6paxeuHrM pe3yrlbrary.nepeouiuru y npn6yrr<y.a6o r6urry'

siAr{ocqrrcq anuii ra nai (racrr<rz) rocnoAapcbK'* rouup".tu. craHona ,ali.tz.zozl pory rani Qinancosi aKrr'tBn nigcyrui Ha 6anaHci

Touapucrna.
3b6oo'nsatun
I(peAr.fopcrxa :aooprorauicrb Bl43Haerbcs qx go6os'ggaHus roai, t<o'ru TonapucrBo crae cropoHolo aoroBopy r4 BHacJIlaoK [boro'

"u6yuu. 
rcpI4AI4qHe io6on' q gaHlrq cnJIarI4rI4 rpouroni Kolur14'

floroqsigo6os'qsaHHr-qego6oe'qsaHnc,qxisiAnosiAaro'ruo'qnifta6oAeri:txoltigHt4xqeHasereHt'lxo3HaK:
r Kepinulrqrno Torapucrna cnoAieacrrcq noracr4Trl go6os'qgaHHr a6o go6os'qsassr ni.4lsrae nofaueHHrc npol'sroM

aBaHa-quqrl'I rr,ticsuis nicrq ggirHoro nepioay; 
rcrpoqur, noraueHHr so6os'ssaHus nporflfoM ruonafiueHure

. Kepinunqrno Tonapucrua He Mae 6eryvonHoro npaBa BIJ

aBaHanutrl4 vicsuis nicrr geirHoro nepioay'

floroqni go6oe,sgaHHr Bu3Harorbcr 3ayMoBH sianoeiaHocri Bu3HaqeHHlo i r<przrepiru Bh3HaHHfl so6os'qgaus'

floroqsi go6os'qgaHHc ouiHlorcrrcq y noAaJrbtxoMy 3a aMoprl43oBarroo eapricrrc 
^.-:-..^^ ^^

florovHy KpeAr4TopcbKy raoopronaHicr" 6eg sctaHorna"oi aru"*, siacorKa Toaapncrno ouiuroe 3a cyMolo nepuicHoro paxyHt(y Qaxrypu'

sruo enrl4s AI4CKOHTyBaHH' e HecyTTeBI4M'

3zopmaunn tpinaucoeuxaxmueia magodoa'man 
--oon anifinunnaru qanir srasHaHr4x v 6i

oinancosi aKTr.rBl4 ra go60g'sgaH*r 3noprarcTl.fl, sKruo Toeapncruo Ma€ 
'opr4AlrqHe 

npaao saiftc*''oear, garix B'43HaHI4X y 6a'rauci cyv I
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tIoBHE ToBApI4crBo ,,JI.MEA'A (3oJIorI,IIr Korx14K)) ToB (3oJlort4fr Ko'u14K)) r KoMrtAt-llf ,,

Ilpuuirru ao Qinaucosoi sniruocri sa pix, u1o rarcinquscn 3l rpyaun 2023 pory

uaeHar,aipa6ospo6rarnrlaevora.nir,a6opearrirysau4aKTuBTaBHKoHaTl,tgo6og'cgaHHqoAHoqacHo
3.4 O6rirosi no.nirnxn *o^o ottoutllx'saco6is ra HeuarepiatsHlrx arrlrsi

3,4,l.Buwanunmao4iuxaocnoeuuxtaco6ie tKopr{craHHt ix y npoueci caoei

ToaapucrnoBu3HaeMaTepiwtsuuilo6'erT.-octtogltuusaco6ot'1,]-'"."]:'',Ip}rMyeTbc'3MeTorcBl
Aiq*Hoc.ri, HaAaHHq nocJryr, a6o Arq sAiilcHe'Hq aar"liuicrpa'rraesux i couia:rsno-*ynotypn"x {yuxuifi, o'tixyeaut,fi crpoK Kopl'tcHoro

Br.rKopncraHHfl lexcnryatauii) srux 6irsure oAHoro poKy ra napricrl rrux 6inurue 20000 rpu' 
orcrr,cr :a ix co6inapricrt

frepaicHo 
.I.onaprac.reo ouisoe o*roeHi saco6u ga co6iaapdcrro. y noaan"rory o.rou"i :aco6, ouiurororbcr 3a ix co6inapric'o niuyc

6yAr-rr<a HaKorrrqeHa aruoprlrsaqir ra.,6y.ar-rrci ru*on""."i g6urru uil ,"."tt"nt KopTl-o^c::.:Ji.1,"u*on'venoi avoprusauii ua aary

nepeouiuxu urnrrro"acruc, g garoeoi 6a.nanconoi, naprocri aKrr4By ra uncroi cyrun' nepepaxoBaHoi Ao nepeouiseuoi cyt"tt't aKrl4By'

Aoouinra, ,Ka BxoAr4T6 Ao cKJraAy BJracHoro xani,aay, ,'epeHocl4rbct .uo HeposnoAiJleHoro npu6yrr<y' Korn np'nfiHterbct BH3HaHH'

sianosiAHoro aKruBY.

il!;r1Ji"T'":'"xr:,"!E;*a'cosift rapro*i o6'eKra ocnoe::::.T::'"-^"stffiH5:::lg ;ff'Jffi#llii;.1ii?li:-tarexHiuue
o6cnyrorynauHq o6'erra. t{i nurparu Br43Harorb.cr ";;6yt-y ""-t9:Tl:.:::" 

BoHu noHeceui' B 6araucoeifi raprocri o6'exra ocHoBHr4x

saco6ie Br43HaroTbcfl TaKl noAaJlbIIli Aurpa'ru, qxi gaaogoJtlHfiorr xpnrepirM BI'r3HaHHfl aKTuBy'

3.4.3, Anopmuta4in ocuoenuxsacodio. 
) Bl4Kop,craHHq ix a caolil Air,ruHocri, nocraqauHi roaapia,

:n*;n;l;,x".ffi'#r""#;ffJ,?J$J;::xxTil.iltlY,nl##to"'" nop,cno.o ,,nop".,u"n, (ercnnvarauii) qxux 6ir,'u':e

oAHOro poKy.

flpu nuruaHui ra o6airy ocHoBHHx gaco6ie Tonapncrso Kepy€rbcq MCO3 ltfe l6 <OcHoeHi :aco6u>' 
rrcqae sci eurparu, Heo6r '

ocuosHi taco6u npaxonyloTbc' y reiti npo t[iHaucone noIoXeHHg 3a IIepBI4HHolo napri-crto, ]l:^:I|'o"u. 
aci eurparu, Heo6xiaHi IIq

.[oBeAeHH'aKT},lBy,4ocraHy'npl4AaTHoroAoBI,tKopI4cTaHH',3aBI4paxyBaHH'MHaKo[uqe""'iY:1.].1'.1]ii:6r.rr.rtiggiAgueuiltettuq
I(ani:raaisosaHi snrparu BKrrloqaor' ocHosHi *rp;;;;;;oaepnisauiro i oaviuy qacr'H arrunir, rri s6inuu.yrorb repMlH lx Kop,cHol

erculyarauii a6o norpauyrors ix gAarsic.ro .a"apy"ut, ao*oo". Brntpat" 
"u 

paro", i o6c,rynoeynaHHfl ocHoBHI'tx raco6ie' sKi He

siauoeiAarorr npr4BeaeHuM nuue rpnrepi"* nunrr*iruuii, niAo6paNanrscq s ssiri npo cyrynui aoxoal4 i anrparu rorc fleploAy' B tKoMy

L"ff.:t# Tffiff;*".n - ue .nepBuHHa 
raPricrr' o6',exrY 

-"^':::.:::-:":::f :ui"i"'ff:il1*: lliliiil; r;"ffi#TuqN{ 
noro

riKeirauifiHoi naprocri. Jlirei.qarlifiHa nap.ricrr aKTr,rBy - ue nepea6a'rynaHa cyMa, rxy nilnpr'rer'rcrBo orpuMaro 6 ua rasuk. MoMeHr Bla

peanirauii o6,erry ocHoBHux saco6is nicrr.eupaxynannr oriryaanfix Br4Tpar ua nra6yrrr' src6u rats^ui4 aKruB Bxe Aoctf rol'o BlKy I craHy' B

!*o"V, i"orip"oi"in euaxo.ullruMerbct s riHui csoro reprt,'iuy Kopl'tcHoro BHKopHqraHHt'

Anaoprnrauir ocHOBHr4X gaco6is apr43HaqeHa Arq cnr4caHHfl cyMr4, ruo aMoprr43yerbcs' BnpoaoBx repr',liHy l(opllcHoro BuKOpl4craHHt

arrury i po3paxoByerbcr 3 BLIKOpI4Cr."""" np""oni"ir"o* MeToay' TepuiHIl KOprlcHOnO BuKopHcTaHHt npyn ocHoBHl'Ix :laco6is

npe4crasleui TaKI4M ql4HoM:

EyAuurra ra cnoPYAIr I 0-20 Poxir
Ma.r""'ra o6la'qsasur 2-5 Porin
hc'rpyveurn, npunaAn' iuren'rap, rrle6ni - 4 poria

Iurui ocHosHi saco6n - 12 porir. 
:onucraHHq i naeroa Hapu " peailBlrrrorbcq Ha riHeur roNuoro

JlirsiaallifiHa rapricrl, repviHn Kopl4cHoro BI4Kop}rcTaHHfl. i ueroA HapaXyBaHH' iY:|3:l-"1^,1:
dliHaHcosono poxy. Bn:rrae 6y.ur-rrux gruin, ulo 

"r"i*u,ot" 
ai.u ouiHor, .po6'"""* n nonepe,aui nepio'un, BpaxoBycrbcq rr rvina o6'niKosoi

ouiuru' 
t6yTrr a6o nirsiaauii o6'erry ocHoBHr,rx saco6ie, Bl43Haqaerbct rx pirHraur uiN cyutavu

Aoxil a6o r6urox' uro BIlHI'IKalorb B pe3yJlbrarl Bl4oy'l-r'x t:" "]::-'::-":::::;
ni.u npo,uaxy i Oa.nasconorc eapricrro ar<ir'rny i npu:uacrlcr a npn6prax i s6nrKax'

3.4.4. Henamepiaaoni aKmuBu - r'-En \i.2e ,;Lrorrorenianrr'
flpu nurnauni tu ooninin."ut.pi-"""* arrusis Tonapuc'reo xepyelucr MCEO Nc 38 <Hevarepia'rlHi arrusH))'

Heruarepia.nrni arrusu , ni"q"ur*, "ap"i"ur, ""*if"atu""",'npua6aui 
B paMKax oKpeMI4x. onepauift, BpaxoBylorbcfl ra eapricrrc

npr.q6auun 3a BrrpaxyBaHHrM Ha*onr4qeHoi uroprrruuii"i Haronuqeuo.o ro"tnv'uio lHeuiue11l, Avoprr,sauir HapaxoBy€rbcq piaHoruipuo

nporrfoM reprraiHy KoplrcHoro Br.rKoprrcraHHs n.**!pi*u""x arrnsie 3 Br4Kopr4craH"t" lllT:l.Tifi*oto 
*ttoay' ouirynani repniut't

KoprcHofo B'Kopr,rcraHHq i ve.roA HaprxyBaHHr *optrruuii auariry'*cr Ha xiueur, KoxHoro gsirHoro nepioly' npl4 uboMy eci rN'iHta s

orligraxsiAol,Igalo'rrcrsggirHocri6esnepepaxynauurnopinrrr:rlHUxnoxaguilr<ie'
Tepvin BuKopucraHus ueuaT epialruux axrlrsis. eu3Haqarl4 Hacrynurafi :

_ aBropcb*c npu"o ,u'i-iJi*;i;; npu"u.1npu"o na rireparypui, xyaoNni, ruysuuHi reopu, tconn'torepui nponpauu' nporpaMu '[r1'l

enerrpoHr.ro-o6qucrroBrurr,Hr4x Marrrr4H, *o"ninrlii aauux (6a:r.r'AaHr4x), {roHoriaura, siaeorpar,ru, nepeAavi (nponparnrn) opraHi:auifi

MOBTeHHq rouro) rpirr.r rl{x, Br,rrparr,r Ha npug6auur sKllx B].r3HarcTra, pornri - si.4noni,qHo AO npaBoBcraHoBrlototiol'o aoKyMeHra' aJIe He

yHrt,Til?$llno"i u*rru, (npaBo Ha sAificHeHHq niqruuocri. BHKopucraHH, exoHoviqHux ra iHurux npunineia rouro) - eianosiaHo ao

npaBoBcraHoBJllonqoro AoKyMeHTa'

Herrrarepia,rrHi a*nsr4 3 HeBu3HaqeHunru repuiHavr.r Br4Kopr4craHHr, npua6aHi B paMKax oKpeMHX onepauifi, BpaxoBylorbcq 3a Baprlcl'lo

npua6auns 3a Br4paxyBaHHqM HaKont'IqeHoro r6urry siA rueuiHeHHs' 
Dilk^nucr,HHq a6o su6vrr.r ue o.riKyerucs er

Hevarepia,rrnuil aKrrs cflucyerbcq np" npoourni u"oo *on, 
"ia 

fioro uafi6yruboro B]'rKopr4crauHq a6o nu6yr'r ue oviryerucr eKoHolvllqlll'1x

snpsg. [oxir a6o s6urox siA cnhcaHHq uevarepiarunono aKTuBy, uto e pirHuuen vix qncrrlMh cyMaMh sia su6yr"rr i sry121pq1t31t11t

napricrto aKTuBy, BK,qloqaerl'ct n:nir npo cyxynHi Aoxoau i nurparu y MoMeHT cnhcaHHtl'

3.i. O6.triKoei no.niruru uoao noAarKy Ha nplr6yror , \,.--^r..^. D,/r/ ?aknHo^aBcrBoM
HapaxyaauHr noro""oro--ioAarKy nu nproyro* saificHlo.,scq griano r YrpaiHcsxr.'',' no'larKoBl4M 3aKOHO'IaBCTBOM Ha ocHoBl

onoaarKoByBaHoro .{oxoAy i nnrpar, ni.qo6paNenr.rx rounasispu , i* noaar*ourx 4euapaqirx ' B 2023 poui cranxa roaarKy na npu6yrox

ni,[npuen,Icrn cKJraAaJra tgx. noroqsi noAarrosi go6os'.gganHq ra aKrHBr4 ga noro'rHuil i nonepeanift nepio'ull' ouiutonrucg B cyMl' luo

HiIJIexuTbAoc[JIaTutIoAaTKoBt{MopfaHaMa6oni,uflqraeei.4urxo.qynauu}ono.[aTKoBl4MnopnaHaMn
3.6. 3anacu
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Ilpuuirrcu Ao SiuancoBoi 3BiTnocri 3a pirc, Uo 3ariuquBca 31 rpyAun 2023 poxy

Tonapr.rcrao Br43Hae 3anacil y nignoni4Hocri ao MCEO 2,tanacu - ue aKruBu, lni y {roprtai cr4poBl4Ht'r ra isrunx varepianin' npH3HaqeHnx

rJ' cnoxilBaHHr y 
"r,rpo6"r.rvouy 

npoueci vn npoueci HaaaHHr QiuaHconnx nocJ'ryr (o'rponuHa ra lrarepianr'r) 3anacu - ue o6opoflri

aKfnBr.r, ulo se o6r,.rexesi y euxopracia"ui ra npuruaueHi Arq peaairauii a6o nnrcop4craHHt nportroM poKy qlr onepaqifiuono uHKry, qKuo

siH AoeuHil sa pir. IpH.{6ini TonapucrnoM 3anacu Br{3Hanrbct aKrfiBoM y pa:i :aaoaoreHur ycix HaBeaeHilx Hl4xqe yMoB:

- 4o Tonapucrea nepefiurln yCi cyrreui pH3trKI,I Ta BuroAll, nog'g3aui g slaCHicrrc Ha 3anacl4;

- Tonapucrno oTpr.rMano KoHTponb HaA 3anacaMr4 ra gAificHroe ynpan,riHHr xnltu rielo viporo, rKa geuqaftHo nos'q3aHa 3 npaBoM BJ|acHocri;

- co6inapricrr sanacis rr,toNe 6yru .qocronipuo Bu3HaqeHa;

- icuye firuonipnicrr uaAxoAxeHHs Ao nignpueucrra rraafi6y'rnix eroHol.ti'{llllx nHroA, nos'qgasnx ig ganacauu'

Mailno uo Ha,4xo,rIHTb Ha Toeapucreo sx ga6egne.reHHr BuKoHaHHr :o6os'qaaHr norilqarrul'tKie ouiutoe-rucr 3a 3ro,{olo cropiH ra ni.4,rrrae

noga6araHcosoruy o6riry, rare naftno 3apaxoByerbcr Ao cKna,qy sanacis B MoMeHT 3BepHeHHq crfinHeHHt Ha 3acraBl{e uafiuo - nic'rl

gaKiH.{eHHr crpory:6epiraunx pevi BcraHoBreHoro Aol-oBopoM.

Ouisra eaprocri sanacis ni.l6ynacrrcr 3a cyMoro cnJraqeHux (a6o HaleNuux 1o cnraru) rpouoBt'tx roujris qfl ix ersiea,leHris, a6o sa

cnpaBeAJrr4Boro aapricrrc isuroro ni4ruxo4yuanHr, nepe,qaHoro rocraqa:IbHl4KoBi Ha rary npal6anHr' Bn6ytrr ganacie ouisrcgrscr

HacrynHr4Mt4 MeroAaMu :

. oanopiaui 3anacH - 3a cooiBapricTro nepuux no qacy Ha,[xoAXeHHq sanacis (oloo);
. sci iHlri - ra iaeurut[ir<onaHoro co6inap.ricrro ni4noniAsoi oAnur.rui ganacis. flpu npoaaNy ganacia ix 6a,raHcosa aapricrs Bu3Haerhca tK

BfiTparr.r B ToMy nepio.4i, n rrony Br43Haerbcfl si.[noni.qHnfi Aoxia Bia pea,rirauii. Ha aary 6anarlcy 3anacil Br43Hanrbct 3a tla[rlcurttoto l

ouinor: 3a 6araHcoBoto nap'ricrro a6o ga qncrorc napricrro peanirauii'

4. Inu-ri :acroconani o6ninoni noflir.nru, luo e aopeqHuMlt aJls porynaiHHn QiuancoaoT:eirnocri
4.1. 3a6erneqeuuq
3a6erne.{eHHx Brl3Harorbcr, rolu TonapucrBo Mae renepiuuro oa6opronauicrr (ropuanvuy a6o rcoHc'rpyxrnnuy) nHac:iiaon vuuyaoi no1ii,

icHye firrroripHicrs (ro6ro 6ilrure "o*n""o, 
Hix uevoxll.rno), uro nofarrreHHr 3o6oe'qgauus B[Mal'arl4Me su6yrm pecypcio, norpi

grirroro6 y co6i eroHouiqHi slaroAla, i uoxua Aocronipuo oqiuuru cyrvty ro6oa'r:anHr.

4.2. Buntar u n pa qinulr ran't

Tonapucrro Br,r3Hae KoporKocrpoxoni BfinJraru npaqinulrrau tK BI4TparH ta qx 3o6on'r3aHHq nicrs Bl'lpaxyBaHHq 6y.us-rr<oi eNe cnraqeHoi

cy"". To"aprcrBo Bu3Hae ouirynaHy napricru KoporxocrpoKoBr4x BunJrar npauieHuxau :a ni,lcyruicru qK ga6esneqeHHr eilnycrox - nia

qac HaAaHHr npaqieur.rxavu nocJryr, mi s6ilruryrorr ixui npaaa ua rvafi6y'rui BunJ'laru eianycxunx.

4.3. Ofuircoai no.nirnrn uoao opeHAH

Ha nouarry aii ,uofoeopy Tonapltcrro ouiHpe vn e aoronip opeH.{o}o, a6o .{u vicrurr loroaip opeH,Ily' ,noronip e, ql4 N{icrHru opeHny'

r*ruo aororip nepeAae npaBo KoHTpoJlI6rBarrl KopHcryBaHHr iaeurur[ixonanr4M aKr]lBoM nporqroM neBHoro nepioay vacy a o6r"riu na

rolrnescaqirc.
.Ha4ary noqarKy opeHAr4 Tonapucrno Brr3Ha€ aKrr,rB 3 npaBa Kopl4cryBaHHt ra opeHIHe 3oooB c3aHHt.

Ha aary noqar1y opeHlr,r opeHlap ouisoe aKTr4B 3 npaBa KopI4cryBaHHt 3a co6inapricrro, tKa cKJla,qaerbcfl 3:

a) cyr',lr.r nepaicHoi oqinxu open.uuoro go6os'sgaHuq:

6) 6yAr-rrcrax opeH.4Hlrx nrarexie, sAificHeHux Ha, a6o Ao.[arH [oqarKy opeHAn, 3a BHpaxyBaHHtM orpuMaHHX crl4MyillB,qo opeHAH;

a) 6yar-rxi nepuicui nprui aurparu, nouecesi opeH,lapeM;

.j ouin*y 
""rput, 

xr<i 6ya1'6 noneceni opeHAapeM y npoueci.ueMoHraxy ra neperr,liuleuHs 6a:oeoro aKruBy' siAHosreHHr vicus,.Ha sxovy

uir poriuro"uuufi, a6o uiAro"na"r" 6agosono aKTHBy Ao craHy, luo BnMaraerbct yMoBaMI4 opeHAH, orpiv nunaarin, roln rari eurpaTn

s.{ificH}ororrcs 3 Meroro nupo6uuu'rua sanacin. Opengap Hece go6oe'rlaHHt 3a raKhMl4 Bl4TparaMu a6o Ao aary noqarKy opeuara, a6o

sHacaiAoK Bt{KopI4craHHt 6a3oaoro aKTI4By nportroM neBHoro nepi oay'

Tonapucrno noBTopHo orlinroe .rra e.qoroeip a6o oxperua fioro qacruna AoroBopaMH opeHlu jt14ue y pa:i nepernlay yMoB AoroBopy.

flrufo Aonosip a6o orpevra fioro qacrusa € AoroBopaMr4 opeHAu, Toaaplrcroo o6nirconye Ko)I(Hy opeHAHy cKnaloBy rr aoroaip opeHAH,

oKpeMo ai4 ueopeu4ur'rx cKJIaAoBI4x AofoBopy
Toaapucreo qK opeHAap

Ilepaicna o4iuxa
Ha aary noqar1y opeH.qr.r, Toeapucrno Bl3Hae aKTr4B 3 npaBa Kopt4cryBaHHt ra so6oe'rsauHt 3a aol'oBopoM opeH,{H. AKTIB 3 npaBa

Kopr4cryBaHHfl orrinrocrrcq aa co6iaapric'rlo.
Ha.qary noqarKy opeH,4n, Tonapr.rcrno oqisroe 3o6on'q3aHHq 3a aoroBopoM opeHAH e cyrtri renepi[ruroi naprocri opsHrHrIX nrareNis, u]e

He crrJlaqeHllx Ha ra6y aary. ToraplrcrBo ar4cKoHTye opeuAni nra'rexi, 3acrocoBytottn ai.lcorroey craBKy, rxa nepea6aueHa aoroBopoM

opeHAr4. flxuto raxy craBKy He MoxHa rerKo Blr3HaqHTu, Tonapucrno 3acrocoBye lo,qarl(oBy craBKy 3aIIo3HqeHHfl opeHAapt.

[o cr<la"uy opeHAHr4x uareNin, uo BpaxoByrorlcr flpn ouiHui open.lHttx go6oe'qgaHu 3a npaBo KopI4cryBaHHq 6agosHl'l aKThBoM flportlroM

cTpoKy opeH.qI4 BKIIOqaIOTLcc :

- $irccouani nlarexi (rrlrcvarovn no cyri tfirconaui nlarexi) 3a Br4paxyBaHHrlr 6ya;-rrux crnuylis.qo 3aKroqeHHt .[ofoBopy opeHAh'

ulo niArmatorb orpfiMaHHlo;
- gN,riHHi opengni nnarexi, uo 3anexarb ni.q inlerccy a6o craexu, rxi nepaicuo ouiueni 3 Br4KopucraHHtM TaKoro ir-raercy qH craBKU t{a aary

IIoqarKy opeHJIIr;
- cyun, ari 6y4y.rl> cnlaveHi Toeaptcrnotr sa rapanriruru lir<aiaauifisoi aaprocri;

- Uina peanisauii onuioHy Ha npnl6anur ar(TrjBy, rruqo Tonapucrno o6rpyHroBaHo BneBHeHrzil y rovy' ulo sitl cKopHcra(Tbct raKoK)

MOXJ'Ir.l Blcrlo:
- u11par[ ra 3a npr4rrqHeHHr AonoBopy opeHAn, ffKUto yMoBu opeH,[I4 niao6paxaroru pea.ni:auiro Tonapucrnov onuloHy Ha aocrpol(oBe

npunuHeHHq AonoBopy opeHlu.
Burcrrc.{eHHq .[Jrr HeBr43HaHHs Ha 6alanci aKTr.rBy 3 npaBa Kopr.rcrynauHr TonapucrBo Bl4Kopl4croBye BI,lKn]oqeHHt ra He BH3Hae Ha oa,laHcl

aKTuBr,r 3 npaBa KopI4cryBaHHq uloao:
- r(oporKocrpol(oBnx aot'oBopin opeHau:
- 4oronopir opengu, 3a TKHMI'I 6asoeufi aKTI'IB Mae HH3bKy eapricrr.
Tonapucrno 3acrocoBye BI,IKrIor{eHH.q ao Aoronopin opeHru ncix rpyn axtueis'
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flpu sacrocynanni gauoro Br.rKrroqeHHr KoporKocrpoKoBr4Mr,r BBaxarorr,cs aoroBopr4 opeHAn ai c'rpoxou opeHrn ao 365 rHie exaroqHo.

,Il,oroaopra opeH.qr4, ulo nepe,46aqaurs onuioH Ha nprag6auur 6asoeoro aKrr,rBy He po3r,.rrrarcrbcs rK Koporr(orepviHoei.
Touapucrno 3acrocoBy€ nopir 5000 enpo (rpunHennii exnieareHr Ha Aary 3acrocyBaHHr anrcrrcveuHr), npfi BH3HaqeHHi 6a:oeono aKrHBy 3

H143bKoro eapricrrc.
3a4oronopanu opeHAH, Ao qKrrx Tonapucreo 3acrocoBye BrlKJrtoseHHfl, Burparu Bn3Halorr,cff n nepioai, ao flKoro BoHH HaJrexarb.

flodantwa o4inxa
flicm aarra novarxy opeHrn Tonapucreo ouisroc sci aKrrre 3 npaBa KopncryBaHHfl. orpiv rHX, ulo sianosiaarcru Br.r3lraqenlro
ineecrfiuifiHoi uepyxorraoc,i, ra co6iaapricrto 3a BupaxyBaHHrM saxonuqesoi ar,aoprrEraqii, Haronl4qeHoro 3MeHureHHr nopucnocri r
KopHryBaHHrM Ha cyMy nepeoqiurn opeH,qHHX eo6oe'q3asr eiao6paxenoi nporr,r co6iuaprocri axraey 3 npaBa Kopr4cryBaHHs.

Auoprueaqir aKTr.rBy 3 npaBa Kopl,rcrygaHHq srificHroerscq si.4.qaru noqarKy opeH.4r.r ro xisur crpor(y Kopr4cHoro BHKopr4craHHg 6agoeono

aKrr.{By, rxruo opeH.ua nepe,{a€ Tonapracrno [paBo BJlacHocri na 6asoeufi (opeHlonaHr.rii) anruu uanprlrcinqi crpor{y opeHnn a6o rxuro
co6inapricrr aKrnBy 3 flpaBa KopncrynaHur aiao6paNae <[arr, u1o Tonapucrno cropucraerbcs Mox,'rusicrn fioro nput6arn. B inur,rx
Br4na,[Kax Tonapucrno aMoprr,r3y€ aKTuB 3 flpaBa Kopr{cryBaHHr 3 Aarn nor{arKy opeHAH Ao 6irrul panHroi 3 aBox raKrlx aar: xiueus crpoKy
Kopr4cHoro Br,rKopr4craHH.fl aKTr,rBy 3 npaBa KopucryBaHHr ra xiueus crpoKy opeHrr,r.

Isuri nuuoru Ao HapaxyBaHHr auoprusauii, Br43HaHHr 3MeHueHHfl ropncuocri 3a aKTnBoM 3 npaBa Kopr.rcryBaHHr aua,roriqHi Br.r\'roral{. rrro

3acrocoByrorbcr .rlo B,racHr4x ocHoBH14x raco6i e.

Toeapucrno po3KpnBae 3o6on'caaHHq 3a noroBopoM open.[]r 3a crarrero <lHuri so6oB'r3aHHl) y 3riri npo (lirraHcoelrfi crarr.
llicrr.[aru notrarKy opeH.rlx Tosapucrno po3r(pr4Bae y 3airi npo npu6yrr<u ra:6urru:
- siAcorrn 3a opeHAHuM 3o6os's3aHHqNr, - 3a crarrerc <lHuri npoqenrHi nurparn>;
- gNriHr{i opengHi nnarexi, He sxrroqeHi Ao ouisru opeHAHoFo lo6os'rsaHur, - B roMy nepioai, nporflFoM rKoro Br4Hr4KJrr4 noaii a6o yrrrosr.r,

uo cnpr4quHr,rJrr.r ix uapaxynauHfl, - 3a crarreto <IHuri aqMiHicrparueni ra onepauiftHi Bnrparr4).
Opesaap uoxe nupiunrr{ He 3acrocoByBarn BHMofr,r uloAo nepnicHoi ra rroAaJrblxoi ouiuru/nepeouinnr npaaa KopHcryBaHHr ra
opeH.qHoro so6or'rsanur, a raKox Br.rMof ruoAo noAaHHr raxoi iutpopuauii y rliuaHcoaifi ssirHocri ao:
a) xoporrocrpoxouoi opeH^qu; ra
6) opeuar, 3a rKoro 6asosilfi axrlrB e uaaouissur,r
.flriuro opeu,nap enpiuye He 3acrocoByBaru raxi BHMon4 ao l(oporl(ocrporoaoi opeHara qH opeHAH. 3a rr{oro 6a:oeufi aKThB c va,rouiHnuu.
ro opeH.(ap Bu3Hae opeHAHi nrarexi, nos'sgaHi 3 raKolo opeHroro, rK Burparn ua nprvo,rinifiHift ocHoei nporrroM crpory opeuan a6o Ha

inurifi cncrer'raru.rnifi ocHosi. Opeugap 3acrocoBy€ iuury cncreuaruqHy ocHoBy, rKuro raKa ocHoBa 6irsure niao6paxae MoaeJrb

oTpr4MaHHr Br,rroAr,r opeH,qapeM.

ft<u1o opeu4ap o6niroeye KoporrocrpoKoBy opeHAy ro sin ssaxae uro opeHAy HoBoro opeHAoo 4rr rrirefi uboro craHAapry, flr(uo
a) sia6yracq r,.roarlt[ixauir opeugu; a6o
6) cralacr 6yAr-rra rnaiua crpoxy opeH.rtu.
Ilepeo4iuxa todoe'ngauo w doeoaopou opendu
Tosapucrno nepeoqiurce opeH,[He go6oe'qgaHHr y BHnarKy cyrreBoro siax[rerrHq Eoro 6a,raHcoeoi aaprocri sia ouiHeHoi - 6irr,ue. six
sa ljYo.
Toaapucrao gviurce ouiHxy opeuaHux ro6os'ssaHb, .[HcKoHTyroqh neperrrHyri opeHlHi nrarexi 3 BhKopr4craHHrM nepernrHyroi craaxh
AucKoHTyBaHHr, qrulo Br4xoHyerbcr 6yar-rra 3 yMoB:
- sNaiHa crpoKy opeHrll (y se'asxy 3 neperJrfl,qoM firrroaipnocri BilKoHaHHfl onuioHy Ha nporoB)KeFrHq a6o .(ocrpoKoBofo npunnHeHHs

opeuau);
- sraiHa oqiHnu noNrunocri npua6ausl 6agonoro aKTr4By;

- sMiHa nrarexin, o6ylroereua sr\.{iHoro nnasarcqoi npoqeuruoi craBKu.
Tonapacrno sl{iurce ouinrcy opeuau}rx ro6os'rsaHr,, avrcKoHTyrcLrll nepefflrHyri openani nlareNi 3 Br,rKopr4craHHqN,r He3viHHoi crasrch
AlicKoHTyBaHHr, rKuro BrrroHyerbcr 6yar-rrca 3 yMoB:

- sviua cyn, rni, rr ovixyerrcr, 6y41nr cnlaqesi ra rapaurieio nireiaauifiHoi aaprocri;
- tuiHa ruafi6y"rHix operquux nrarexis eHacriAor arnrinra iugexcy a6o cranru, ulo Br4Kopr4croBylorbcr r;u Bl..t3HaqeHHr raKnx n,rarexia.
Toeapucrro siAo6paxae cyuy nepeouiHr(H opeHAHoro go6on'sgausr rK r(op[ryBaHHr aKrr4By 3 npaBa Kopl4cryBaHHr (xpir'l aunaarcy
3MeH[IeHHt oa.naHcosoi nap,ocri alouBy 3 npaBa KopucryBaHHr .uo uyrr). Y nrznaary, xo,ru 6araHcoBa Bapricrb aKruBy 3 npaBa
KopHcryBaHHr 3MeHunJracr Ao HyJrrra siA6ysaerrcr noAil'lbrxe 3MeHrxeHHr opeHAHofo 3o6oB'fl3aHHq, Tonapncrao BH3Ha€ peury cyMr.r y
cKna.{i npH6yrxis a6o sbrirrie.
M o d urp ixa4ii d oeo aopy opeudu
ToeaplEcreo po3ruAae MoAuQiKauirc aofoBopy opeHAr,r rn oxpeuufi .qononip opeH.ql4, rKrrlo Br4KoHyrorbcfl yMoBn:
- uoautpirauir s6iluuye cQepy aii aoroBopy opeH.4r,r, AoAarcqH rrpaBo Ha Kopt4cryBaHHr oaHHM a6o 6insruorc xi,rrricrro 6a:osrx arruaia;
- xovneHcauiq 3a AoroBopoM s6inruryerrcr Ha cyMy, ulo Bi.unoBi.uae uiui oxpenrofo roroBopy 3a 36inbueHnfi o6cqr s sinnosi.qHhN{}r
KOprrfyBaHHrMr.r, uro niao6pa;raors o6crasnHx KoHKperHoro .qofoBopy.
.{m rrao.uuQiraqil AoroBopy opeHru, flKa He po3rJrflraerEcq rx orpenufi .uoroeip opeH,qh, Ha nary ua6pauHr .ruuHocri Moxh$iKallicn.
Tonapucrno:
- po:noainre rounescauirc. 3iBHaqeHy e rraolr.r$ixonaHoMy aoroBopi opeHara:
- BI43Haqae crpoxu lao4u$ir<osaHoi opeH.(n;
- nepeouiHroc opeHnHe 30608'q3aHHr ruJrrxoM .4rlcKoHTyBaHHfl neperrrHyrHX opeHAHHX n,rarexis i: arxopucrauHrM nepcrJ'rrHyroi craaru
4trcnoHrynauur.
flepenmuyra craBKa AHcKoHTyBaHHs Bn3Haqaerbcfl qK BiacorKoBa craBKa, nxa nepea6a.reHa AoroBopoM opeHAH AJrfl 3aJrurrKoBoro crpoKy
opeHII4 a6o qx AoAarrcoBa craBKa 3arro3r.rqeHHr opeH.qapr Ha \ary ua6paHHr quusocri uoautbirauii opeHlu, sKUto craBKy Bi.[corKa, HerBHo
nepeA6aqeny n opeu.ui, He MoxHa JrerKo Brr3Haqr.rrr,r.

[tu vo4ut[ixauii roroBopy opeH.qu, rKa He po3ruuAaerbcr rr oxpeuufi Aonoaip opeHru, Ha nary Ha6paHHr .rr4HHocri volraQircauiero,
Tonapucrno:
- 3MeH[ry€ 6a.naucory rapricrr aKTuBy 3 npaBa Kopr.rcryBaHHr Ha cyMy qacrr(oBoro a6o |IoBHofo nphnr.rHeHHq opeHl]r lnr voararpirauii, uto
3MeHIxye o6csr .{oroeopy opeHAIz; 1yls-rrrcuir npr-r6yror a6o r6uror, noe'nzaunfi ig qacrKosl4v a6o nosHr4rnr npr4nnHeHHrM opeH.4rl
eiao6paNacrrct 3a crarrero <lsrui alviHicrparrnui ra onepauifini Bnrparn) 3niry npo npu6yrr<n ra 36urKr.{;

1')
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- niao6paNae KopuryBaHHr aKTr,tBy 3 npaBa Kopr,rcryBaHHr 3 ypaxyBaHHsM ycix inruux n.loanQircauifi ,tloroBopy opeHAH.

Tooapncrao fl K opeHAoAaBeub
Tonapracrro rK opeHAo.{aBeub KoxeH s 4oronopin opeHAI4 r,rao.r$ircye rr< QiHancony.a6o onepauifiHy opeHAy.

[ana rnacr.upirarlis g.{ificHroerbcr 3a craHoM Ha paniure 3 Aar - Aary 3aKrrcqeHHq AofoBopy opeHAil a6o lary npnfiHrrrr cropoHaMl4 Ha

ce6e go6os'sgaHr, uloAo noroAxeHux ocHoBHr4x yMoB AoroBopy opeHAIl, ra nepernqAaerbcs ruue y pa:i rtlo.uratlixauii.aononopy opeHAH.

Openla xnacutpirycrrcr rrc t[inanconq rKuIo BoHa neperae B ocHoBHoMy aci pusnna ra BI4roAH, noe'qsaui 3 npaBoM erac]{ocri ua 6agoenfi

axrils. B iuurouy BI4naAKy opeHAa r<aacudlircycrrcr rr onepauifiua.
Klao.ri[irauir opeHrrr m tpinaucoaoi a6o onepauifiuoi sa,qexurr nil cyri onepauii, a He aia tltopvu aor-oaopy.
(DinaHcosa opeHAa
Ilepeicua oqiuxa
Ha Aary noqarKy opeHAu Tonapncrno nigo6paNae aKTtanr4, sri uaaani y tfinaHcooy opeHAy nx naralr'uir KpeAHT n cyvi vncroi iHsecruuii s

opeHAy 3a crarrero <Kpe4urn xlienralr> 3airy npo tpinaucoar.rfi craH, ra npllnlrHte Bn3HaHHq o6'exra $iHauconono ri:uury (opeuau).
LIucra iHsecrr4uir a opeH.uy po3paxoByerbcr rr renepiu.rHr aapricrs opeHnHt'tx nrarexia i renepiLttul eapr icrs Herapatlroaauoi

nirsiaauifiHoi naprocri aKTHBy,,qHcKoHToBaHa ir:acrocynauHqM craBKH niacorxa, nepea6aveHoi e aoronopi.
llepeicni nprni ararparu BKJrtoqarorbct ao nepnicuoi ouisxn qncroi iusecraqii B opeHAy.

Crasolr Ha Aary noqarKy opeHAu, ao ouisxll .{ucroi iHsecruuii a opeHay BpaxoByrorbct uacrynHi ue He orpilMaHi nlarexi 3a rtpaBo

KopHcryBaHHr 6a:onnu aKruBoM nportfoM crpotry opeHru:
- $ir<coaaHi nlarexi 3a BHpaxyBaHHrrr,r 6yau-rrux cruuylie.uo 3aKrrcqeHHr AoroBopy opeHAH. uto nirlsnators cnlaril
- gviHHi openuHi nlarexi, ulo 3aJrexarb nig ixgercy a6o cranru, nepeicuo ouiueni 3 But(opHcraHHqv iHnexcy a6o cranru Ha nary noqarKy

opeH.rtu;
- n,rarexi : 6yAl-xrux rapan,ifi nixsiaaqifiHoi naprocri, uaAani TonapucrBy opeHlapeM, cropoHoro, non'l3aHoto s opeurapev, a6o

Tperboro cropoHoro, He nos'q3aHoto : Tonapr.rcrnou, i cnponoNHor,o s tpiHaHcoaoi roqrn 3opy noracuTt4 :o6os'qgaHHs :a napaurien;
- nlareNi sa pealisauiro onqiouy ua npug6aHHr, rxruo opeHAap o6rpynroeaHo snesHeHnfi y roMy, uro eiH pea,ritye rary uoN,lunictt;
- uarexi B paxyHoK urrpaQie 3a npr4nuHeHHa reprr.riny.uii opeHar.r, rrulo yMoBaMH opeH.qH nepe.46aueuo utoruneicts npnnHHeHHq opeHAH

opeHAapeM.

Ilodwtowa o4iuxa
Torapucrso nuouae tliHancogzft Aoxia nportroM crpoKy
npu6yrronocri ua qucri iHsecuqii opeHAoAaBIrt B operuy.
3riry npo npu6y.mu ra g6urru.
Modurpixaqia doaoeopy tpiuaucoool opeudu
Toaapucrno po3nJrrra€ volraQixauiro.uoroBopy $iuaHconoi opeHnli rx orpevuii aoronip, tKruo oaHoqacHo BhKoHytorbct yMoBH:

- l.roauQixauiq :6i,rrurye cdrepy aiiaonoBopy opeHAH, AoAaroqh npaBo Ha KopacryBaHHn oanuu a6o 6i,qsruorc xi,rsricrrc 6a:ost{x arrnsiR:

: KoMneHcaqir 3a AoroBopoM o6ilruryerscl Ha cyMy, uo eirnoeiAae uiHi oxpernroro aoroBopy ra :l6i,,ruueHttfi o6cqr I sianoei.uHhrn{n

r(op14ryBaHHlrMu, ruo Bi.uo6paxatorr o6crasnHll KoHKperHot'o .4oroBopy.

[,rr rrlolnQixauii aoroaopy opeH,{r{, sKa He po3rJrrAacrbcr lr oxpennfi aonoeip opeH,4r4, Tonapncrao, y roMy pa:i, rnuro opeuaa 6yra 6

uacuQinoeaHa ax ouepauifina y pa:i urluHocri raroi voaraQirauii ga craHoM Ha rary roqarKy aii opeHau, po3rns.qae lroar.r(lixauilo trc
HoBy opeHry o garz ua6paHn.s .{uHHocri voautpir<auii opeH.{r.r. Toaapucrao ouinrce 6a,raHcony napricru 6a:osoro aKrHBy tt( ttHcr)'

iHsecruuirc B opeH,qy 3a craHoM 6esnocepe4Hro nepea,4aroro ua6pauHg .ir4HHocri rraoan4 iraqii.
Bci iHuri MglraQirauiit, a raKox BH3HaHHT ouixynauux Kpe.4HTHr4x :6u'rrin ra npunHHeHHt Br.I3HaHHt (erllovarovu o6yvoalerte cyrr€Bolo
uoar,rtpir<auieio ,4ororipuux npouoBr4x no'ror<ia) ni.uo6paxarorrcs :riaHo s MC@3 9 :a 4oronoporur QiuaHcoeoi opeHAh aua.noriqno ao

niao6paNeuHr :a i H ur uvl.t KpeanraM h xri eurav.
Onepauifiua opeHAa
Tonapucrno si.{Hocurb opeulni nlareNi ua Aoxi.q na nprrnroriuiftHifi ocuoni nportroM crpoKy opeH.ql4 a6o sa isurii cucreuatuquiil ocuoei,
qKrlo ocraHHq 6inrlrorc uiporo ai4o6poKae MoAeJrb orpr.{MaHHc Tonapncrnou enroa nia BfiKopHcraHHt npe.{Mera opeHnn.

Touapncruo ni4o6pa:xae Br{Tparu, BKJr}oqaroqu HapaxyBaHHr alroprueauii, noHecesi Ant orpHMaHHr roxoay n cyr.,li openaHHx nrarexlB flK

Brrparrl y 3niri npo upra6l,rruT a s6r4rrr.
Tonapncrno BKJrroqae nepniori nprvi nurparu, nouecesi nia qac yKnaAeHHr AofoBopy npo onepauifiHy opeH.tly, Ao 6a,raHcoeoi eaprocri
6a:oaoro aKrrlBy ra susHae ix Br4rparaMr.r nporrnoM crpoKy opeHAH sa rarifi cavifi ocHoei, qrc i aoxi.q nia opeHAu.

Modutltixa4ia doeooopy onepa4ifinot opendu
Tonapucrro o6nixoaye r'.roautpixauiro onepauifiHoi opeHAr4 qr Hosr4fi aoronip opeHrr4 r 4arrl Ha6pansr quuHocri ruoau$ir<auii, tKuto Borra

ei.4nosiaae Kpr4repirM Br,r3HaHHr opeHAI4.

Tonapucreo npaxouye nci orpnruaHi rala6o uapaxonaHi nlareNi, nos'sgaHi e nepaicuoto opeHAoto flK qacruHy opeHAHHx nrare)Ktu 3a

HOBOTO OpeHIOlO.
4.4. Aoxoar.r ra Burparu
,{oxoan ra Burparrz Br43Harorbcq 3a MeroaoM HapaxyBaHHt.

Aoxia - ue 36inrrueHHr exosol.riqHnx nunil nporrrov o6,rixoeoro nepio,ry y gnr,'rqni HarxolxeHHt qn :6i,rutueltHs xoplt cHocri anruuie a6o 1'

erarrsAi 3MeHueHHr so6oa'rsaus, pe3yJrbraroM.roro e s6i,,rsureHHr rrr4crux arrunin,3a BI4HqrKoM:6i,qrueHHg, noB't3aHoro 3 BHecKaN4h

y.racuurie.

AoxiA sngHaerrcr y sniri npo npra6y,rrn ra g6umn 3a yMoBr.l sianoeiauocri BH3HaLIeHHo ra rprarepirv BI43HaHHI. BulHaHHs roxoay
sl,{6ysacrLcq o.uHorracHo 3 Bu3HaHHrM s6imueHH.{ aKrunia a6o glteuureuHs so6os'ggaHr.

Aoxia siA nporory {tiHaHconux iucrpyven'rie, iHsecruqifiHoi Hepyxor'rocri a6o iHurnx aKrusig Bn3Haerbcfl y npu6yrry a6o o6r.rrxy a pa:i

3a4oBoJreHru Bcix HaBeAeH[x Aani yMoB:

a) Toeapncrno nepeAano norynueni cyr-reni pr.r3r.rKr4 i nuuaropoau, non'r:aui g eracHicrrc Ha rpiHauconaft iHcrpyveHr,
iueecruuifiny nepyxovic'rr.a6o inrui aKrI{B14;

6) sa TonapucreoM He 3aJrr4uraetscc aHi norurbua yqacrb ynpaBniHcsroro nepcoHaiy y tlopvi, rKa sa3euqaf, non's:aua g

nono.qiuurv, ani er[exuraHufi rourpols 3a npo.uaHr4Mr4 Siuauconunu iucrpyureHraun, iueecruuifiHoro HepyxoMicrro a6o iuruuvtt
AKTI,IBAM}I;

a) cyMy aoxo.ay Mo)KHa AocroBipno ouinnrr.r; 
I ?

opeH.(r4 Ha ocHosi uo.aeai, rr<a niaoOpaxae craJly nepioauuuy uopvy
(DiHaHcosr.ril aoxia siao6paxaerbcs 3a crarrelo <luuri npoueHrui Aoxoatt>
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r) fiuoaipHo, 11o 4o Tonapncrna Ha,qifi,uyrr exouoviqni BI4fo.4H, nos'rgaHi r onepauiero;

TA

0 Br.rrparrr, ryi 6ynn a6o 6yayrr noseceni y rn'asry s onepauieio, MoxHa AocroBipHo ouiur'nu.

lioxia sia Ha,{aHrur nocayr riao6ptDKaerbcr B MoMeHT BriHr.{KHeHHr He3aJrexHo siA aa'rn Ha.[xo.qxeHHt xoruris i sHrHaqaerscq, silxoarqH i:

cryneHr raneprueuocri onepauii s Ha[aHHt nocnyr Ha.llary 6alaucy.
Brlrparu - ui,"e"-."sg erououiqn6x sgriA nporrroM o6rirosono nepioay y nnrnrri au61"mr qa aMoprt43auii aKrHsin a6o y nnrnr4i

Br.rHI4KHeHHt so6on'raaur, pe3y;I6TaroM qoro e 3MeHueHHr qucrllx arruais, 3a BnHtrKoM 3MeHueHHt, noB't3aHofo 3 BHnJIaTaMH yqacHI4KaM.

Barparu Br4Harorbcr y eeiri npo npu6ynxra ra g6urrs 3a yMoBI,t si,qnosi.qlrocri BI43HaqeHHIo ra o.lHoqacHo 3 BH3HaHHIM g6irsueHHq

to6os'c:aHr a6o gveHureHH-r arrhnis.
Br.rrpart Heraftno Br,r3HarorLcr y oniri npo npr.r6y"rxu ra r6urxu, KoJrr{ BH.qarKH He Hanatorb rvaft6yrgix eroHoviqsrx eHnia a6o roai ra riercr

rrriporo, rxoro vaft6yrui eKonovi.l{i Bnro.q}r He ei.qnoaiaaro'ru a6o nepecraors eianoeinaru Bh3HarrHto tK aKTHBy y:ni'ri npo Qittauconnfi cratl.

Brarparn Bg3Harorbcfl y rni, i npo npr.r6yrrcll ra s6r4TKH TaKox y rHX BtinaaKax, KonH BHHhKanrb lo6os'fltaHHs 6eg gHlHaHHq aKruBy.

Bulparn, noseceui y sr'6xy 3 orpHMaHHrM aoxoay, Bu3HaorbcJt y roMy x nepioai, uto ii sianoei.4Hi roxoau.
4.5 llo:urclr
Cnpane4luna napricrs no3lrK BilAaHr4x npu nepeicHoruy aurHaHHi e, qK npaBuro, uiua onepauii (ro6ro cnpanenruaa aapricru HaaaHoi a6o

orpravaHoi rovnLHcauii). Cnpanealuny eapricrs aoBrocrpoKoBoi nolnru. 3a eKoro He HapaxoByrorscg aincorKu. ouiHrcerucr rx renepiLtlur

aapricrr ycix Mafi$),rHix uaAxoANeub fporuoBrrx xorurie, Ar4cKoHroBaHLIx is sacrocyraHHqM nepeBaxuoi pnuxoaoi craexu sincorKa Ha

noai6nprfi incrpyuenr.
flpu ausna.reHni naprocri rro3tlK}t Tonapucraolr BpaxoByerbcs MoxJlr4Ba HaffBHlcrb cyrr€Bol Bl,[MlHHocrl npoueHTHol craBKH'

nepea6a.reuoi aonoBopoM no3r,rKg, siA noroqnfix pnHKoBHX craBoK. IHrpopr'rauir rpo pnuxoni craBKH ynpaBJliucsnnft nepcoHan roBapHcrBa

oaip*y. ua o$iuifiHorray caftri HEY https://bank.gov.ua/ua./statistic/sector-financial/data-sector-financial#2f's. flosnKl,l ailo6paxarcrucr n

o6riry, norruHaloqu g aaru staAa'ri xourris no3l'lqiulbHHKaM.

4.6. Burparu 3a no3lrKaMu
Burparn:a no3lrKaMr.r, cri He e qacruHolo tpinauconoro iucrpyrr,teury ra He ranirari3yrorbct tK qacruHa co6isaprocri arcrnain, BH3l]arcTbcfl

qK Br4rparr.r nepio.uy.
4.7. OnepauiT r isoreusoro BaJrroroK)

Onepauii e iHogelaHifi ga,Ircri o6rixoByrorbcfl e yrpaiHclxux rpuBHrx sa oi[iuifiur.ru KypcoM o6viuy Hauiosanssot'o 6auxy YrpaiHu Ha nary

ffitrJ##lPufll'.o6o"'*aHHr, Br.rpaxeHi s i'ogevHux Ba,rorax, nepepaxoBylorbcr B rpHBHro ga sirnosi.4HraNaH KypcaMH o6viHy HEY Ha

aary 6a.naucy. HeuouerapHi cra,"ri, rxi ouiHroro'mcq :a icropuuHor.o co6inapricrro s iHogevHift sanrcri, niloOpaxatoruct 3a KypcoM Ha aary

onepauii, Heuouvrapui crarri, rri ouiHroorrcr 3a cnpaBeAnriBorc eapricrrc e iHogevHiii nalrcri, nilo6paNarorsct 3a KypcoM Ha aary

"rr"u"a"n, 
cnpaae4nr4noi naproc'ri. Kypcoei piruuui, Ir1o Br4Hr.rKJrn npu nepepaxyHKy 3a MorterapHHMI4 crarrflMn, Bh3Harcrbct a npr6yrrcy a6o

.s6nrry arovy nepioai, yrKoMy BoHr4 BrrHnKarors. flporrrolr 2023pot<y onepauii: iHogeltuoto BaJ'llorotoToaapucreov He npoBoal.lJlHct.

4,8. YnrosHi go6oe'q3aHHs ra aKTuBlt.
Toaapncrno He Bu3gae yuosni :o6og'q3asur e :eiri npo rliHauconnfi crau Tonapucrna. Iu(ropnaauir npo yMoBHe lo6og'ttaHHrl

po3Kpr4Baerbcq, rKUIo MoxJrr.rsicrL sfi6yrrr pecypcin, nxi srirrcrcru y co6i eronovriqHi saroail, He e sir.aa,'Ienol'o. TouapucrBo He BH3Hac

yr,ronHi arrunra. Cnrcla iHsopvauir npo yvoaHnfi aKrHB po3r(puBaerlct, KoJILt Ha,qxorxeHHt exoHoviqunx nrzria e filronipuuv.

5. OcHosHi npunyu(eHHfl' ouiHlcll ra cyAD(eHHfl

flir qac niAro.roeKr4 <[iuauconoi gsirHocri flonue Tonapucrno <Jlor.,t6apa <3orornfi KorrrJK) saiitcHloe ortiurn ra npHnyureHHt. sri vators

BnJrr4B Ha eJreMeHTu rfinaHconoi snirHocri, rpyHTyroqr4cb Ha MC@3, MCEO ra rryMaqeHHtx, porpo6leHr.rx Kovirerou 3 rJlyMaqeHb

vixnapo.uuoi dixaHconoi ssirHocri. Oqisrra ra cyIXeHHr 6aryrorucr Ha nonepe/lHbovy aocei.ui ra iuult'tx tfaxropax, uo ra icuyrcqux

o6crasuH BBzIXaIorLcr o6rpyxronauuMl.r i sa pe3yJrr,TaraMlr mux npuftltaorrct cyAxeHHfl ulo.4o 6a.lancosoi aaprocri aKrtlsie ra

eo6os'sgaHr. Xoqa ui po3puxyHKlr 6a:yorucr Ha HaqsHifi y repinuuurna Toaapuc'raa iH(roprraauii npo norovui noaii, 4)anrr{vui pe:yrsrarr'l

Moxyrb 3perxroro ni4pirHmr.rcr eiA unx pospaxyurie. O6racri, 1e raxi cy.4NeHHq e oco6rilno BDt(JIHBt'lMr'1, o6nacri, uo xapaKrepH3ylorbct

Br,rcoKr4M piruerr,1 crnaguocri, ra o6racri, B flKr4x npunyueHur fi po:paxyHKn MarcTb BerHKe 3HaqeHur a,ls ni.qroroexu tpiuaHcoeoi seirHocri sa

MCO3, uageAesi suxqe.
5.1 CyaxenHn uloAo onepaqift, nogift a6o yn'ron la ni4cyrHocri ronxperntlx MCO3
;luto selrae MCO3, rxufi rourperuo 3acrocoByerrcr Ao onepauii, inuoi noaii a6o ytrtonu, repiauuqrno ToeapacrBa 3acrocoBy€ cyAxeHHq

ni,q qac pospo6leHux ra 3acrocyBaHn-s o6rirogoi nolirnrcu, uro6 intpopr'rauin 6yna AopeqHolo aar norpe6 xopucryealin rar npuiiurrrr
er<ouorr,tiqnui piureur ra,{oc'ronipHoro, y roMy 3HarreHui, uto t[iuaucosa:eirHicru:
. noAae Aocrouipno $iuaHconnil crau, tpiHauconi pe3ynbraru niqrsuocri ra rporuoni noroKll Toeapncrna;

. si.qo6paNae exouovivHy cytHicrs onepauift, iHurux noaifi a6o yvon, a He ,luule nphruqHy rllopr'ly;

. e Hefrrpa,rrHorc, ro6ro ei,'lsHoto ni.{ ynepeaxeHr;
o e noBHoIo B ycix cyrrenux acneKTax.

fli4 qac sAificHeHgs cy.{)KeHHr repirHnqrao Torapncrna nocnraerbcq Ira npxiiHrruicrb HaBeAeHux aani aNepe,r ra npaxoaye ix y
urz:xi.quolty noptAKy :

a) aurr.rorn s MC@3, y rxux i4errcr npo noai6ni ra nos'maHi 3 HIIMu nuraHHt;

6) nusuaueuur, xpurepii Br,r3HaHHq ra xosuenuii ouiuxu axrunin, lo6oa'r:aHr, roxoAis ra Bl4rpar y KoHuenryalsnii ocHoei rpiuaHcoeoi

gsirHocri.

IIia .rac srificHeusg cyAXeHHr repinHnurno Tonapucrna BpaxoBy€ uafiocranHitt-ti noroxeHHs iHurxx opraHia, uro po:po6,'ltlorb ra

3arBepAxyrorb craHAaprr4, lri sacroconyro'rs noli6uy KoHuenryaJlbHy ocHoBy ,4,'rr pospo6,reHHr craH.{apria, iHu,ry npo$ecifiuy ,rireparypy I
o6niry ra npufin-rri ranyseni npaKrr4Ku, T iero rrriporo, rKolo BoHr4 He cynepeqarb BHUIe3a3HaqeHuM axepe,rlarv. Onepauii, uro rre

peilraMeHr)'Iorrcq MC@3 roBapr4crBoM He sriilcHlosarlacL.
5.2. CyaxeHHn rqoAo cnpaBeA.nueoi naprocri arrltsis Tonapncroa
Cnpaneanraaa napricrt iHsecruuiil, uo aKrltBHo o6epran'rucr ua opraHiroaaHnx QiHaucoeux pl{HKax, po3paxoByerbcq ua ocllogi noroqHoi

puHronoi raprocri Ha MoMeHr 3aKpurrfl roprin Ha rnirHy,uary. B iuuux Bl4natrKax ouiHKa cnpaee4.nunoi naprocri rpyuryerrcr Ha cyaxeHHtx

uto.uo nepeA6aqyBaH[x rrlaft6yruix rporxoBrx nororin, icnyro.roi exouoruiquoi curyauii, pusnxia, BracrnBHX pisHr'rnr $iHaHcoar'ru
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iHcrpyueHrarr.r, ra isnux Sarropie s BpixyBaHHrM sr{Mor MCO3 13 <OuiHxa cnpanelluroi aaprocri>>.

6.3. CyaxeHun uloqo ovirynanux repruiuia yrpHMyBaHHq QiHaucoenx iHcrpymeHria
I(epinnrzurno Tonapucrra 3acrocoBye npot[ecifiue cyAxeHHr utoao reprurinir ]'rpr4MaHHq $iHaHconnx iucrpyveurie, Iuo Bxo.ltlrb ao cKnary

rliuaHcowrx arr[sis. llpodleciftne cyrr(eHH;r 3a uaM rr{TaHHrM rpyHryerbcr na ouinui putrarin tpiHaucoeoro iucrpyveHry, iloro
npr.r6ytrorocri fi aunarr,riui ra innux $arcropax. flpore icnyrorb HeBu3HaqeHocri, rxi voNyrs 6yrn non'rsaHi : npn:yntlHeHnqv ix o6iry, uto

He e ni4xourpoltulrv repinuuqrey Tonapl.rcrna Sarroporu i voNe cyrreno BnnuHyrl, ua oqiury <liHaHconux iucrpyvernia.
Cnpane.urnea aap'ricrr t[iHaHconux iHcrpyueHrin.
Y sznaAKax, Konr,r clpaBeAluna uapricrr QiHaHcoaux axrnnis ra {iHauconux so6os'qgaHb, uto o6airoayrorrcr y Orpernrovy tairi npo

tliuaucoaufi craH, He voxe 6yru orpr{MaHa rrJrsxoM cnocrepexeHb 3a aKTuBHHMn p[rHKaMI4, BoHa BH3Haqaerbcs 3a aonoMororo ua6opy

rexuir ouiHrogaHHr, uo Brrroqarorb Br4KopHcraHHr MareMaruqHux ruoae,refi. Bxiani napanrerpr.r lro1e,reil BKJItoqaK)Tb aocrynHy pl.llll(otly

inrloprnrauiro; y Blrna.qKy, Koirr4 ue HeMoxJrr,rBo, 3acrocyBaHHrr neBHoro cynxeHHr Heo6xirne a,rrt BH3HaqeHHfl cnpaRernilBoI naprocri,

5.4. CyaxeHHr uloAo BuqBJreHHq o3HaK 3HeuiHeHHq aKrilsia
BilHocso $iuauconr.rx arrunia, qKi ouintotorscr 3a aMoprl43oBaHorc napricrro, Tonapncrno Ha aury BHHHKHeHHT dliHarlcoaux aKrr4nis ra tta
xoNuy onirny Aary Br43Haqae pineus rpe,qn'rHoro pH3l4Ky.

Tonaptcrno BrBHae p*epB ni.q s6utru ,4;rr ouixynaHux Kpe.[HTHux sOfirxie sa tpinaucoauutu aKtxBaMI4, qxi ouitttorcruct 3a aMopru3oBaHoo

napric'uo, y posuipi oviryrauux KpeAnrHr,rx s6nrxia 3a Becb srpor aii (riuaHconoro arcrnny (npu 3HaqHoMy s6irrueHHi KpeaurHofo

puzur<yltlt KpeAr.rrHo-3HerliueHux tpinzurcosilx aKrr4sis) a6o l2-uicrvHnvu oviryaaHuMu KperurHur,llr s6t4rKaN4u (y pari He3lraqHofo

3pocraHHrr Kpe.rlHrHoro puonr<y).

3asenqafi ovirycrrcr, uo ovirynani r<pe.ur,rrui g6nrru sa BecL crpoK rii urarorr 61"ru susuaui Ao roro, rr QiHaHcoeufi iHcrpylteH'r craue

npocrpoveuufi. .f,r npanulo, rpe4urxufr pr43riK 3Haqno 3pocra€ ue ao roro, rx tpinaHcoar.rft iucrpyrr,leHr craHe npocrpoveunv a6o 6yle
nouiqeso inuri qusHur<u 3arpuMKH nrareNin, uto e cneuu(liqHHvu rrq [o3r4r{turbHHK4 (Hanpax,raa, sAificueuHg voaurpirauii a6o

pec"rpyrcrypurauii).
Kpe4r.rrnxft pr43tiK 3a $iuancorr.rna iucrpyveHrov BBoKaerbcr Hr436KnM, qKuo QiHaHconui iHcrpyvenr nae sugurufi ph3uK HacraHl'rr .uetlronry,

no3r,rqiurbHuK ruae noryxniil noresuiar Br4KoHyBarr4 cnoi 4oroaipni go6on'sgauHq uloAo rpouoBnx nororis y Koporl(ocrporonifi nepcnerruni,
a Hecnpr4rrnr4Bi sviHra s eKoHoviqHKX i ainoeux yMoBax y .uoBrocrpoKonifi nepcnerrnai voxyrs 3HA3n^rv, a,re He o6oa'q:Koeo gaarHicrs

no3HlrilJrbHHKa BhKOHyBaTU CeOi lO60S'sgaHHr uloAo,[ofonipunx rpouoefix noroxie.
@inaHcosi iHc'rpyveHrn He BBoKarorbcr raKuMH, uro Malorb Hl.r3lruii rpeluruufi pu3r,rr( nuttle rja niacraei Toro, uo pugrx ae4lo,rry 3A t-u1Mi e

Huxqr,rM, Hix pl.r:lrr Ae$orry sa iHUJr4vr4 tfiHanconr.rvu iucrpyveuravra Toeapucraa a6o Hixt rpeaHrHnfi pH3Hr{ topucauruii. s lKifi
Tonapr.rcrno sAifi cnrce .4iqmHicrr.
OvixyaaHi npeAr.rrHi g6nrxu ga Becb crpoK lii He eugnalorrcr :a (riuaHconnu iucrpyvreHroNr npocro Ha niacrasi roro, uto siH ssaNascq

iucrpyveHrolr ig ur.rgrxuu KpeAHrHr4M pu3r,rKoM y nonepeAHLovy :eirHoruy nepioai, alre He BBaxaerlcs raKuM craHoM na rairuy ,uary. Y
TaKoMy BnnaaKy Tonapucrro 3'rcorye, Lrr4 MrrJro uicqe guaqse 3pocraHHr Kpe/thrHoro pn3l4r(y 3 MoMeHTy nepaicHoro BH3HaHHI, a oDKe qH

.nocraJra norpe6a y sugHaHHi ovixysauux Kperr,rrHtrx :6r4rris:a eecs crpor 1ii.
OuiriynaHi npeanrHi e6rarxn riao6paxarcrl, nnacrri ovirynaHuR Tonapncrna uoAo Kpear4rH14x s6Hrrcie.

Perepn nia o.rirysaHi rcpe.qurni g6urru
OuiHra pesepnia niA gnerriHeHHq gri.qHo g MC<D3 9 sa sciN{a rarenopirvn {tiuaHconux arrneie BuMarae cy.qx(eHb,

3or(peMa orlinox uloAo cyM Ta qacy HanxoAxeHHr vafi6yruix npouronrax noroKis ra eaprocri sa6egne.ieHHq npr nuoHaueHui

oviryaanux KpeAurHr4x s6urxis ra ouiuui Ha npeAMgr cyrreBofo :6irrureHHq KpeafiTHono pvlanry. [ani ouiHr<n Bl43Haqalorbct

6arartua Qarropavn, gMiH[ qxt,rx Moxyrb o6yvoruru Brr3Har]eHHfl cyr'r pe:epnin pi:nono nopnaKy. Pospaxyuor< pesepnia nil
ovixynaui xpe4urui sbutru r Torapnctna. e pe3ynbraroM 3acrocyBaHHr KoMnreKcHHX Mo.qeJ'refi s neeHon Ki,'rrt(icrlo

Br43HaqeH[x cyAxeHr, npr.r ara6opi gnissl.rx sxirH].rx raHuxra ouinui ix B3aeMo3aJrexHoc'refi. Erepteuraltu ptoaerefi po3paxyHr(y

ouixynanux Kpe.qr.rrHux s6urrie, qo nepel6avarorr o6airogi cyaxeHHt ra ouiHrn, e :

- rnytpiurrr peftruurona Mo.{enb Tonapucrra;
- qricHi ra xinrricHi xpr,rrepii Tonapncrua uo.qo Br43HaqeHHs roro, uu nilbynocl cyrreBe g6irrureuss KpernrHofo

pu3r{Ky, ra, sirnosi,qHo, ruo pe3epB}r sa Qiuauconuvu aKTrlBaMr4 nirrqrarcrs ouinui ua pieHi r<pe.untrux s6urKis o.rixyaanr,rx ai1

noaifi le$orry nporsroM Bcloro crpoxy icuyraunr iucrpyueHra;
- Br43HaqeHHr roro qn nepe6ynae 6opxHur e aetporri;
- ouinra orpr,rMaHoro ga6egneqeuus BpaxoByror{H noroquuil eiftcbrcoeufi craH, Kaprh aKTilrittHX 6ofiotJhx aiii la

riacl,ruicrr dlopc-vaxopnux o6cT aauu;

- BH3HaqeHHs cueuapiin a,'rr ir-rar.rniaya.nugoi ouisru perepnia;
- fpyrryBaHHr dliHancoanx arrunie als oqiuxu pe:epnia nia o.iiryaaHi rpear,rrui r6urrn Ha cyxynuifi ocuoai;

- poapo6na voaelefi ovirynaur.rx KpeAT4THHX g6nrrcig, BKJtorrHo 3 BH3HaqeHHrM tpopvylt ra nu6opou sxiaHlax .qaHux;

Bu3HaqeHHrr B3aeMo3aJrexHocrefi vix varpoexouovirtHHM14 cueHapirvn ra, napaMerpaMH exoHovixu, :orpeva piaHev

6espo6irrr, napricrn 3acraBv, a raKox Br43HarreHHr BnJrr.rBy cuenapiir Ha noKa3HnKH fiuoripuocrefi HacraHHt aeQo,rry,
sa6oprouanocri nig przrurorrr 4edlorry'ra posrraipin s6urxig y BI4narKy HacraHHt aeaborry;

- nu6ip nporHo3Hl4x vaxpoerouonaivuux cueuapiin'ra xoeQiuieuriu snaNynaHHr ix fivoaipuocri, irlrerpauir napar.,lerpin

erosor,ri(u e Nao.qeri ouiryaaHux KpeaurHr4x g6nrrie, 3niano s noriruxoro Torapncrna voaeli niarsrarorb pefynflpHoMy

nepefnr.uoni s xoHreKcri ic'ropuvunx AaHux uroao (laxruvHo rroHeceHux s6lrrKis ra ra norpe6n niarqrarcru yroqHeHHIo.

5,5 BlrropucraHHq craBoK AncKoHryBaHHr
Crasra Ar,rcKoHTy - rle npoueHrHa craBKA rKa BuKopr4croByerbcr .rur nepepaxyHry vafi6yrHix FporuoBHX noror<ie aoxoais B eanHe

3HaqeHHq renepiunroi (noro.ruoi) naprocri, qxa e 6a3oro Arq Bu3HaqeHHr puHrouoi naprocri 6iruecy. 3 erouoviquoi ro.lxl4 ropy. a poni

craBKr4 Ar,rcroHry e 6axaHa inaecropy craBna AoxoAy Ha srrareHnfi r<anirany sianosiaHi r pinHev pLt3hKy noai6ui o6'exrn iunecrysauHr,
a6o - crasra aoxoAy 3a aJrLTepHarr,rruuuu rapiaHravu ineecruuifi is sicraersuH-r pinHr ph3uKy Ha Aary ouisxu. CrasKa rucKoHry
Bil3Haqacrbcr 3 ypaxyBaHHflM rpuox tparropin:
- naprocri rpourefi n vaci;- eaprocri .(xepeJr, rri sa,ryvarorrcr arr QiuaucyBaHHr iHeecrfiuifiHoro [poeKTy, sxi envararcrr' pirHi piarri

xovneHcaqii;
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- iparcropu pr43r4Ky a6o rnripu firuonipnocri ouixyeanru y rraafi6y'rnrouy AoxoAie.

4rcno"iyra""r Moxe 6yrn sac.roconase rilrru Ao AoBrocrporcoeoi rporuoaoi sa6opronaHocri, rra noraluaerbct nQBHI4MH rpouoBt'lMl4

nnarexaMr.r s HauioHanrHifi qu iuogelrsifi naa}ori a6o ersieareHrax rporuoBl4x KolrrriB. Herporuony ra6oproaanicrs ('ra, rxa norauaerbcfl

TOBapOM .t1r iH[I,IvI4 a6r.rnauu) ToaapncrnO He AI4CKOHTy6 Haeirs. qxu-lo BOHa AOBFOCTpoKOBa'

Ars Br43HatreHHr craB1r,r grano"ry Tonapucrno BlrKopr4croBye iu(lopvauiro, orepxaHy r o(riuiftHono caftry HBy

iitps://bank.eov.ua/control/uk/allinfo -craBr(y Ar4cKoHry na pieni cepeaHb03BaxeHoi rpeluruoi c'rasKu siaco'rxa 3a l(pear4raMI'r.

6. Pot*pttt" iHQopruauii uoAo BI'l KopI{craH Hrr cnpaBeAJH Boi eaprocri
6.1 Meioaurcu oui"rouurrt ra sxiAHi pani, nuropucrani A.rlq cKJraaaHHlr ouiuor 3a crpaBeaJruaorc aapricrrc

Tonapucrno g.{iftcsne BHKrroqHo 6ernepepaHi 
-oqiHxH 

cnpaaearraooi eaprocri axrHsie ra go6oe'r:anu' ro6ro raKi ottittrH' qKi

BI

@oaprocri,AoqKoroHaJIe?KaTbouiurucnpaBeAJ||-|Boieaprocri.
Anq uirefi $iuaucoaoi isirHocri oqinru cnparelrunoi aaprocri posno.uilrrorbct 3a rarenopirltn na PieHi

uacxilrrcn sxiagi AaHi, europucraui Alg ouiHox cnpase,4nuaoi aaprocri, ni!,uatorscs cnocrepexeHHo

ouiHKr.l cnpaseAluaoi aaproc'ri n uinouy, sxi t'loNHa Bl4Kracrll raKHM tll4HoM:

- Bxiaui .qaHi Pislis I ssrsrors co6oro uiuu Korr4pyBaHHr (6es xopnrynaHun) ua aKTuBHHX pl4HKax ua iaeurnqHi aKrt{gH a6o

so6oa'r:auur, Ao txrlx ni.unpnevcrno Mo)Ke MarH .[ocryn Ha rary ouiHr<ra;

- Bxilni aaHi pieHr 2 rBJrrlorb co6op nxiAui AaHi (oKpiM uiH rorupynanHq, siaueceHvx ao PieHr l), rri r'roNua cnocrepifar!' r,'lt

aKTHBy rru ro6on'rsaHm, nprlro a6o onocepeAKoBaHo;

- Bxilui aani PisFlg 3 qsrrrcrr co6oro sxi.{Hi AaHi Arq aKrI'lBy tl14 so6on'rsaHHr' qKi He niraaorbct cnocrepexgHHro'

.II,o rperroro pienr iepapxii cnpareglranoi aaproc'ri axueis ra so6os'igaur
qxuuu ouisra He 6a:ycrtcr Ha nuvipHux pl'lHKoBI4x Aanrax. IJiHa BHXoAy

nororin, noB's3aH[x r QiuaHcoeur'lu aKTuBaMu 3 ToqKI4 oopy Tonapucrna,

orpuMaru rpouoei noroKl4 eil arruny npn fioro npoaaxy.

6.3 flepervriureHuq Mix pinHnnru iepapxil cnpaeeanlreoi raprocri
y 2023 ra2Q22 poui nepeneleHr uix pinHruu iepapxii ue 6yno'

1,2 a6o 3 e rareNHocri sia rono,
Ta BaxJIHBocri rarnx .IaHHX ]l;Itl

Tonapucrno si.lHocurs ri uecnocrepexHl BHXlllHl aaHl, 3a

Bn3Haqa€Tbct ouiryaannrltu ruoao naail6yruix rporuonnx

rxi o6lixoeyrcrbct Ha aary ouinxu. Tonapncreo [lilaH)-('

y 
"rnaa-ax, 

K-, cnpu"ealr"u uaptictr Qiuauconr.rx aKrusis ra Qiuauconux so6oe'rlaur, uro o6air<oayrcrlcr y Orpevouy sniri npo

i[inauconr.rfi craH, He rr,roxe 6y"rn orpr.rMaHa uJrrxoM cnocrepexeHb 3a aKTHBHHMI4 pHHKaMI4, BoHa BH3Hariaerbct 3a AonoMonorc Ha6opy

rexuir< ouiHloeaHHfl, rqo BKrroqarorb BltKopucraHnr MareMarr.rrrHux tr.roaeleil. BxiAHi napauerpu Mo,lIeJIeR BKrloqalorb AocrynHy pHHl(oBy

inrpopuauiro; y Br4naAKy, KoJrri ue HeMoxJu,rBo, 3acrocyBaHHr neBHoro cya)r(eHHr neo6xiAne Arq BI43HaqeHHt cnpaBea,'lHBoi eaprocri

kepinuurlrBo Toaapncrea BBaxae, ulo HaseAeHi po3Kpurrr uo.[o 3acrocyBaHHfl cnpaBeanraeoi naprocri e nocrarHivn, i He aaaNae, uto ra

MexaMr4 r[iuancoeoi rsirHocri 3a1u4rrrr,rJrac6 6yat-rra cymeBa iuQopr,.rauir uloAo 3acrocyBaHHt cnpaBea,rnaoi eaprocri, nra r.loNe 6yrn

Kopr4cHoro AJII I(opI4cryBa.rir Sinauconoi ssirHocri.
7. Porrpurrn iHQopruauii', ulo niAreepAxye crarri, noaaHi y QiuaHcoeux :eirax

K,'racu arrusis ra
3o6oB't3aHb,
oqinesux ga

cnpaBeAJILIBOIO
gapricrn

Mero.qn rra ouit trcsaHus

Meroa ouiHxtt
(paHroenfi,
aoxilHnfi,
ararparurfi)

Bxiani lasi

fpourori ronru llepnicHa ra noAanbtua oqiura rporuonux roru'rig
gAificHrccrrcq 3a cnpaBeAJIt4Borc aapricrro, lxa
aopieHloe ix uor..liHa,'lrHifi aaprocri

Pr.ruxoeHE Ot|rilrifini r<ypcu HEY

IHcrpyrr.teHrl.t

ranira,.ry
llepnicHa ouiuxa iucrpyrr.reHrin rantT aly
raificHnc|ucs ra ix cnpaael,rnnoto aapricro. rra
gagsfi.rafi gopinurce uiHi onepaUii, n xogi rrcoi 6ya

orprarraanuil arcrns. flo.uanbura ouisxa incrpyrueurin
ranirany s,4ifi cHrocrscr 3a cnpaBerJltlBon sapricrro

Ha rarv ouisru.

PHHr<osuft Otlriuifi ui 6ipNoei xypcN oprauisaropin
roprin Ha aary ouiurcn. :a niacyrHocri
Br43HaqeHoro 6ipxosoro Kypcy Ha.qary

ouiHrca, Bhr(opHcroBylorrcr ui ut't

3aKpr4rrt 6ipNoeono ropnoBofo AHt

IHsecruIiftHa
r-repyxorr,ticrr

Ilepaicua ouiHxa iHsecrfi uiilHoi nepyxor,,rocri

sAiicnrocrrcs sa co6inapricrro. floAa.nsura ouisxa
insecruqifi Hoi Hepyxoruocri sAifi culo€Trcr sa

cnpaBearuBoro eapricrto Ha aary ouiHrn.

PuHxosnfi,
Aoxi.qnnfi

I-liHu ua prlHr(y HepyxoMocrl, naHl
ouinxra npo{teciilHhx ouiuroeaq is

Klacu arrusis ra
3o6oe'13aur, ouisexux

3a cnpaBeAJll.l
noro aapricrrc

I pineHs
(ri, uto MarcTb.

KOTUpyBaHHq, Ta

cnocrepexvsaHi)

2 piaeHu
(Ti, uto He MarcTb
KOTl.rpyBaHb, aJle

cnocrepexyeaui)

3 pioeHu
(ri, uro He MarcTb
rornpyeans i ue e

cnocrepexysa H u lvr u)

Ycuoro

2023 2022 2023 2022 2023 2022 2023 2022

Aara ouiHrI't 3t.12.23 31.12.22 31.12.23 31.12.22 3t.12.23 3t.t2.22 31.t2.23 31.t2.22

lporuoni rorurpt ra ix
eKsieareHrI.t

652 438 652 438

6.4. Isuri po3KpuTTq, ulo Br{MararcTrcs MC<D3 13 <OUinra cnpaoea.nunol BapTocTi)

N'IRA B 3 lx oajlaHcoBolo

Ea.[aucoea aapricrs Cnpaaeanuea aapricru

2023 2022 2023 2022

fpouoni roru'ru ra ix exeieareurl4 652
438 652

438

It)



tIoBHE TOBApIICTBO "JIOMEApA (3oJIorI,Ifr KouI4K) ToB (3oJlorl4fr KOIIII4K) I KOMTIAHIfl))

flpuruirnn go SinaucoBoi 3BiTHocri 3a pir, u1o 3aKiHqI{Bcn 31 rpyana 2023 potcy

9uc'ulft 4oxi.q nig pea,risauii npoayruii (roaapin, po6i'r, noclyr)

Co6isapricrr pearisosaHoi npoayruii
lHu.ri onepauifiHi aoxoAlr, s .r.q:

.[oxia ail cnHcaHHt Kpe.4uropcKol

[oxi4 ril nepe.uqacHofo sr6yrrc 6yauuxie ra cilopy.[ 3 npaBoM

Aoxil sia npora:lty ueo6oporutlx axrnsig

Inu-ri oneoauift si .uoxo.qu

IHrui onepauifiui nlrrparu n r.u:
uauifine ga6egneqeuss

Cylra peeepry ouirynauux KpeAHTHHX r6nrxin
r{ HapaxoBaHl,rx noaarris i s6opia, scraHosreHllx flKY

sil pisHr.rui uinu HFY i

Inu-ri oneoauifisi

OiHaHconuft pe:ynbrar nia onepauiiluoi AiqJrsHocri

aiqrrHocri sa2023 m2022 poxu uanegeHi B rqq44qlrgc.

-i Ao-oAlt, iHrui ourparu sa 2023 ra2022 poKl'I HaBeaeHa s ra6rnui
TUC

Crarrs 2023 pir 2022 pitt

IHuri eurparn, o r.u.
Burparlr sir nepe.qqacHoro en6ymr 6yauuxir ra cnopyA 3 npaBoM

KONUCTVBAHHJI

lnuri aurparu

IHu.rnfi aoxia 56

@iHaHcoarlfi pe3ynbrar 56

7.3. AanaiHicrparueHi Bltrparr
3aeanaua l,tJ sa 202 ma 2022 oix cmauoauta

Crarrq
2023 pitc

Cyua, ruc. rpu.
2022 pir

Cyrvra, rnc. rpn.

Marep ia,rrHi BlITparI4 t73 26

3apo6irna nrara aaviHicrparl4BHI'lx npaqinnuxin /9) 349

Hapaxynanur ua oapo6irHy nnary a,{rr,tiuicrparuBHllx npaqinuuxie 200 160

Avoprusaqis 65 2

Buroaru 3 KoporKocrporonoi opeHAu 359 325

floclyru 3B't3Ky t7 l5

Porrri, cnraqenufi pe3l,rreHraM

BusanopoAa ga 6yxral'repcrxi, ayllI'IropcbKl nocnyf n

[Iocnynu n cQepi iutfropvarurauii
Bnsaropo.qa nrariNsuv cl{creMaM 3a nepeKa3 rounig

Bnrparu Ha crpaxyBaHHt

fl,rara sa pospaxyHKoBo-Kacoee o6cnyroayoauur l6 A

Iurui aauinicrpauanHi ourparn 553 657

Bcuoro zt78 I 538

7.4. Burparn ua r6yr

nrrara npaqinHunin s6y"ry

Hapaxyrauur Ha sapo6iruy nrary npauinuuris s6

Avopru:auir aKrHBy 3 npaBoM K



KoMicifiHa slaHaro

PeuosT ocHoBHLrx saco6ie ra iuuux Heo6oporuux aKTt'lBiB Ha

lou6ap.{snx siaAireHHqx

Bnrparu ua nepeeipxy, TecryBaHHq :rexuixn (

fIoBHE ToBApI{crBo "JIOMEApA (3oJIornIZ KOIITI4KD ToB (3oJlorl4ft KotrII'IK> I KoMnAHltlD

Ilpuruirrcn go SinancoBoi 3BiTHocTi 3a pin, qo 3aKiHrluBcq 31 rpyAHn 2023 poxy

cKJIaAaeTbc'3HapaXoBaH}lXeiaco.rKis3aKopl,lcTyBaHuli|iuaHcoaraut

KpeAr4roM ra cyMolo orphMaHoro ao*oly nil peanisauii tr.taisa uaAasoro B 3acraBy sa2023 pir crauosurl 2397 ruc' rpn'

Bunnaru npaqieuurcaru

filr o6.rriry Br4HaropoA po6irnuxir roBapr4crBo 3acrocoBy€ MCEO l9 <Bnnlala npauieunrau>' Bci sunraru npauiaHnrau n Tonapncrai

"pu*oryoira" 
qr no.ro.rHi, y aianonianocri ao MCEO 19, ulo sa,reNarb,4o BI4nJIarn nportfoM l2 vicguie nicnr gaxiHqeHur nepioay' n

rrouy po6itrnK npauloBaB.
'l.orapncrno Br{3Hae KoporKocrporoni Br4nJraru npaqinuurav rK Br4Tparu ra sr go6os'rlaHHq nicrl BnpaxyBaHHq 6yas-rrcoi exe cn"laqeHoi

cyrur,r. 
.l.onapucrBo 

Br43Hae o.rixyrany nap'ric.rr KoporKocrpoKoBr.rx Br,rrrJra.r npaqinHuralr ea aiacy'rHicG sK 3a6e3neqeHur ni4nycror - nia

"ua 
nu"qu""" npaqirunrarvtu nocJryr, rrci s6inruryrcrr ixHi npaaa ua vafi6ynHi BI4nJlarfi ai.4nycruux.

Tonapncrno He Mae AoAarKoBr4x cxeM nescifisoro ga6esneqeuHs, npiv yvacri n repxasuifi neuciftHifi cucreui Vxpaiuu. ulo nepe'r6auae

porpu*y"o* i cnnary rroroqHKX sHecKis po6oro.ranur qK ei.qcorrca ein noroqHHx 3anarbHhx BHIrrar npauinuHltav. Ili auTparrl

uigo6pu*utot"cr y sniruouy nepio4i, Ao tKoI-o siAHocl'lrucs silnoni4Ha sapo6irHa nrara'

[o nr.rHaropoA po6irnuxie siAHocrrlcs KoporKocrpor(oai auHaropoan. rari rr:
- 3apo6irHa nnara,
- on,ravyaaxi uropiuui nianYcrxu,
- Bsuarr{ y rn'6xy 3 TuMrracoBoro BTparoro npaue3AarHocri i nrarparar'lu, o6yvon,renuuH }lapo,qxeHHtM I noxoBaHHtM'

- npevii ra nilrrn.
Toaapr.rcrno crBoproBzt.ro sa6egneqenHr BnnJrar nepcoHa,'ry : n,tail6yruix utopiuurzx nianycror, 3 ypaxyBaHHtM Bl4Tpar Ha e'[hHrlh

couia,rruufi BHecoK, ulo craHoBr4rro s 2023 pin 95 ruc. npH.;3a 2022pirc42tuc.rpu.
flporrron 2023 pory BI4rparI4 Ha onnary npaqi cr,raru -795 ruc. rpn', niapaxvu^l"t 

-"1t:1lT::l.li1:i:.. '99J:: T:' o.u uo ^.nmi, r."rri crnana - 349 ruc. roH.. ainDa rlr.r - l60rnc. rpg.Ilpornrou 2022poxy BurparH Ha oilnary npaui craa,rn - 349 ruc. rpu., ailpaxynaHHq I{a co[laJlbHl 3ax0

aBeneHl B TaoJIl4Ul T14C.

Crarrq 2023 pit<

cyMa, Tuc.rpH
2022pit<

cvMa. Tltc.rDtl

HapaxonaHi npoueHTI4 3a KopI,IcryBaHur t[ iuancoenlu4 KpeauraMl'l

flpoueutri Burparl4 ga go6os'qgaHHtM14 3 opeH/lI4 4 l8

llpoueurn 3a KopI4cryBaHHt KpeAI'lroM

OiHaHcoeufi pesynbrar niA QiHaHcoeoi aiqrsHocri 4 t8

7.6. Burparn 3 noAarlcy ua npn6yror
Burpa'ru 3a noAarKaMli po3paxoBylorbct 3 BIIKopHcraHHtM noaarKoBl4x

no.qarKy Ha npu6y'rox y 2023 poui ra 2022 poui crauosrirl 18 o/o'

onoaarKoBaHoro npn6y, rY ra Pir.
3a2023 pir npra6y'ron nilnpuevcrea craHoBnrl, 271 tuc. rpn'

6a,raucy. 3r'ilrro :t KoaeKcov craBKa

nou6vror Bh3Halracrbcr Bl4xolflqh l
cTaBoK, gt4HHHX ga IaTY
floro.rHuii noaaroK Ha

BHTHHI 3 lHlIlHM14 neploaaMH, TI4C u

floxasHuru 2023 pirc 2022 nix

floroqsrfi noAaroK ua nPra6Yror 49 36

7.7 Henrarepiaruni arcrlreu
2023 oorcv ra na 3l us2022 poxy HeuarepiarrHi axrilnh sl(JlloqarH Hacry

llaft rrreuyoaunn c.ra.rr.i, onepauiT llporparrrue
ra6elne.reH

Hq

Cafir flpana Ha

KOpr.rcryBaHHfl
n.rafiHona

Jliuenriq ua
npoBaa?KeHHs

rocn.a ign u uocri,
HAAAH.

disnoc.nyr

Bcuoro

llepeicna napricrr qll ouiHra Ha

3 1.12.2022n.. rttc.ro H.

65 8 102 2 177

flpua6auo, rLIc. rpH.

CrnopeHo, rI4c.rpH.

Bu6yro, Tl4c:rpH. 102 t02

flepeouiura" rI{c.FpH.

lHuri :rr,tiHlt, riic.rPH.

llepnicHa napricrs qu ouisxa Ha

3 1.12.2023p., rr{c. rpH.
65 8 0 2 75
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n i.qForoBKa nPe.[MerlB 3acraBt'l

flocryru 3 rpaHcnopryBaHHt nle4vsrl! Jgrsrl4

Peuorn ocHoBHI4x:aco6in ra isnnx Heo6oporuux aKTuBlB Ha

saHHq rexHixlr (npe,qrrleris

IHuri nnrparn ua

TIoBHE ToBAptICTBo "JIoMEApA (3oJIorI4IZ KOIITIIK> ToB (3oJlorl4fr KotlII4K) I KoMnAHIfl>

Ilpuuirrcu.qo SiHaucoBoi 3BiTHocTi 3a pin, qo 3aKiHquBcl3l rpygur 2023 potcy

r)cxla4aerrcr3HapaXoBaHlrxeiacorxis3aI(opHcTyBaHur$irrauconult

KpeAHToM ra cyMoro orpsMaHoro AoxoAy nrg pea.nreauii naftsa uaraHoro B 3acraBy sa2023 pir craHoeuru 2397 ruc' rpu'

Blrn.naru npauieunxau
.(nr o6niny Br4HaropoA po6irnuxia roBapucrBo 3acrocoBye MCEO l9 <Bur,qarr4 npaqinunrau>. Bci s.hnraril npauinHuralt a Touapucrni

upu*o"yrorra, qr noroqHi, y uianoniaHocri ao MC6O 19, ruo naaeNarb ao Bunnarn nportroM l2 rtaicsuie nicrs saxiuqeHHr nepioay, n

mouy po6itl,rK npauloBaB.
Torapncruo Br43Hae KoporKocrpoxoni BunJraru npauinHr.rxav rK Br{Tparu ra qK :o6os'rgaHHs nic,'Iq BI4paxyBaHHt 6yal-rxoi sxe cn,ra'leHoi

cyrr.rr,r. 
'l'oeapucrBo Br43Hae oviryeany napricrr KoporKocrpoxoBlrx Burrlrar npaqiuuuralt sa oi,4cytHicT r xx ga6egneqeHuq eianycrox - ni.q

"ua 
naau"n" nparlinuuxalru nocnyr, rri s6inruyrorr iini npana Ha rraafi6ylri BI4nJlaril airnycrunx.

-l'onapnc.rno 
He Ma€ .{oAarKoBr4x cxeM ueuciftnoro sa6esnevenHr, rcpir,l yuacri n lepxaauifi neuciftHifi ctlcreuti vrpaiura' uto nepel6avae

potpu*yno* i cnnary noroqHr4x sHecxis po6oro4anur rx eiacorKa eia noroquHx 3al'arbHhx BHIlrar npauiauuralt' l-li aulparra

"i4o6pi*a16t"cr 
y sniruouy nepiogi, Io tKoFo eiAHoctirscs ei1noeilHa sapo6irna nrara.

[o nruaropoA pooirnur<in si.(uocqrbcs Koporr(ocrpoKoai eruaropoau, rarci lr:
- :apo6irua nlara,
- onrauynaui uopiuHi rilnYcrrn,
- Bgn;1arr4 y rn'.6xy 3 TgMqacoBoro BTparoro npaue3aarHocri i erarpararntta, o6yvouenultH HapoaxeHHtM I noxoBaHHtM'

- npevii ra niruru.
Tonapuc.rao crBoproBiuro ga6e3neqenul Bnrurar nepcoHaJly r r"raft6yrHix ulopiuHux BllnycroK, 3 ypaxyBaHHtM Bl4'rpar Ha caAItAA

couizurruttfi BHecoK, ItIo craHoBHrlo s 2023 pix 95 uc. rpH'; 3a 2022 pix 42 ruc'rpa'

flporrnorur 2023 pory BI4rparI4 Ha onnary npaui cuaru - 795 r:ac. rpH., nirpaxyst:"t :1 
t:1]T::i.:ii:i:.. 

'?9ff:: T:
flporrror,r2022por<yBurparnHaonrarynpaui crrarn-349ruc.l'pH.,nilpaxyraHHtHacouianlni 3axoAH-l60rnc.rpH.
7 5 $iuesconi noxonr.r ra BrdrDar1; sa2023 ra2022 piK HaeeAeHi e ra6Jruui, Tl4c' rpHTl4C.

Crarrq 2023 pix
cYMa, TUC.rpH

2022 pix
cYMar TUC.fpll

Hapa,ronaui npoIIeHrI,I 3a KopltcryBaHHr Q i uaucouul'tH KpeAliraMu

flpouenrHi BI4Tparu ga go6og'sgaHHtMl'l 3 opeH.4n
A l8

flpoueHru 3a KopHcryBaHHt KpeAuroM

(DiHancoeufi DesyJtbrar niA diHanconoi AiqrsHocri 4 l8

7.6. Bnrparu 3 noAarKy na npu6yrox
Bzrparu 3a rIoAarKaMI,I po3paxoeylorbct 3 Bl{KoplIcraHHtM noaarKoBllx

noAarKy na npu6yror y 2023 poui ra 2022 poui craHoeurs 18 %o,

onoaarKoBaHoro npra6l"rxy ra pix'
3a2023 pirc npra6y'ror nilnpuencrna craHoBl4rl' 271 ruc. t'pu

craBor, r{HHHI4x Ha aary 6atraHcY.

fioroqHuil nonaroK Ha nPra6Yrox

3riarro s Konexcov craaKa
BU3HartaeTbct Bl,lxo,qtqH l

Buroaru Ha cnJla HA tHHl 3 lHlul4Mu n . TI4C

2023 pir 2022 pirc
IIorasHHrl-r
floroqurfi no.uaroK ua npu6yrox 49 36

7.7 Henrarepia.nuHi arruen
Cranou Ha 3l rnvlnc 2023 ooxv ra na 3l rnylns2022 aKTI,TBH BKJIIOqaJIH Hacryl]He, THc. fpH.

Haft rueHyeaunn ctarri, onePauil llporparuue
la6erneqeH

Hq

Cafir llpana Ha

KOpr.rcTyBaHHn

maftHowt

Jliueuriq ua

npoBa,qxeHHs
rocn.aigr uHocri,

HAAAH.

diHnoc.lyr

Bcsoro

Ilepeicna aapricru qu ouiHra
31.12.2022rt., rr.rc.rpH.

HA of 8 t02 2 l'7'7

llpn46auo, rl4c. rpH.

Crropeuo, rl4c.rpH.

Brz6yao, TI4c.rpH. r02 t02

llepeouinra, TI4c.rpH.

Iuuri suiull, Ti.Ic.t-pH.

flepoicua napricrr qI4 ouinrca Ha

31.12.2023p., ruc. rpH.
65 8 0 2 '75



3uoc ra 3MeHIleHHfl ropucxocri Ha

3 1.12,2022p., rH c.rpH.
54 8 42 104

Auoprr,rsaqifi ui ri4paxyrauut, rl'lc' rpH' 5 60 o)

3HeuiHeHHq (eveHrueuru ropncHocri),
TIIC.IDI{.

Br.r6yro, rlrc..rpH. t02 r02

Isrui gruisu (post<purn n14cbMoBo),

TI,IC.TPH.

3soc ra 3MeHIxeHHfl roplrcHocri Ha

31.12.2023p., rr.rc.rp H.

)v 8 67

{ucra 6a.flaHcosa aapricrs Ha

31.12.2022p., rlrc.rpH.
1l 0 60 z t)

9ucra 6araucosa oaPricrs Ha

3 1.12,2023p., ruc. rp H.

6 0 0 2 8

NOBHE TOBAPLICTBO ''JIOMEAPA (3OJIOTI4I;I KOIIINK)) TOB (3OJIOTI4fr KOIIINK)) I KOMIIAHIq))

llpuuirru 4o SinancoBoi 3BiTHocri 3a pin, uo 3aKiHqHBcn 31 rpyaun 2023 pory

@ir.r'reissiAHeceHoaiueHeiIoHanpoBa"4XeHH'I.ocno.(apcbxoiIiulHocri:uaAagugr|iHaHcoanxnocnyr3
HeBu3HaqeH HM reptlt iHov Kop14cHof o BllKopucraHHt Ha cyMy 2'tuc. rpu' ;
flporpauHe ga6egne.IeHHs PawnExpert Ha cyMy 65 ruc.rpu.;
Heuarepia,rrui aKrlrsfi 3 HeBr3HaqeHUn'repuiHov Kopr.rcHoro Br.rKopr4craHHq He aMoprr43ylorEct, npore nepeBlptlorbct Ha 3HeulHeHHq Ha

rcoxuy sairuy Aary sriAlro MCO3 (IAS) 36 "3neqiuenHs artusis".
V crclali Heuarepialrnux aKrusis ri,uo6paNeno npaBo Kopr4cryaanH.fl N4afiHoNt, a caMe npaBo Ha opeHny HexHTJloBoro nphMlueHltt'

Y nacrynuifi ra6ruui Ha,uaHo pyx ocHoBHI4x gaco6is sa2023 pir<, rr'rc'rpH.

7.8 OcHosui saco6tl
Crauouua3lrpyaur2023poxy'raua3l rpymt2022poryocuoaHi saco6raToeapncrna6ynunpelcran,leHi t{acrytlHHMqrjHoMrhc.rpH.:

HailrueHysaHHn crarri, onepauii

KracH ocuosHux raco6is

BcsoroEyAr.ruxlt ra
cnopyA14

MaunHn ta
o6rarHaHHq

IHcrpyveuru,
npuira"{u ra

iHnenrap

IHu-ri oclrogHi
raco6u

Ilepnicua napricrr qlr ouiura Ha

31.12.2022p,, rH c.rp H.
t27 40 83 27 217

flpu.u6ano, ruc. rpH.

Crgopeso, TrIc.rpH.

Bn6yro, rnc.rpH. 69 61 130

[Iepeorli nr<4 rr.rc. npH.

IHIUI 3MlHI,I. TNC.TPH.

llepoi*ra napricrs qH ouiHKa Ha

31.12,2023p,, rnc. rpH.
58 40 )', )1 147

3uoc ra 3MeHueHHq ropucHocri ua

31.12.2022p,, rHc. rpH.
127 40 83 27 277

Avooru:auiiHi siapaxvsaxHq. rl'lc.rpH.
3ueqiHeHHg (rueurueuHr xopllcnocri),
Tt4C.fDH.

Br.r6yro, ruc.fpH. 69 6l r30

IHrui sN,riHIa (posnpuru nucruono),
Tr4C.fpH.

3Hoc ra 3MeHureHHt KoPtlcHocri Ha

3 1.12.2023 p., rI.r c. rp H.
58 40 )1 27 t41

9ucra 6a.flancoea napricrr Ha

31,12,2022p, rnc.rpH.
0 0 0 0 0

{ncra 6a.[ancoea aapricru
31,12,2023rt, rlrc.rpH.

HA
0 0 0 0 0

Ko"nani" rc"ae o6uexeur, npaB B,'lacHocri Ha sracHi ocHoeni :aco6r.r. B qKocri ga6elneqesss ro6os'ssaHu, ocuontti raco6u y

3acraBy He nepeAaBaJrr,rcr. [Ipr.ra6aHHr ocHoBHr{x sacodis n pe:ynrrari o6'eaHaHHq 6irHecy He nia6yaanocs; fioronipHi go6oa's:]aHHq

nloAo npr1,q6asHr ocHoBHux raco6ie craHoM r'a31.12.2023 p. nigcyrui. OcHoeuux raco6in, uo ix ruprqacoBo He Bl4Kopl4croBytorb Ha

6anauci He Mae. flepeicua aapricrr noenicrrc aMoprrr3oBaHr.lx ocHoBHHx oaco6in, rxi ule nuropucroBytorL craHoBt4rb 147 rrac. rpH.

Tonapucrno e opeHAapeM Hexr4rJroBoro npuniulenur i:acrocorye MCo3 16 <Opeu.qa> s 0l ciqHs 2019 pony.3 veron

.Uf,rcKoHryBaHHc Toaaplrcrno BHKopHcTaJIo o6:riry craBKy HEy Ha o$iUiftHouy cafrri 3a nocuraHH9M

https://bank.gov.ua/monetary/stages/archive-rish ua Aary 3aKrlloqeHHt noroBopy opeHtr'r. Toaapr'rcT aou 6yao npufturro piuleHur ue

Br43HaBarH aKTr.rB 3 npaBa r(opr.rcryBaHHfl Ta opeHaHi :o6on'sgaHHs :i crporcou rofoBopy opeHAH o6'erra. l2 r'licsuie a6o tteHute ,He3&[exHo

ni4 raprocri opeH1oBaHoro o6'erra. Opeuaui nrarexi, nos'qgani 3 TaKoro opeHAoto, Bn3Halorbct y rairi npo cyxynHr'rfi Aoxia rx Burparn

na nprrraoriHifiuiil oorosi nportroM crpoKy opeHAIl sriaHo n.6 MCO3 16.

7.9 3anacu
O6,rix i niao6paxenHr y $iuaHconifi ssirHocri ganacis saiiicHlo$scs einnosiaHo lo MC60 2 <3anacu>.3riaHo 06,riroeoi

t9



tIoBHE ToBAprrcrBO "JIOMEApA (3oJlorl{fr KotxuK) ToB (3oJlorl,Ifr KOITII'IK> I KOMIIAHIfI))

llpuuirrcn go SiuancoBoi 3BiTnocri ra pirc, qo 3aKiutluBcn 31 rpyann 2023 potty

noliruru Toeapucrna 3auacu o6liroeyrorbcq Hacry[HHM quHoM:

- 3anacr4 o6.niros''rorucg ga Haftr,{eHuroro 3 aBox BeJII4qI4H: co6inaprocri i qucroi uiH.u npoaaxy;

- npu cnncaHni sinacis Tonapncrno 3acrocoBy€ (ropvy,'ry ouiHxH :anacie npra ix elr6ytri a6o nepe.la'ri y eupo6ur'rurao t
Ha,qaHHt crpaxoBnx nocnyr sa Meroaov FIFO.

2022

7. I 0 !,e6iropcsxa la6oproeauicru
I uuta de6i mopc axa za6opzoea u icma

Craqnv qa j I rnvngc 2023 norv ra 3 I rovlss 2022 oorcy isula le6iropcsxa roBaHlcrl, BKrloqara HacrynHe, THc. fpH

BaraHcosa napricru
lg,a31.12.2023

Ea,raHcosa napricrr
sa31.12.2022

,{e6impcrxa sa6oprorauicrr :a rorapll po6orll flocJlyfl't
r{Hcra pea,rirauift ua napricrs
flengicrra saoricrr
.{e6iropcrra :a6opronauicrr 3a po3paxyHKaM14:

Erc-nrrerolr
3 uapa,xoraHux 4oxo4is (Hapaxoeaui eiAcorxtl 3a HaaaHHMn xpe4uravn)

7

400
5

359

Iuua noroqua ae6iropcrxa :a6oprogauicrr (uapaxonaHa neHs 3a HeBnKoHaHHt

:o6os'fl:aHs 3a KpeanraMl'I, 3a BtraaHhMH KpeaHTaMH, 6opr :a couiallHl-tltlt
sqnnamuu)

t862 2t48

Bcsoro 2269 25t2

@opcbKasa6opronaHicrbcTaHoBHTI'2269ruc,rpu..{ocxla.[yrroiBXoAI4Tb:sa6opronauicrsno
HapaxoBaHr4M siAco'rxav 3a HaAaHuMH KpeAr{TaMr4 ;sa6opnoaaHicrb 3a po3paxyHKaNru s 6toaxeror'r; iHura norotiHa ae6iTopcsra ra6opnoaaHi

crr (no HaAaHr4M KpeAr4TaM Ta po3paxyHKarra sa nigurroAyBaHHrM 3aBraHr,rx r6rzrrcin). !,e6iropcsna sa6opnonauicrl craHoM ua 31.12.2022 p.

craHoBr4rb 2512ruc. rpH.Ao cKJlary sroi exorlirs: :a6oproaauicrb no HapaxoBaxuv sincorKaM 3a HanaHhM14 KpeahraMh :ra6oproaaHicrs

3a po3paxyHKaMll g 6rcrxerov; inua norovua ge6iropcrra ta6opronaHicrs (no ua.qauuv KpeauraM ra po3paxyHKalra :a eilulroayBaHHtM

3aBAaHr,rx s6urrin).
3a xpe4nrallu, [Io Ma]orb o3HaKr,r gueqiuesss sri4Ho MC@3 Toeapncrno He crBoploBaro pe3epB 3 ypaxyBaHHtM roro, tuo KpeAhr

:a6eeneqeHr-rfi 3acTaBOIo, rra e rapaHrierc xOptneHCaUii rr.rOxflusOi BTpaTI4 al{TI4By .

7.11. Ipouroei rorura ra ix eKaiealeuru
CraHonr Ha 3l rpy1Hc 2023pory ra S l rpy.4sr 2022 poKy rpouoBl l(oulrl4 ra lx eKBlB

Crarrs EaraHcosa sapricrr ua 3 1.12.2023 Ea,raHcosa sapricrr aa 3 | .12.2022

Kaca 636 437

floroquufi paxvuox 6aHxy t6 I

lHrul paxyHKn B oaHKy

I polroBl Korxrtl B.{opo3l
Paronr 652 438

Ha-nirHy lary ua 6alaHci Tonapucrea eiacyrHi rpouroni Kotrlrtt, ulolo ,lKt4x icnyroru o6NaexeHuq uroao so,'lo!iHHq.

CraHou na 3 I rpyaru 2023 pory BKraail xoulris Ha.4eno3HrHt4x paxyHKax Toeapucrna aiacyrHi.

TonapnCrno Mae npaB6 ni:tuo pOSnOpr.{XaTI4Cb BJIaCH 14 M LI f pO 11lo BtlM t4 Ko gITaM ]'1.

Korurn s6epinarorrcl y KE llpuear6aHr
MiNHapoAne pefiruuroae afeHrcrBo Fitch Ratings onpr.rJrloAHr.rJlo peftrrlHr ue oAHoro AepxaBHoro 6axa VrcpaiHu - Ilpuear6aHry.

OHosaeHr.rfi peilrI,IHr ony6riKoBaHo Ha cafiTi areHrcrBa

Tar, Fitch nilrnepltno .qoBrocrpoxoBi pefirnurr.r ae$onry emireura (PAE) e iHoseMHifi ra sauioHarsHifi sa,'lrcrax AepxaBHoro

flpunarEanxy niAnosiAHo "CCC-" i "CCC", a pefirnuru crifirocri (VR) - "CCC'.

IX

Crarrs 3r.r2.2023 3r.12,2022

fla,rugo

CnoosuHa i varepia,rn

ManoqiHHi i ruslaAKoguo[rynaHi lrarepta,ru

Tosapfi 40 40

Bcroro 40 40

Ea,raHcoBa aapricr's
31.12.2022

Earaucoea eapricru ua

31.12.2023

7.12. Crc.raaenufi rcanira.l



3aoeecroosaHr.tfi (nafiosuft) xanira:t l 000 I 000

PesepeHr.{fi ranira:r 88 80

lleposnoaireHufi upu6yror (uenorpnruil l6urq4) t729 l5 r6

Pasorrl 2817 2596

tIoBHE ToBApr{crBo "JIoMEApA (3oJlorllfi KotxuK) ToB (3oJIorl,IIZ KOIIII4K> I KoMrlAHIg))

flpunirnu go SinancoBoi 3BiTuocri 3a pin, qo 3axiuqlrBcn 31 rpyaua 2023 poxy

VqacHrru roBapilcrBa:
Cranou 11a3.l.iZ.2123pory sri4uo 3acHoguuurnoro.(oronopy,3arBep.{xeHoro 3ararnrnuu 36oparvru Yuacuuxiu' flporoxol 77 aia 03

6epesur 2023 porcy Vqacsltralvtu ToeapI'rcrea e :

i ro6oa'

axeHoopeHIHigo6os'qgaHHr3aopeHAoro:riauoMC<D3l6,gKicraHosrarrraua3l
rpymt2023 p. - 0 ruc.rpu.;31.12.2022 p. - 56 ruc.rpH.

7.14. floro.rHa KpeAnropcblca sa6oproaaHicru
CraHov na 3l rnvnrq 2023 oorv ra 3l rpvaHq 2022 porcy noroqHa K HlcTb BKrroqara HacTynHe, TI4c

flora:uuxu EaraHcosa napricru Ha

3t.12.2023
Ea,rarrcosa napricrs Ha

31.t2.2022

floroqsa KpeAl4ropcbr(a :a6opnonaHicrb 3a AoBnocrpoKoBHM14
go6os'rgaHHqN.{Ia

KpeAu'ropcrra ra6opronauicrr 3a roBap14, po6oru, nocnyrl4 3 3t2

3a6oproeaHicrb 3a po3pzxyHKaM 3 6ro,4xeroM 49 36

3a6onnosaHicru :i crDaxyeaHHq 4 l0
3a6oprosaHicrb 3 onnart4 nPaIIl I t0

floroqua sa6oproaaHicrr sa Bl.{corKaMI4 HapaxoBaHuM14 3a

KONHCTVBAHH' .IIOBTOCTOOKOBI,IMIT KPE.III4TAMI'I

3a6oorosaHicru no siacry n,'teHHrc n paBa BuMort'l

luura noroqua KDe.III4TopcbKa sa6oproeaHicrn I

Bcsoro 5/ 369

7.1 5. Iloroqni sa6esneqeuus
B crarri <iloroqsi sa6egneqeHnq)) sHafturu ni4o6paNeuHl cyMti HapaxyBaHb pe3epBy r'taft6yruix tttopivtlt-lx aianycrox 3 ynaxyBalllltM

Bnrpar Ha e1uuuircouia1rHui BHecoK y porvipi 22o/o.Cral,orv na3l.12.2023 p. e cyui 95 rrac. rpH., crarror\{ sa3l'12.2022p u cyui 42

Trrc. rpH.
7.16, [IeHcii ra nescifiui n.naHtr

flencifinnx npoexria ue nae
8. Porxplmrn iuuloi iuQoprrrauii
8.1. Onepauii 3 noe'r3aHurvrtt cropoHaMu

[o non'gauux cropin Tonapucrsa a6o onepauifi 3 nos't3aHl.INtt cropoHaMu u 2023poui Ha!'IexaJt]'l :

,{rapemop io"aprc.ua Mysuveurco Bira:rifi Baculroauu, uacrra yvacri y craryrHoMy ranirali TOB <3onorraii rouux> craHoBHrL

20%.

TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BIA|IOBIAAJIbHICTIO "3OJIOTI4fr KO[II4K", uro Ma€ eircorox rorocis y Toaapracrei , a caMe

9.99%.
. yqacHur My3HHEHKO BACI4JIb MI4KOnAIZOBLIq, vacrra yvacri y crar)'rHoMy xanira,ri craHoBl4rb 70,03o/o.,

vqac*urc My3hqEHKo 3tHAinA E6pI4CIBHA, yKpAiHA, Bynl,IUt fEPoiB AHI|IPA, EyA. 51., KB. 69. Porvip nHeucy ro

craryrHoro Souty 9.99%o, cnopi4ueua oco6a s repieunrou ra KoHrponepoM.

lupexrop r Qiuancin Mysuueuxo CeirraHa Bopucinua, vacrxa yuacri y craryrHoMy ranira,ri craHoBl'lrb 9.99o/o, ctopilHeua oco6a

g Keoisgl4Itotr4,

V.racHr4r Toaapucrna gacrna y Crnaaeuor'ry xanirali (y
rporxoBoMy nuvripi)

tiacrra y
Cr<,raleHouy

xanira,'li

Ki,'rsKicrb
norocis

TOB <3onornfi xouux> 99900.00 9.99% 9.99

OOfl Mvgraqenr<o B.M. 700300.00 70.03Yo 70,03

@OII Myguqenxo 3.8. 99900.00 9"99Yo 9.99

@OII Mysxqenro C.E. 99900.00 9.99% 9.99

7.13. IHrui AoBrocrpoKoBi ro6os' ggaHHq

[IorasHuxn EaraHcosa eapricrs ua 3 l . 12.2023 Ba,'raHcoea sanricrs 3 | . 12.2022

lnrIri aosrocrpoKoei go6oe'qsaHHq 56

Bcroro 56

no g MCEO 24 <PosK ts'rrau i cropoHr.r)) H a,[acMo po3KpHTTfl I H(UopMaul [o.

2022 pir< 2023 pir 31.12.2023

Onepauii si 3e'q3aHu[4ri
cropoHaMU

onepauiir lBcuoro._
-- - __l onepaul!|,

noB'flraHHMH CTOpOHaMll, 
I| il4c. rpH

Tlrc rpH 
I

onepauii. lBtooto._, I onepaulH,
noB qlAHHMl4 | -

lfl'lc rpH
cTopoHaMurTIrc. rpll 

I

21



I 7 1 4 5 6

Br.rHanopoA4 BI4IIJIaqeHa KnlotloBoMy

r<epinuolry nepcoHany ra KoHTpoJIepy,

cKra.uaerbcs is sapo6iruoi IrJIarI'I Ta

Hagaui noclyng

64,3 349,4 490 I 188
48,00

Bi.qpaxynaur na couialrse ga6egneqeHHs 24,0 1 60,1 21 200

TIoBHE ToBApI4crBo "JtoMEApA (3oJlorl4fi ltoutrK)) ToB (3oJlorl4ft Koul4K> I KoMnAHIfl)

Ilpuruirrcu go SinancoBoi 3BiTHocri 3a pirc, qo 3ariHtruBcn 31 rpyann 2023 pony

@o|I Mysraverrr<o 3irrai.qa Eopr.rcinua, |IIH22|3||9|27 - gaJ:arHgg KIiHHHt-ogt4x nocnyf

@Oll Mysr.r.reuro Bacnlr Muxorafiosnq, InH 2058004054 - pexranui noclyru

Cy6roHro Ca.nrao Ha noqaroK nePioaY O6oporu ra nepioa CarsAo Ha riueuu nePioaY

Ae6er KpeAr.rr Ae6er Koeaur !,e6er Kpeanr

AoFogip 010923( 06. I 0.23) 85 1 50,00 85 l 50,00

,{oronip 0 5 1223 -x(02.12.23) 68800,00 68800.00

Parorrr porropuyre
Kiarxicrr
Pasorvt

Kiruxicrr
153950,00 153950,00

OuiHra voxrusoi HassHocri ilpoBeAeHHr onepauift 3 nog'r3auuvt4 cropoHaMl4 npoBoAlrrbcq Tonapncrnov B KoxHoMy

{ iuauconornry poui ra AonoMororc ananiay 6anaucy sianoeiauoi nos'rgaHoi cropoHlj ra craHy pI4HKy, Ha qKoMy raKa cropolla Be.lle

liqmnicrr.
flporarorr,r gai.rgoro nepioay Toaapucrso ue 6pa,lo sa ce6e icrorunx go6os'sgaHs no nescifitttlt't BHnJlaraM, onrari sra\'i,lHoi

.qorroMonr4 a6o inruux AoBrocrpoKoBux go6oe'sgaHL nepe.( KrrorroBHM ynpaa,'rirrcsrrv nepcoHaJloM. ttpiwt cn,raru sHecKis ,1o aepxaBltofo

nescifinono sonay y cxla[i couiaruHr,tx sHecKis is rapo6iruoi nrarH ra npevifi.

8.2. YnlosHi lo6os'qgaHHq ra Heel,tlHaHi roHrparrrti go6os'qlaHuq

floane Torapucrgo (JIoM6ap.u ( 3ororrrft rourur> He Mae yMoBHux arrHsie i so6os'gsaHr, a raKox i Hesl4guaHl-ix KoHrpaKrHHX

go6os'sgaHr.

8.3. OnogarrynaHHn
Bnaclilox HaqgHocri a yrpainc6ouy noAarKoBoMy 3aKoHoAaBcrei no,loNeur, rKi Aogsorrrcrs 6ilrur Hix ornH napiaHr rryMaqeHHs, a

TaKox qepes npaKTr,rKy, rrto c*na.nair n secra6ilrsorray exoHorui,tuoMy cepeAoBl4uti,:a sr<oi.no,larKoai opraHn rosiruHo rryMaqarb

acneKrr.l erogouiqsoi Aisnrnocri, y pa3i, rKrrlo no.4arKoai orpanu nilnalyrr cyruHiny neoue r,lyltaueHHt, 3acHoBaHe sa 
.ouiHui

repirunqrna eKonoNriqHoi lisltHocri, ftrrloaipuo, uo ToBapucrBo 3MyrueHe 6y.{e cn,rarnrl4,qo.qarKoBi noaarKH. txrpaQh ra neHl. laKa

HenugsaqegicrL Moxe BnJruHyrr,r ua sapric'ru driHancorux iHcrpyveuria, Brparh ra pe3epBu niA rHeuiuesst, a raKox ua pauxosl'til piseHr

uiu ua yroAu. Ha ayruxy xeplnururna Touapriruo cnJraru,,ro yci noAalcu, rony $inaHcoea ssirHicrs se vicrnru pe:epsie nia noaarKoei

g6nrru. floaarxoei ssiru Moxyrr, nepepJrrrAarlrcr siAnosiAHlalaa noAarKoBI'lMIl opnaHaMl4 nportFoM rpsox poria.

8,4. Crynins noBepHeHHfl Ae6iropcrroi ra6opronaHocri ra iHruLrx QiHaHconlrx arrusie
Bnacniaox craryauii 

"nu 
a*n-ut" g erououiui Vr<painn, soeHirunix nolirnqsnx o6crannH, a raKo?t( ,lK pe3ynbrar exouoviquoi

uecra6i*Hocri, uro crclraracr Ha aary 6araucy, icnye ftuonipnicrr rono, uto aKrr4Bu He 3Mox)'Tb 6yu'r pea.niroaaHi sa ixHrol'o daraHcoeorc

napricrrc s xoAi snuqafiHoi Aiqnl,Hocri Toaapucrua ra.ue6iropcrra sa6oproaaHicrb He noBepHyra B crpoK. Cryniur noBepHeHHt UHX

ar<iusiq y rnavnifi vipi sa,reNn6 nig etlerurnnoc'ri saxoAin, rri saificHrce Toeapncrno. CryniHs noBepHeHHt ae6iropcrroi ra6opronauocri

Tonapuciny Br43Haqaerbcq Ha niAcrasi aHaairy o6crasr4H ra iutlopruauii, rri ualnHi Ha aary 6a,raucy. Tonapucrao :aiilcHoe KoHrponb

urrrxoM nnaHyBaHHr noroqnoi nixnigHocri, ana,risye reprr,riurz nlareNin, rxi noe'rsaHi s ae6iropcrxorc ra6opronauiclo ra iHult'ttuttl

driHaucoeuuu u*rru*r. Kepinuuurno ralopu,q[qHa cnyx6aTonapracrna Ha nocriilnifi ocuoai npoeoaurr po6ory g rcrieHTavn cTocoBHo

nofa[reHHr .4eOiTopcbKoi 3a6opronaHocri.
8.5, Cyaoai npouecu

3a2023pix, c.rauov Ha noqaroK 3sirHoro pory, cyaoai cnpaBH 3a lxnvu TonapucrBo orpHMac pilucttun Hc Ha cBolo r(opr1crl, 1 potrripi rra

cyr"ry I ra 6inr,rue eiacorxis arrusie Tonapncrea. a raKox cyaoai cnpaar.r. piureHur 3a q KuM H ua6pa,lo q u H Hocri y :nirtlovy poui. aiacyrrri.

3a2023 pix eiAcy'ilri rro3oBH crocoBHo Ha.[aHHq t[iHancoarax noc,ryr tpiHaHcoBorc ycraHoBolo.

))

Cy6rcoHro
Ca.nsAo Ha floqaroK nePioaY O6oporlr ra nepioA Ca;rrAo Ha riueus nepioay

.{e6er KpeAlrr ,[e6er Kpeaur [e6er Koearr

,[orosip l-no (04.01.22) 96000,00 240000,00 96000,00 48000,00

Parorrr porropuyre
Kiruxicrs
Pasorvr

Kilrricrr
96000,00 240000.00 96000,00 48000.00



TIoBHE TOBApIICTBO "JIOMEApA (3oJlorl4fr KOITII4K> ToB (3oJIoTI4fr KotlIlIK) I ItoMrlAHIgD

ilpuruirrcu go QinaHcoBoi 3BiTHocTi 3a pirc, u1o saKiH'Iuecn 31 rpy4un 2023 potcy

g.6. I{i.ni ra no.nirnrcu ynpan,ninHn QiHaHconuuu pl.r3HKaMu Kepinunurno Tosapr.rcrna BI43Ha€, uto ris,rusicru Toaapr4crna noB't3aHa 3

pr43r{KaMH i aap.ric'6 "rar"* 
aK.rnsis y Hecra6iruHoMy pr4HKoBoMy cepeAoauuti Mor(e cyrr€Bo sviuHrucs yuac,rinor BnJIhBy cy6'errunHnx

quHHunis ra o6,errHeHl,I* UrZrrrrin, eiporilnicrr i 
"unporon 

B[Jil4By 
'KHX 

3a3Aarefiau roquo nepea6auuru HeMO)KJII4BO'.II,o rarux

pu:nxin siAHeceuo rpe4g.ruufi pu3r4K, pr4HKoBuit puzux tu p"tt*,rireiaHocri. PraHxoeufi pH3l4K BKrloqae sanrcrHfifi pnsnr, aiAcorroenfi

irrr* ,u inu'ar uiHoBHfi pusr.rr. vnpanniuua pusuxaruu repinHrauruolr Toraprlcrea s.qificHlo€Tl'ct Ha ocHoni poryrviHun npavnn

Br{Hl{KHeHH, pr.r3rrKy, xrllricsoi ouiuxu iioro Nroxrlrsoro BnJrr,rBy ua aapricrr r'rHcrr4x arrt{sie ra 3acrocyBaHHr iucrpyveHrapiro ulo.uo

fioro noNa'qKueHHq.

Crparerir ynpaaainnr pr43r,rKaMr4 Tonapucrna Br43Haqae Meroat4 ouinxu, o6vexeuss ra 3HilxeHHs pn:rarcia' a raKo)l{

noprAo1 ynpaaninur prr"nu*r, illo BiAo6po(ae poonoain (ryuruifi, nos's3aFlhx : ynpaariuurlt p''r3l'IKaMh ra xaniralou viN

paaoro, flpauinHrru, xouirerauu'ra nigpoaAinauu Toeapuc'rea" rqo saiilcHlolorr (lyHxuii ynpanliuHr pI'l3nKaMH.

Meroo BnPoBaAxeHHt CrParerii e:

3aAoBoJreHHr ovirynaur, aruionepin, gauixaereHr.rx B AoBrocrpoKoeifi Aisruuocri ra ycniu-ruoruy tfyHxuiouyeanHi

Tonapucrna, qo sa6esnevye npn6yrronicrr gi.u srraAeHux rourrin;
ga6egneqeusr e$errraeuoro t[yurUiouyrauHt cncreMu ynpanliuHr pl43uKaMI4' IUo niaanruye naaifinicrr rrq ecix

gaqixasreHqx cropiH: rrieHris i xpear,rropin Tonapncrna, cninpo$irHuria ra iuut4x;

ga6egneqesss siAnosiAHocri AisnrHocri Tonapucrna BuMoraM Hauiouarrsoro 6auxy VnpaiHn.

Y panrrax ynpaa;liunr pr43t.{KaMr4 Tonapucrna nepe46avaerrcr piu.reHHr HacrynHHX ocHoBHHX 3aBIaHb:

i4eututfixauir ra oqiura cyrreBux eu4io pn:nria;

ouisra, afpefyBaHHq, nporHo3yBaHHr Ta crpec-recTyBaHHt pinur cyrrennx pn:urin;

crBopeHHr MexanisN.{is ynpaelinux crpyKTypoo fi o6csron pusnnin, npufiurrnx EaHrov, y roMy quc,'li sctaHos'leHHs

cucreMu rir,lirig 3 Merolo obt{exeHHq (rorlrpolrc) pu:r'rnie Touapncrna;

lrouiroprEnr i xornpols o6crry npnfiHrrono pu3ur(y, pea.nisauir :axoais u{oao 3HH)KeHur pinHr npuinlroro ph3lll(y

Eagropr 3 Meroro iloro ni.4rpravrr4 B Mexax BcraHoBJIeHux :osltituHix i nnyrpiulHix o6vexeHs;

BliKoHaHHr BcraHoBfleHr4x HEV sHaqeHr o6os'ssKosrx Hopvarnnin i o6n,reNeHs;

ga6egueqesur etpexrusuoro po:noAiny pecypcin grr onruuisauii cnisniaHoueHHt pH314Ky i nprl6yrnouocri Toaapucrna;

oui u xa .qocraruocri locrynuux $ iuaHcorux pecypci e rrt noKpt4rrfl cyrrcBtl x pulu x i a:

uaHyBaHHJr ranirary, Br4xoArqll s pesylrraris ycecropoHHboi ouinxn cyrreBl4x pralnxin, recryBaHHt crifixocri

Tonapucrna no niAnoruessn ao nuy.rpiuruix i gosHiuruix .ruHHr.rris pu3rrKy, opierlrnpia c'rparerii po3BI4rKy 6isuecy, etrllor HEY

.qo AocrarHocri raniraly;
niarorosra seirHocri Ta cBoeqacHe ii noAanss eiAnoaiAHuv rcoleriaarHuu opraHaM Touapucrsa sinnoeinHo ao

BcraHoBJIeHnx / noro.{Neul'Ix <poplrarie ra crporin;
po3Br,rroK y Tonapncrea pn3r4K-KynLrypn i xolrnereHuifi 3 ynpaBniuHn pn:nravu 3 ypaxyBaHHtM KpauHX ceiroeHx

npaKrnK.
Bepy'rn Ao yBarH cnequQivHicrs puruxia:

. KPCAI{THO|OPII3I4KY;

. pr,r3r.rKy nirni.4nocri;

. npoueHTHoro pl43nKy Oauxincsxoi rHuru;
o pr.tHKOBOfO pLI3l4Ky;

o onepauifiHoropu314Ky;
. KOMnJra€Hc-pt4314Ky,

Toaapucrao sa nocrifisifi ocuoei ssaxae ii cyrreeuvn.

.{nr er[errunHoro yupasniHHr py3uKaMr.r ra 3 ypixyBasuqlr seo6xirHocri r'linivisauii roui]nirry iurepecia uiN

npufturrrrlr pusl.rrir, o6NreNeHHsrr{ i rou'rporernr pinur pusllxin, a raKox ayAfiToM c}lcreMn ynpaoliunr pu314KaMH'

opraHisauiiua crpyKrypa Tonapucrra tpoprrayerrcr 3 ypaxyBaHHqM Heo6xi.qHoc, i posno.uily $yur<uift i eianoeilajlbHocri r'liN

nocaAoBr.rMr,r oco6avn Toaapucraa eiAnoeiAHo IO npnHuqny <2-x niuifi 3ixltcTy)):

na pinui ni4poraily pr43r.rK-MeHe.4xMeHry ra nilposai,ry KoHrpoJIIo 3a .[orpuMaHHtM HopM (l(oMrlna€Hc) - KoHrpoJrb

,.pyropo piana. flpr.r porurrzpeuui aisrtHocri - na piuHi crpynrypHl4x niapor,ui,rin Tonaprlcrna, sri gnificurclors onepauii ra

O.rno..p.a"uo npnfiruarorr-pu3r.uo{ ($pour-o{icir), ta crpyrrypuux niApotairie, sri peecrpy}orb onepauii (6ex-orficin) -

KoHTpoJIb nepuoro pirnr a6o .rriHiftsui KoHrponl;

ua pinni nepenipxr,r ra ouiuru e(ferrraaHocri tfyuxuioHyeauH.q cHcreMH ynpaariuur pH3nKaM14 CnyN6oro auyrpiruuuono

aynury - KoHTpoJlt, rperuono pinn-r.

3 rraerolo KoHTpoJlo ra 3HuxeHHq pinHr cyr:reelrx pllsurin, Tonapncrnov Moxyrb npnftltarncr piuleHur uloao

xeAXyBaHHt pusuxin, B T.tr. rlJlrxoM crpaxyBaHHr. 3oxpenaa, y nianoaiauocri lo KpealrrHoi no,rirurn, g qactusi 3Hl{xeHHt

KpeaurHoro ptr3trKy, Tonapucrno npllfttrae g ga6esneqeHHfl 3a KpeArrHnun onepauirvu uafruo 3 .4orpuMaHHrM IIphHuHny

s6epexeunr, rrraft nepe.u6aqaru HassHicrb AoroBopy crpaxyBaHHq npeAMera ga6egneqeHHs ail arparra/nouKo.4xeHHe,

wrro4oua6ynaveM 3a sKuM e Tonapucrao.

V si.qnosiArrocri ,uo Crpa.rerii ynpauinHr pu3r4KaMH, ynpae,riuHr cxa:rssicrrc ao ptr3uKy nepea6auae BcrarloBrsHHt

pieHr rolepaurnoc.ri Tonapr4crBy ao pr.rsr.rrin uJlrxoM BH3HaqeHHt ct.{creMH ,rilriris (Lrir',tiryuauur pr:rnia). Yxualetttlr

pirueuu.r npo npoBe.rleHnr 6yar-rxoi onepauii gaificHro$ucc ruute nic,rs.AerarbHoro ra noBHofo aua,ri:y pt't:nria. ulo

BlrH14Karorb- B pe:ymrari raroi onepauii.

8.6.1 KpequrHr.rfi purux
Kpe.4arHlru pr,r3r,rKoM € prr3nK Toro, uo oAHa cropoHa KoHTpaKTy npo t|tiuaHcoarafi iHcrpyrtaeHr He 3Moxe BHKoHarh :o6oe'qsaHHq i ue 6yle

)'l
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J|puruirru qo SinancoBoi 3BiTHocTi 3a pirc, qo 3aKiHrlrBcn 31 rpygun 2023 poxy

npuqr4Horo Br,Hr,rKHeHHq rpiHauconoro :6r.r, ry inruoi cropoHt4. Kpear,rHrafi pnrnr niluocltrbcq .{o rarux t}iuauconux iuc'rpyveHris' qr

nbro.rHi ra.Uenogursi paxyHKll n 6anrax, O6niraUii ra Ae6iT opc*a sa6oproaauicrb'

ocuogHr.rr4 Mero.{oM oqinKu rpeauruux pusurin Tonapucrna e ouisxa KpeAl.trocnpoMoNuocri xoHrpareurin, ant qofo BHKopl4croBylorbct

rpeAnrui pefiruuru ra 6yar-rrca inulu aoirynru iH{ropr'aauir uloAo ix cnpouoNHbcrltl":ifTigoproni ro6on'mauHr'

3aralrHi 3acall', npr4Hur,rnr4 'ra niAxoAr,r ao ynpauriuHfl Kpe,rIHTHr4M pl43I4KoM Bl'l3Hatlarorbct noliruxoto Tonapucrna l(epinHuurno

.l'onapncrna 
Bc-raHoBJrroe csorc iHnec.ruuiftny crparerirc, rra Br43Haqae ocHoslri rriri, onrtivarrHuf ct<,'Iaa (liHauconux arrusin, 3oKpeMa

;;;;b;". Tonapracrna tu "".r."y 
riviris. Mouiropr.rur ra asa,rig KpeAurHoro pu3r4Ky Tonapncraa npoBoAl4rbct inAneiaya'rrHo no

KoxHoMy BIrnaAKy' 
F^^,,,noi .nrrrru Tnp2nucrca r6eniraK)T r-cc v HaniilFlux 6i VrpaiHi.

A:u uiler ynparliHHr Kperr.rrHr4M pr.r3llKoM, fpouroai rorurlr Tonapncrea r6epiraro'rlcr y Ha.uiilHux 6aHrax, rri posraruosaHl n

Eloirop."*u ra6opronauicrr nepeniprerrcr x16g6 sllnoniAsocri.{o yMoB,ttoroBopis ra nrarocnponoxsocri xourpareurin'

,[o saxoAin rra iHirrlisauii BnJIuBy pI'I3I'IKy Torapucrno ni.quocnrs :

- Bcranosr.nn" ,nytpi.uroro o6ueNeunr o6cary ae6iropcbKoi ra6opnonauocri s aKlusax;

- !,unepcnQirauirocrpyrryprl arcrranin;

- Alla,risnJlarocnpoMoxuoc'rixoHrparernia;
- 3aificsesug gaxoAig uloAo HeAonyueHHs HarBHocri s axrnsax Tonapucrsa npocrpoveHoiae6iropcrroi:a6oproeauocri'

Tonapucrao Br4Kopr,rcToBy€ nacrynHi MeTO.rIr4 ynpanliunr KpeauTHHM14 p143HKaMH:

- niruiru uloAo 6oproeux go6os',sgaHr 3a KJIacaMtt tliuancosr.rx irrcrpyuenrie;

- niuiru uo.[o 6opronrax go6os'qgaHr nepe.[ o.qHr4M KoHrpat'eHToM (a6o acouifionaHoro rpynoro);

- niruiu4 [IoAo 
"nnu,u""" 

y t[inaHcoai iHcrpyrueuru n poopisi KpeAI4rHl,Ix pefirnurin ga Hauiosarlnoro pefiruHI'onorc uKa'lolo;

- riuiru uoro poruiqeHur Aenosuris y 6auxax r pirHavu peilrnuraltn'

8.6.2 PnHrosufi Ptlrur
pnHrosufi p,guK - ue pr{3r,rK roro, ruo cnpaBearnBa aapricls a6o nafi6yrHi rpouroai noroKu nia QliuaHconoro incrpylteHra

**""*r"y"*, 
"nacriaox 

sviu pr,rHxoenx qis. Pusroguitpvtzux oxonJrrce rpH Tnnl4 pn3l'll(y: iHuihfi uiuoslafi pt'l3ttK, sarrcrHuii pH3t4K Ta

si.qcorrosuil p1lsur. punron uit puzurBuHuKae y 38'r3Ky , prarnu", s6urxie, 3yMoBneHhx KorHBaHHqMu uis na aruii, siacorxosHx cranox

ra Ba!'IrcrHltx xypcin.
Iuurui uiuoeuu pusux - ue pH3l4K roro, uo cnpaBeAJrr4Ba napricrl a6o r,lafi6yrui rporuoai [oroKl4 ni4 (rinauconoro incrpyveHra

-""r*tr"ya"a" *.r*iAor sN,riH pr,rHKoBr4x uiu (orpirrl rnx, uto BI,tHltKaIorb yuac,ri4ot< si,qcorKosoro pl43Hl(y qH BaJIrcTHol'o purury),

He3&rexHo si.{ roro, ", c.rpr"r""ni soHr qr4HuuKaMu, xapaKTepHuMM rJIt oKpeMoro tpiuauconono iHcrpyr'aeura a6o fioro eltireura, utl

qr4HHr4KaMr.{, uo BflJrr4BaK)rL Ha sci noAi6}ri r[inanconi incrpyr"reurra, 3 tKI'IMu gaificsrcrorscs onepauii Ha puHl(y'

Bannmuuu pusux - qe pr43r,rK roro, ruo anpu"a.unr"u- napricrr a6o uafi6yrHi rporuoei rtoroKl4 eia OiHaHcosono iHcrpyueury

-*r"*r"yt*, 
"sacniaox 

gNaig sa,,rrcrHr,r* *ypii". Banrorni pr.r3r4Kl4 Bt4HllKarcrb y 38't3Ky g eoro.{iHHqv {iuaxconuvr'r iucrpylteHravn,

uoNriHosaHlrrr4r,r s iHoseNrHifi sanrcri. flporrrou isirHoro nepioay Tonapucrno ue so,'ro.qi,'ro QiuaHcosravu iHcrpyveHrava' uoviuosaHuNau n

' inoselaHifi sarrori
Bidcomrcoeuu pusurc - qe pr.{3rrK Toro, uo cnpaBeAJrr{Ba napricrs a6o vafi6y, ni nporuoni noroKl4 nil rfiHaHconoro iHcrpyveHra

KoJu{BarllMyrbcg gHacriAox slriH punronux giAcorxosfix craBoK'

Toro, tUo cnpaBe.4Jtl{Ba eapricrr a6o rnlail6yrHi rporuoni noToKH aiA QiHarlcoeoro iucrpyrvgtry

BaJrtorHl4x r<ypcia. Bairnt"i p"rrn, Tonapucraa BHHt'lKaloTr, y rn'gry I soIoIiHHqN4 clriuaucout'lttln

inoseNaHift earlori. Toeapr.rcrno y :airHorvy nepio.ui He Ma€ QiuaHconnx iHc'rpyrnreHrin s iHolervtHiii

8.6.3. Ba.rrcrsuft Purum
Balro'ruuft pI43I4K - qe Pu3rIK
r(oJruBarnMlrLcs eHac,li.qoK sNaiH

iucrpyrr,renravn, uoviHonauuuu s

sarrcri.
8.6.4. Bigcorronufr Pnsur
BiAcorroeuft pr43gK-ue pr43r4K Toro, uo cnpaBeAJluna eapricru a6o laafi6yrHi rpouroni noroKh nia {liHaHcoaoro iHcrpyveHra

KonrBarr4Myrbc" sHacriaor suin pnmoaux si.qiorKosr.ix craBoK. Kepienraureo Tonapucrna ycni.{onarce, uro siacorroei craeKH Moxyrb

gvinrosarucr i ue snrrjsaruMe rK Ha .qoxoAr4 
-l'orapncraa, rax i ua cnpaBe.qnnBy aapticrs ql4crllx altTusie' Tonapncreo He N'tae aKrusis'

poruiuleuux y 6opronr'rx go6os'qgaHHqx g siAcorKosorc craBKolo'

8.6.5 Pusux rireiAHocri
prasuK JriKeiAHocri - pusux roro, ruo Tonapncrno Mar[Me rpyAHorui .npH 

BriKoHaHrii co6os'qraur, nos'rgaHHx is r[iuauconuvr'r

go6os,sgaHHgN{r.r, ulo norarlaorbcr ,,ur.flxoM nocraBKr.r rporxoBr,rx Korr]TlB a6o iuruoro (linanconono axruny'Tonaplrcrso raificHrce

KoHrpoJrb rixsiaHocri [rJrrxoM nJraHyBaHHr noroquoi nir<eiaHocri. Tonapncrno aua,rirye reprtainu n,rarexis, rr<i nos'slaui : le6iropcsxoto

aa6oproraHicro ra isruuvu tliuaucoann,tu aKTlrBaMu, go6os'sgaHuqN{t4, a raKox nporHo:ui noroKu FpolxoBl4x xoujris nia onepauiiiHoi

.qiqruHocri,
Crason sa 31.12.2023 pory TonapucrBo Mae roroqHy 3a6oproBaHicrb 3a roBapr, pooorH i nocnynn e cyui 3 rttc' rpH" 3 oFJIflAy Ha

3trJrurrroK rpo[roBr,rx rou'Lis n cyui 652 rnc. rpH. ,a o"iny"arono HaAXo.[xeHHq rcoruris eiA norauleHHt .leoiropcbKoi ra6opnoaaHocri ua

iryuy 2262'ruc. rpH. ruo nosHicrlo noKpr{Bae noroqsi lo6on'rlauHr, noNua rpo6nrn BI4cHoBoK npo uurlrufi pineuu pu:nxy 'rixaiAHocri'

8.7. YnpanninHq raniraroDl
Ha euKoHaHHs sur\,{on MC@3 (lAS)l <llO aHHr (liHaHconoi sBirHOCTi), IIOnHe Tonapucreo <'rlovr6apr ( 3oxorHii KOtx14K)) po3l(pl4Bac UIJII'

no,rirurn ra npouect4 ynpan,riuur ranirzutov.
y xnocri r,aniiany - eracHr1fi raui.ral Torapr,rcraa, y rolr.ry uracri: craryruufi Kanira,'r ra iHuri crarri eaacuoro ranira,ry, a caMe, pe3epBHl'1il

ra.Eo.[ar*oBrfi xaniranra. Kiru<ic*ri.ra qxicHi rani uloAo nanirary Haseaeui y flpnr"rirui 8. 14 <crcnaaeHuii xanirar>' ocuosHi rti'li

ynpaaninHr ranira.norr,r: ni4rpuvaunn aocrarHocri xaniraly, uro BcraHoB,rleHo 3aKoHo.4aBqo' Ta areKBaruocri raniraly rrt Be'leHHt

riq,lrHOCri ra uarclrvigauii sHria nracHHrie Tonapucrna.'fioaHe Tonaprzcreo <,rlorvr6apa < 3o,rorr'rfi KOUI14KD yllpaBjltl( rattira-rtoirl ra

gvinrce fioro y salexnocri sia erouotriqHux Br.rMof ra BHMof 3aKoHoIaBcrBa. Toaapncrao BHKOHyC IiHMOfl'l 3aKoHO'[aBCrBa CrocoBHo

po:vipy craryrHoro ra BJlacHoro xaniraris.
8.8. IuQopuauis sa cerrueHrarrru

BiAnosiAHo  o MC@3 8 onepaUifinnfi cel-MeHr - Ue KoMnoHeH'r cy6'exra rocnoAaploBaHHs:

- qxr4il rarNracrgcs exonovi.{Horo Aiqfltuicrto, ni1 rxoi niu ltoxe rapo6larn .qoxoll4 Ta HecTH BI4TpaTH (srlrouatout.l AoxoAH Ta BLTpaTl'l' tuo

nOs'ggaHi S Onepaqirvu S iH[luMI,t KOMnOHeHTaMI4 TOrO CaMOro Cy6'ercra roCnOlaprOeauur);
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llpuuirnra go QiHancoBoi 3BiTHocTi 3a pir, Iqo 3aKiHqIIBcn 31 rpyArrn 2023 pory

- onepauifini pe3ynbraru rKoro perynqpHo neperurrAarcrbcr BHru4M xepisHurou s onepauifiuoi aiqrsllocri cy6'erra rocnoraprcBaHHt ,[Jl,t

npuftnrrrr piurenr npo paaypar, 
"*i 

ani.q porno4inurr,r Ha cerMeHr, ra ouiHrcealrHr pelyasrarin ftoro AirrsHocri;

- npo rruil AocrynHa,qHcKperua Siuancoaa in$opuauir.
OcuosHgr,4 onepauifinnu ia."ario" Tonapucrna € Ha,rIaHHr ua uacHufi prair'rrc $iuanconux rpe.uria rlisuunuv oco6av 3a paxyHoK

BjracHHX xorurin, nig sacrany pyxoMoro vaftsa Ha Bugua.{eHr{ft crpox i ni4 npoueHr ra Ha.qaHHt cynyruix nocJ'Iyr aov6aply. Po:vip
q14HOM:

Crarrr 2023 pix
cvMa. Tuc.rDH

2022 pit<

cYMA, TlrC.rpll

uapaxonaHi npoueHru 3a KopI4cryBaHHr Qiuaucoruvl{ KpeAuraMI4 1970 1755

8.9. floaii nic.nq tairHoi AarH
3arouorr.r yrpaiur,r <flpo sarnepANenur Vxa:y flpesz.4euT a Yxpainr,r <flpo npoaonxeHHt clpoKy aii eoeHHono craHy B Vnpaiuir> eia

06.02.2024 wg l5O+-IX, npoaoBxeHo .4iro soeHHoro craHy ao 05 noaraHn 30 xeurraH l3 rpanun 2024 pot<y '

pyfininHi uacli.uru BToprHeHHr pociftcrroi <Deaepauii e VnpaiHy oxonJ'rrolorb sci cillepn )KI4'ITr{, eKoHoMiqHi uacriaK'r niEuu varnuyru
gHaqHufi BnJrr{B Ha 6yxrapepcrxiil o6lix ra geirHicrL incrury'rin cnirssono iunecrynauHr, ocxi.nrru curyauir nocrifino gvisrcerucr i

Br.rHnKarlrMe norpe6i y nocrifiHorrry ra peryJrrpHotty nepeurri 6yxralrepcrrux ouiHox, sianosi.qHnx uo.qereft ra niaxo,qie .q"Is

niao6paNenur a6ya,rruoi, ,{opeqsoi ra npan4uuoi iur}opr,rauii n 6yxralrepclxor"ry o6nir<y ra QiHaHcouifi ssirHocri' Tonapncrso ue

gareNHicr" ri.u pociftcrnoro uroilopycrr<oio pr,rurin, se r'aae roqipuix novnauifi a6o aKrusie s Pocii, Eilopyci a6o s :oui ooftosHx aifi ra

ue vae nog'sganocti g oco6zuu, uo nepe6yratorl nia caHruirltu.
Ha ueil qac KepisHrau'rto Tonapr,rcrri sAificHFoe ouiury nnruny 3a3HaqeHux noaifi Ha noaanbuy .4is,rlHicru Toaapucrna'

KepirHl.ureo Tonapucrno ,"u*ul u1o He icuynalo iunux no.qift nicns gniruoi Aaru, qKi Heo6xi.4no po3t(pl4Baru B Aat{Hx flpur'lirrax.

8.10. Iuui notii
Tonapucrno ifyHxqionye s erouovi.tHorray npocropi Vr<paiura, ae ig 05 roArHI4 30 xeHrnH 24 lrcroro 2022 porcy Yrca:or,a llpe:uaeHra

vrpaiuu Ns O4,:ZOZZ 6ylo nae.qeuo eoeHr.ruil craH crpoKoM na 30 Ai6. flisHiue, Aeri,rsra pa:in aoeHuafi craH nponoB)l(yBaBctt. i cratlolt ua

Aary 3arBepAxensx rliei nportrixuoi (liuauconoi snirrlocri r Vrpaiui rpunae noeuHnI craH.

pognoqasu1r4 24 116roro 2022poxy raK 3BaHy <cneuia,rluy nificrxoay onepauirc>, Pocificrr<a (Deaepauir 3'[iiicHtrna He ri,'lst(I4 axr arpecii

npo'rra yxpaiHu, a fi, Qarcrnuno, Iara noqaroK uoeift siiHi y eepori, tKa cynpoBo,llxyerbct KpHBaBHMt4 ra )l(opcroKHMt4 BoeHHuN{H

#ilHffiffiffiil1#ilXJ'j"#lll"^ll; BneBHeHe poryr,aiH'r roro, uo pyiHyna''r 
'KHX 

3a3Harrr4 i'(rpacrpyr<rypui o6'exrn (aoporn,

nar[ro6arra, Mocrri, rx1oJrr4, rirapni, .qr4rcaaKu) exouor..rixl.r Yr<paiHu, a raKox 6ilruricT r eupo6uuut'tx ni.unpuer,,tcrn (a nepuy qepry 3aBo,qh

o6opouuoi, xilri.{Hoi ra narusHoi rrpoMrrcJroBocri) e ninAeunux ra cxiAsrlx penioHax Yr<painra, Moxyrb icrorHo BnJII4Hyrl'l Ha lrafi6yrui

onepauii ra rr.roxlunicrr r6epexeuHr naprocri arrusis Torapucrsa. I{r ipinaHcora rei'rHicrs He BKrroqae )KoaHHX Kop14ryBallb' rri voNyru

Br4HrrKHyrr.t n peeyntrari raroi HesragHaqeuocri. IIpo rari Kopr4ryBaHHt 6yae noaiaovueHo, tKtuo BoHh craHyrb eiaoNai ra rvoxyrr' 6yru

ouiueui/
B yyonax Bo€HHofo c.rauy nolirura qiaecnpmroaaHono BTpyqaHHt aepxaBu s MexaHirNtu uiHoyraoperrHr na eHyrpiulHsovy purrry 6y'ra

Bu3HaqaJrbHoro i sAificHrosa,tacr ni.upa:y sa 6ararsox cerMeHTax pfiHt(y, 3oKpeMa rla npoAoBonbqoMy. y c(lepi oxopoHl-'l 3aopoB't. Ha

narHBo. Ha KoMyHa,lbHi noclyru ra iHLui.

TaxoN yrpunragHs cra6i6uoro 3HaqeHHq o6visnoro rypcy o6rtaexyBaJlo HerarnBHnfi snrua na uiuu s 6oxy ivnoprHoi cxraaoeoi'

flporrrou gniruono nepioay cu.ryauir B rporxoBo-KpeAu'nrifi c$epi, npaxonyrcqu BuMorr4 sifiHt{, nosHicr}o BH3Haqaracq eianogiaHl4N{14

lisrrlr.r Hauionar.rbHoro 6auxy, cnpmroBaHuMr4 Ha niATpuvxy, Hafinepute o6opoHHoi cnpoMoxHocri lepNasu' Morrerapny no'rirrlny

6inruroro r,.riporo xaparreprr3yBanu rinrxicHi rrapaMerpu, y roi uac rK nporrnoM geirHoro nepioly iucrpylreur crasKH siaxoaus Ha npyntfi

nnau. flpo.re qr.rHHr,rK MoHerapHoro rr4cKy Ha cnoxugqi uiun gaauuagrrcq si.utroclro noniputrv. I eapro 3a3HaqilTu, uo pyx evitosaunx

rcouris Mae nepeBaxHo uig,osgfi HanprM, i, $arrnuuo, visivalsuo BnJIHBae na nnyrpiuni qiun, vovy, .uo peui, cnpl4te fi arcrnsHe

3acrocyBaHHt s 6ory HaUiouaJlbHoro 6anxy ncix aHrrainonrUifiuux iHcrpyrueurin'

Kpiv rono. He Bapro za6yvaru npo re. uro s riuufl 2019 porcy ao 0l annus 2023poxy rpr.rBano nounpeHH,r HoBoFo KopoHanipycy. rrnfi

orpuMaB narey COVID-19, a4arnoro Br4KJrHKarr.r saxKi HacriAru, uo npn3BoAms.qo garu6eli lro.[usl1.

HeopAnuapuicr6 Kpr.r3rr, cnpuvuueuoi noilr4peHHrM xopoHanipycy SARS-CoV-2, nortme B ToMy, u1o ii nporsov e ue cri'rrxn uav
rpaerropii.porn"rry, c*inrrra cyrr€Ba rviua xapaxrepy po3Bl.trt(y tK Ha MaKpo, rar i Ha vircpopieHrx tta ui xapArlua,lbHI4x :rnriu cnoco6y

xu'rr cycni6crsa. 3r\aiHra ropKHy!.rLrcc acix cQep Nurre.qiulsocri (cnirxynaHHr / pexrauy po6orr'r/ HaBrIaHHs rouro). A BHMyuelte

3a[poBaaxeHHq nepMaHeHTHux KapaHruHHux o6nexeur a nepenaNHifi 6ilnuocri ripair-r cni'ry i a Vxpaiui, nr<i pisHr'rnucr BnpoaoBx poKy

ieoi*a vacura6aun ra repuiuavn, 3yMoBHno 6ernpeueaeuruy rpaHcQopr',rauilo noeeriHrrl eroHotqiqHr'rx cy6'erria ua piaHi rn

crro)KilBaHHr, rar i wrpo6nurrrB4 KoJrr,r .qorr.riuyrouurrru npunul{naMH Mornaaqii craaa o6epeNHicrs Ha tlroHi nepuaHeHruoi HeehsHaqeHocri'

BiArar, qKcaMauau.qeNris,rax i 6ernpeqe,ueu'rHi rcapauruHHi xporra cnphqHHHrl4 ynonilrHeHHl exouol,Ii'{Holo po3BI4rKyy xpaiuax cBiry, y

r.q. eC ra Vr<paini.

Ha r,ri siicrKosux no.qifi ra naHAevii, ni.u6ylocr icrorse na.qiHHq ua t[iHancoaux pHHKax ra pHHKax Kanlrany, cKoporHJ'lHct IrIHH fla

'.poruirui 
roBapu, 3oKpeMa, icrorso 3Hr43nJracr uiua Harlru, aia6y,rocr oc,qa6reHtlrl yrpaincurcoi rpunHi ao ao,'lapa CIUA i €iepo' i

niaurrqrn"c". craBftu KpeAr.rryBaHHr Arq 6anaruox r<ounauifi, u1o po3BnBatorscq. Heseaxarcqu lla re, uo, Ha MoMetlr anrrlcrl uiti

tf iHauconoi:nirHocri nacrpoi iueecropia s ceiri sugHaqa,'It'l:

l) re:rrare 3aHe[oKoeHHr si.{HocHo tur4poKoMac[ITa6Hono sificrrosoro BropnHeHHt Pocii e Vrpainy i;

2;:auenoroeHHr urono eapiaHry HoBoFo uraMy KopoHaaipycy i BnJIuBy fioro noulnpeHsr ua exoHovixy ra QiHaucu.

Craryauir Bce ure 3HaxoAr4Trcr n npoueci po3Br4rKy, i ynpanaincrrcuil nepcoual Toaapucrsa yBaxHo crexhrl, ra curyauioo i pea'T irye

3axoru uoAo 3HI,IXeHHt HefarLIBHoro BrIJIltBy 3a3HaqeHI4x no.uiil Ha Tonapucrno.
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